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BREZINIU IR TEKSTINIY DOKUMENTU SARASAS

ZINIARASCIALI :

Objektas: RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV,,
DALIES PATALPY PAPRASTOJO REMONTO APRASAS

Stadija: Paprastojo remonto aprasas

Dalis: Statinio architektiiros - SA

Kompleksas: W0090-TP-PRA-BZ

1. Sustambintas statybos darby ir apdailos medziagy Ziniarastis WO0090-TDP-SA-SZ
2. Perkamy baldy saraSas WO0090-TDP-SA-PB
3. Perkamos jrangos sarasas WO0090-TDP-SA-PI
1. PATALPA1-10 TYLOS KAMPELIS
Statinio (patalpos) architektaros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
4. Statybos darby planas SA-01
5. Sieny iSklotinés SA-02
Stacionariy baldy ir kity gaminiy detalizacija
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
6. Dury specifikacija SA-03
2. PATALPA1-107 LOGOPEDO KABINETAS
Statinio (patalpos) architekttiros — SA
Nr. Pavadinimas BréZinio Nr. Pastabos
7. Baldy déstymo planas SA-04
8. Sieny apdailos planas SA-05
9. Elektros ir silpny sroviy planas SA-06
10. | Luby planas SA-07
3. PATALPA1-111 KARJEROS SPECIALISTO KABINETAS
Statinio (patalpos) architektiiros — SA
Nr. Pavadinimas BréZinio Nr. Pastabos
11. | Baldy déstymo planas SA-08
12. | Sieny apdailos planas SA-09
13. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-10
14. | Sieny isklotinés SA-11
15. | Luby planas SA-12
4. PATALPA1-112 SOCIALINIO PEDAGOGO KABINETAS
Statinio (patalpos) architektiiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
16. | Baldy déstymo planas SA-13
17. | Sieny apdailos planas SA-14
18. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-15
19. | Luby planas SA-16
Projektuotojas UAB ,,SIENOS* im. kod. 303753892 |Adresas: T. Sevéenkos 16A-306, Vilnius 5024-04
PV Donatas Laucius |atestato Nr. A 1983
Arch. A Miseikyte | Lapas 13 4




Objektas:

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV,,

DALIES PATALPU PAPRASTOJO REMONTO APRASAS

Stadija:

Paprastojo remonto aprasas

Dalis:

Statinio architekttros - SA

Kompleksas: W0090-TP-PRA-BZ

5. PATALPA 1-113 SPECIALAUS PEDAGOGO KABINETAS
Statinio (patalpos) architektiiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
20. | Baldy déstymo planas SA-17
21. | Sieny apdailos planas SA-18
22. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-19
23. | Sieny isklotinés SA-20
24. | Luby planas SA-21
6. PATALPA1-125 PSICHOLOGO KABINETAS IR SENSORINIS KAMBARYS
Statinio (patalpos) architekttiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
25. | Statybos darby planas SA-22
26. | Baldy déstymo planas SA-23
27. | Grindy dangy ir sieny apdailos planas SA-24
28. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-25
29. Sieny iSklotinés SA-26
30. | Luby planas SA-27
7. PATALPA1-93 AKTU SALE
Statinio (patalpos) architekttiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
31. | Statybos darby planas, pertvary planas SA-28
32. | Baldy déstymo planas SA-29
33. | Grindy dangy ir sieny apdailos planas SA-30
34. | Elektros, silpny sroviy, ap§vietimo planas SA-31
35. | Sieny isklotinés SA-32
Vizualizacijos, Ziniaras$é¢iai, kita
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
36. | Vizualizacijos arba 3D schemos SA-33
8. PATALPA 2-18 MATEMATIKOS KABINETAS
Statinio (patalpos) architekttiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
37. | Sieny apdailos planas SA-34
38. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-35
39. | Luby planas SA-36
9. PATALPA 2-19 MATEMATIKOS KABINETAS
Statinio (patalpos) architektiiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
40. | Sieny apdailos planas SA-37
41. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-38
42. | Luby planas SA-39
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Objektas:

DALIES PATALPU PAPRASTOJO REMONTO APRASAS

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV,,

Stadija: Paprastojo remonto aprasas

Dalis: Statinio architekttros - SA

Kompleksas: W0090-TP-PRA-BZ

10. PATALPA 2-25 MATEMATIKOS KABINETAS

Statinio (patalpos) architektiiros — SA

Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
43. | Sieny apdailos planas SA-40
44. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-41
45. | Luby planas SA-42
11. PATALPA 3-1 HOLAS (TYLOS KAMPELLIS)
Statinio (patalpos) architekttiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
46. | Baldy déstymo planas SA-43
47. | Grindy dangy ir sieny apdailos planas SA-44
48. | Luby planas SA-45
12. PATALPA 3-14 HOLAS (TYLOS KAMPELIS)
Statinio (patalpos) architekttiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
49. | Baldy déstymo planas SA-46
50. | Grindy dangy ir sieny apdailos planas SA-47
51. | Luby planas SA-48
13. PATALPA 3-18 KALBUY LABORATORIJA
Statinio (patalpos) architekttiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
52. | Baldy déstymo planas SA-49
53. | Grindy dangy ir sieny apdailos planas SA-50
54. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-51
55. | *Sieny isklotinés analogiSkos Pat. 3-19 SA-52
56. | Luby planas SA-53
14. PATALPA 3-19 KALBU LABORATORIJA
Statinio (patalpos) architekttiros — SA
Nr. Pavadinimas Brézinio Nr. Pastabos
57. | Baldy déstymo planas, SA-54
58. | Grindy dangy ir sieny apdailos planas SA-55
59. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-56
60. | Sieny isklotinés SA-57
61. | Luby planas SA-58
15. PATALPA 3-20 KALBYU LABORATORIJA
Statinio (patalpos) architektiiros — SA
Nr. [ Pavadinimas | Brézinio Nr. | Pastabos
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RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV,,
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62. | Baldy déstymo planas SA-59

63. | Grindy dangy apdailos ir sieny apdailos planas SA-60

64. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-61

65. | *Sieny isklotinés analogiSkos Pat. 3-19 SA-62

66. | Luby planas SA-63

16. PATALPA 3-23 CHEMIJOS KABINETAS
Statinio (patalpos) architektiiros — SA

Nr. Pavadinimas BréZzinio Nr. Pastabos

67. | Baldy déstymo planas SA-64

68. | Santechnikos planas SA-65

69. | Grindy dangy ir sieny apdailos planas SA-66

70. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-67

71. | Sieny ir projektuojamy baldy isklotinés SA-68

72. | Luby planas SA-69

17. PATALPA 3-30 FIZIKOS KABINETAS
Statinio (patalpos) architekttiros — SA

Nr. Pavadinimas BréZzinio Nr. Pastabos

73. | Baldy déstymo planas (1 scenarijus) SA-70

74. | Santechnikos planas SA-71

75. | Baldy déstymo planas (2 scenarijus) SA-72

76. | Grindy dangy ir sieny apdailos planas SA-73

77. | Elektros ir silpny sroviy planas SA-74

78. | Luby planas SA-75
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Objektas Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Projekto pavadinimas Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS, GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R.
SAV., DALIES PATALPU PAPRASTOJO REMONTO APRASO DALIES TECHNINE SPECIFIKACIJA

TURINYS

TS-01 Vidaus pertvary apdaila ir jrengimas

1.1 Pertvary tipai;

1.2 Gipso pertvary jrengimas;

1.3 Glaistymas ir dazymas;

1.4 Akty salés sieny apdaila: akustinés ir apdailinés plokstés;
1.5 Sieny plytelés

1.6 Ventiliacijos grotelés

TS-02 DaZymas

2.1 Dazymo bidas;
2.2 Dazymo risys:
2.3 Darby prieziiira;

TS-03 Grindys

3.1 Grindy tipai;

3.2 Bendrosios nuostatos;

3.3 Kiliminé danga;

3.4 Viniliné grindy danga;

3.5 Viniliné klasiy grindy danga;
3.6 Scenos medzio masyvo danga;
3.7 Grindy plytelés;

3.8 Grindjuostés;

TS-04 Lubos

4.1 Luby tipai;
4.2 Pakabinamos gipso kartono lubos;

TS-05 Vidaus durys ir vitrinos
5.1 Vidaus durys;

TS-06 Kiti staliy gaminiai
TS-07 Vidaus apSvietimas

TS-08 Reikalavimai baldams

0 2024 05
Laida Isleidimo data Laidos statusas, keitimo priezastis
Kval. naty \VAZA I RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS
d k'p : GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,,
oK. . VV/\L DALIES PATALPY PAPRASTOJO REMONTO APRASAS
architektas D. Laucius Etapas
architekte A. Miseikyté STATINIO ARCHITEKTUROS DALIES
TECHNINE SPECIFIKACIJA TDP
Lapas Lapy
LT Statytojas: Rudaminos Ferdinando Ruséico gimnazija WO0090-TP-PRA-TS
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Objektas RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV,,
DALIES PATALPY PAPRASTOJO REMONTO APRASAS

Stadija TP

8.1 Bendrosios pastabos;
8.2 Reikalavimai perkamiems gaminiams ir gaminamiems baldams;

TS-01 VIDAUS PERTVARU APDAILA IR JRENGIMAS

1.1 Vidaus pertvary apdailos tipai:

a) Gipso pertvary jrengimas;
b) Glaistymas daZzymas;

1.2  Gipso kartono pertvaros

Gipso pertvary jrengimas

Bendrieji reikalavimai:

Gipso kartono plokstés turi turéti sertifikatus ir gaminiy techniniy charakteristiky lapus;

Monatavimas vykdomas pagal gamintojo rekomendacijas ir reikalavimus;

Gipso kartono pertvary ugniaatsparumas turi atitikti str 2.01.01(2):1999 "esminiai statinio reikalavimai. Gaisriné sauga"
reikalavimus;

TriukSmo lygis patalpose turi atitikti hn 33:2011 "triuk§mo ribiniai dydziai gyvenamuosiuose ir visuomeninés paskirties
pastatuose bei jy aplinkoje" reikalavimus;

Visos pertvaros turi atlaikyti normine¢ apkrova g>0,3 kn/m2;

Visi gaminiai turi atitkti Ist 1533 — 1998 ir Ist 1441 — 1996 reikalavimus;

Pagrindinés taisyklés dirbant su gkp:

Dirbti su gkp reikia ne Zemesnéje nei +15c¢ temperatiiroje, kitaip gali atsirasti jtrukimai;

Medziagy laikymas bei montavimas turi biiti toje pacioje dremés atmosferoje;

Pjauti gkp reikty atsargiai,kad atpjautas galas nenutrupéty bei buty be jlinkiy;

Lapus laikyti geriausia horizontaliai ant tvirto pagrindo;

Varztus tvirtinimui reikia parinkti taip,kad montuojant j metalg varztas biity jsukta 10mm,o j medj 20mm,;

Gkp sitilés tarpusavyje turi prasilenkti ir jokiais buidais nesusidurti ar susikryziuoti;

Reikalavimai gipso kartono ir karkaso sistemos komponentams:

Karkasas. Lakstinio plieno profiliai:

Profiliai turi biiti pagaminti Salto formavimo biidu i§ apsaugoty nuo korozijos plieno laksty, kuriy storis 0,6 mm;

Profiliai turi atitikti sistemy konstrukciniams elementams keliamus reikalavimus, patvirtintus bandymais nepriklausomose
sertifikuotose laboratorijose;

Montuojant pertvaras i$ gipso kartono ploksc¢iy biitina naudoti profilius;

Tvirtinimo priemonés:

Tvirtinimui prie mediniy ir plieniniy konstrukcijy naudojami statybiniai varztai.

13 lenteléje nurodyti leistinieji jy tvirtinimo zingsniai, atsizvelgiant j tvirtinimo priemonés rusj ir plokstés storj;
Gipskartonio plokstés prie karkaso tvirtinamos tik specialiais varztais;

Lapas Lapy
W0090-TDP-PRA-SA-TS




Objektas RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
DALIES PATALPY PAPRASTOJO REMONTO APRASAS
Stadija TP

Leistinieji profiliy tvirtinimo atstumai:

Plokstés storis, mm

Kartono IDidziausias leistinas montavimo

rofiliy tvirtinimo zingsnis (ne daugiau)

plausy Sieny ir pertvary  [Lubos ir  [Lubos ir §laitiniai stogai gkf3)
kryptis 1) | 2)apkala, mm Slaitiniai
stogai
12,5 ISilgai 625 625 420 500  |Neleistina 400
skersai
15,0 Isilgai 625 750 420 550  |Neleistina 400
skersai
Perforuotoms Isilgai 320 320
plokstéms skersai i B

1) zr. Pav. 1 ir 2 2) jei numatyta keraminé danga, vienasluoksné apkala tvirtinama kas < 420 mm, o daugiasluoksné < 625 mm.
3) reikalavimui dél atsparumo ugnies poveikiui biitina atsizvelgti j testavimo rezultatus

Ivairds tvirtinamieji dydziai ir leistinieji tvirtinimo atstumai, atsiZzvelgiant j gipskartonio plok§¢iy tipa ir karkasa:

Gipskartonio ploksté

Rasis storis mm

Didziausi leistini atstumai

Dydziai, mm d x 11) |Pertvarq ir sieny apkala, mm |Lubos mm
Statybiniai varztai plieniniams profiliams
Gkb ir gkf, gkbi ir gkfi, 12,5 [Tn3,5x25 250 170
hartplatte
Gkf 15,0 [Tn3,5x35 250 170
Perforuotos plokstés 12,5 Sn 3,5x25 - 170

*1) | — varzto ilgis mm, ne maziau.

Montavimo detalés:

Visos pakabinamosios ir tvirtinamosios plieninés detalés turi biiti padengtos cinku arba kadmiu;
Vidutinis cinkuotos vielos diametras turi buti 3,6 mm, detaliy, pagaminty i§ plieninés skardos minimalus storis 0,75 mm;

Minimalus srieginiy detaliy (varzty) diametras turi biiti 6 mm (m6), minimalus spyruoklinio plieno storis turi biiti 0,5 mm;
Sausasis tinkavimas gipskartonio plok§témis:
Gipskartonj klijuoti galima tik prie vertikaliy pavirsiy. Klijavimui naudokite tik specialius klijus;

Biitina uztikrinti, kad klijai gerai sukibty su pagrindu, kuris turi biiti sausas, nedulkétas ir pakankamai tvirtas. Pries

pradedant klijuoti plokstes biitina nuvalyti trupantj tinkg, sausus dazus ir neSvarumus;
Po to pagrinda reikia gruntuoti atitinkamu gruntu. Sieny nelygumai iki 20 mm iSlyginami klijy skiediniu. Dideli nelygumai

iSlyginami priklijuojant atitinkamy matmeny gipskartonio ploks¢iy juostas. Klijuojamas gipskartonio plokstes biitina

pritvirtinti taip, kad jos nenuslysty;
Klijus galima déti ant antrosios gipskartonio ploks¢iy pusés, arba ant pagrindo. Klijai dedami pailgais kauburéliais pagal

plokstés perimetra kas 25 cm, o per centrg viena arba dviem eilémis kas 35 cm. Klijai turi visiskai uzpildyti erdve po

plokséiy sandiiromis. Gipskartonio plokstés klijuojamos prie pagrindo istisai, jei jy gabalai nedideli. Istisai apklijuojamos

ir konsolés, langy ir dury angokrasciai;
Termoizoliaciniy gipskartonio ploks¢iy klijavimas:

Termoizoliacinés plokstés — tai gipskartonio plokstés su gamykloje priklijuotu termoizoliaciniu sluoksniu (pvz., mineraliné

vata arba polistireninis putplastis). Tai sustiprina gipskartonio plokste. Klijavimo procediira —

Sukibimg su izoliacine medziaga uztikrina iSankstinis pavirSiaus glaistymas. Ploks$tés negali bti klijuojamos prie sieny,
kuriy aukstis daugiau nei 3,0 m;
Glaistymas. Bendrosios nuostatos:

Tam, kad pavir$ius biity paruostas galutinei apdailai, ploks¢iy krastus ir tvirtinamasias priemones reikia uzglaistyti.
Glaistyti galima tik tuomet, kai gipskartonio ploksciy matmenys dél drégmeés arba temperatiiros poveikio nebesikeis.

Atliekant glaistymo darbus, patalpos ir glaistomojo pavirSiaus temperatiira turi baiti ne maziau +10°c;

WO0090-TDP-PRA-SA-TS
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Stadija TP

Gipskartonio plokstés turi buti sausos, $varios, o siiilés nedulkétos. Prie§ pradedant galaistyti sitiles, pazeistas ploks¢iy vietas
reikia i§ anksto uzglaistyti. Negalima naudoti glaisty, kuriy galiojimo terminas pasibaiges arba jei misinys pakuotéje
sukibes;

Pirmiausia gipskartonio sitlés turi buti uzpildomos glaistu su arba be armavimo juostos. Gipskartonio ploks¢iy siilés
armuojamos popierine arba stiklo audinio armavimo juosta. Nedegi gipso ploksté ,, armuojama tik stiklo audinio armavimo
juosta. Glaistymui naudojami glaistai parenkami pagal plokstés briaunos tipa ir norima pasiekti pavir§iaus lyguma bei
atsizvelgiant j priesgaisrinius ar garso izoliavimo reikalavimus;

Glaistymas armuojant. Darby atlikimas:

Gipskartonio ploks¢iy armavimo ir glaistymo biidai priklauso nuo ploks¢iy sitilés tipo ir pasirenkamo glaisto, norima
pasiekti pavirSiaus lyguma bei atsizvelgiant | prieSgaisrinius ar garso izoliavimo reikalavimus;

Glaistoma keliais etapais: prie ka tik glaistu uzpildytos sitilés lipinama armavimo juosta, vengiant oro pusliy ir jduby
susidarymo. Glaistui i§dzitivus, glaistoma toliau ir pavirSius lyginamas pagal poreikij. Jei montuojami keli ploksciy
sluoksniai, armuojamos tik iSorinio sluoksnio siiilés. Vidiniy sluoksniy sitlés tik uzpildomos glaistu;

Glaistymas be armavimo:

Be armavimo glaistomos gipskartonio plokstés su pusapvale krastin ir su pusapvale nuozulnigja ilgaja krastine;

Glaistoma glaistu maziausiai du kartus;

Jei klojami keli plokséiy sluoksniai, apatinio sluoksnio siiilés taip pat glaistomos;

PavirS$iaus apdorojimas po glaistymo:

Glaistoma atsizvelgiant j bisimg galuting danga;

Jau projektinéje dokumentacijoje biitina nurodyti vietas, kuriose numatoma plyteliy danga, arba kita danga, kurios pavirsiui
keliami specialiis reikalavimai (pvz. Be Se$élio esant Soniniam ap§vietimui);

Glaistyty gipskartonio ploksciy pavirsius turi biiti sausas, tvirtas, lygus ir nedulkétas;

Uztiske skiedinio likuéiai nuo gipskartonio plokstés pavirSiaus pasalinami;

Pazeistos vietos turi biiti uZglaistytos atitinkamu glaistu. Jei pavirsSiui keliami specialis reikalavimai, rekomenduojama
pavirsiy glaistyti pakartotinai;

Pries galuting danga gipskartonio ploksciy pavirsiy, jei bitina, galima apdoroti atitinkamu gruntu. Naudojamas gruntas
derinamas su biisima danga;

Gipskartonio plokstiy apdailai naudojamos Sios dangos:

Klijiniy dazy ir dirbtiniy dervy, sintetiniy dispersiniy dazy, sintetiniy dervy glaisto, jvairaus blizgumo laipsnio (iki matinio)
laky ir dazy, skirty vidaus darbams, dangos;

Apdailos plytelés;

Dazai: atspartis plovimui ir trynimui sintetiniai dispersiniai dazai, daZzomosios medZiagos su jvairiy spalvy efektu, aliejiniai
dazai, matiniai lakai, alkidiniy dervy dazai, polimeriniy dervy dazai, poliuretano lakai (pur), epoksidiniai lakai (ep),
atsizvelgiant | panaudojimo tiksla ir poreikius;

Dispersiniai silikatiniai dazai pagal atitinkamas dazy gamintojo rekomendacijas ir tiksliai laikantis nuorody gali buti
naudojami;

Jei gipskartonio plokstés dél ilgalaikio Sviesos poveikio pagelto, rekomenduojama atlikti bandyma, padengti keleta ploksc¢iy
ir uzglaistyty ploty;

Privalomi reikalavimai:

Visi vidaus inzineriniy tinkly stovai turi biti aptaisyti atspariu vandeniui gipskartoniu, jei nenurodyta kitaip;

Jeigu Slapiose patalpose (wc ir pan.) Numatomos karkasinés pertvaros, turi biiti naudojamas atsparus vandeniui gipso
kartonas;

InZineriniy tinkly aptaisymui gali bati naudojamas atsparus ugniai gipskartonis;

1.3  Glaistymas
Glaistymas:

Glaistas turi biiti vienalytis, be varskéjimo pozymiy ir mechaniniy priemaisy. Glaisto spalva gali bati nuo baltos iki rusvai
gelsvos, kartais pilksvos spalvos;

Glaistas turi biiti smulkus. Likutis ant sieto nr. 020 turi biiti ne daugiau kaip 1 %. Glaisto, naudojamo pirminiam betono ir
tinkuotyjy pavirsiy glaistymui, likutis ant sieto nr. 020 neturi virSyti 30 %, o ant sieto nr. 0,315 - ne daugiau kaip 5 %;
Glaistas neturi susitraukti. Dzifivant (0,3 - 0,5) mm storio glaisto sluoksnyje neturi atsirasti jtrikimy;
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Glaistas neturi temptis ir velti glaistyklés, gerai turi lipti prie gruntuoto pavirsiaus;

Vidinei apdailai skirtas glaistas turi biiti lengvai $lifuojamas. 18dzitives glaisto sluoksnis $lifuojant neturi lipti prie $vitrinio

popieriaus;

Glaisto techniniai rodikliai turi atitikti lenteléje nurodytus reikalavimus:

Eil. Nr. Rodiklio pavadinimas Norma glaisto tipui Bandymy
Vidinés apdailos glaistas (v) ISorinés metodas
A Ak K L Ad Pm | apdailos
glaistas (f)
1. Slankus (1842)0c - 6-8 6-8 7-10 | 7-10 | 6-8 | - Lst 1413.1
temperatiiroje, cm
2. Dzitivimo laikas (18+2)0c
temperatiiroje, h, ne daugiau 83 p.
kaip 20 8 4 5 5 5 5
3. Riebaliniy medziagy kiekis, %, 8.7 p.
ne maziau kaip 4,0 2,0 - 2,0 - - -
4. Sausyjy medziagy kiekis, %, P.
ne maziau kaip - - - - - - 70

Glaisto, skirto vidinei apdailai ir fasuoto j smulkig tara, vietoje slankumo gali biiti nustatytos sausosios medziagos, kuriy
turi biiti ne maziau 65 %;
Glaistas, skirtas iSorinei apdailai, turi biiti atsparus statiniam vandens poveikiui. I$laikius vandenyje 24 h, glaistytame

pavirSiuje neturi atsirasti matomy defekty (pusliy, jtrukiy ir pan.);

Glaistas, skirtas iSorinei apdailai, turi biti atsparus $aléiui. Po 25 Saldymo cikly glaistytame pavir§iuje neturi atsirasti
matomy defekty (glaisto sluoksnis neturi atsilupti nuo pagrindo, neturi atsirasti jtriikiy ir pan.);
Glaistas, skirtas iSorinei apdailai, sukibimo su glaistomu pavir§iumi stipris turi biiti ne maZesnis kaip:
0,1 n/mm2 —po 24 h;
0,2 n/mm2 — po 48 h;

Naudojant glaistus su polivinilacetatine ar lateksine emulsija arba akriliniy, epoksidiniy dervy bei kitais risikliais,

vadovaudamiesi firmos gamintojo pateiktomis instrukcijomis skirtomis glaistomo pavir§iaus paruosimui bei glaisto

panaudojimui;
Glaistymas atliekamas dviem sluoksniais (pirminis, kartotinis);

1.4. Akty salés sieny apdaila: akustinés ir apdailinés plokstés

Minimalis reikalavimai natiiralig Salés akustika gerinan¢ioms priemonéms

Bendri:

e Natiralig salés akustika gerinan¢iy priemoniy komplektas.

e Komplektg sudaro: a) ant sieny montuojamos garsg sugerianc¢ios akustinés plokstés (ne maziau kaip 28 m?); b) ant
sieny montuojamos kalibruotos zemy dazniy (250 Hz) sugerciai akustinés plokstés (ne maziau kaip 35 m?); ¢) i
kampus tarp luby ir sieny montuojamos kalibruotos zemy dazniy (120 Hz) sugerciai akustinés plokstés (ne

maziau kaip 24 m?); ant luby kabinamos garsg sugeriancios akustinés plokstés (ne maziau kaip 26 m?).

e Natiralig salés akustikg gerinan¢iy priemoniy komplekto elementai turi atitikti ne prastesne kaip Euroclass B

klase.

e Natiralig salés gerinan¢iy priemoniy komplektas turi bati parinktas taip, kad jj sumontavus saléje bus uZztikrinta
garso bangy reverberacijos laiko trukmés RT60 dazniy juostoje nuo 63 Hz iki 8 kHz vidutiné reik§meé ribose nuo
1 iki 1,2 sekundés. Rengiant darbo projekta turi biiti parengtas nattiralig salés gerinan¢iy priemoniy komplekto
elementy iSdéstymo planas patalpoje, programine jranga atlikta akustiné simuliacija, parodanti sitilomo priemoniy
komplekto poveikj nataraliai salés akustikai (simuliuojamos RT60 reik§més be salés gerinanciy priemoniy ir

naudojant jas) bei aiSkinamasis rastas.

e Kiekis—1 kompl.
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Analogai:

1.5. Sieny plytélés

Sieny plytelés klijuojamos duso patalpose:

10x10 RAL 9003 (matinés), storis 7mm

Plyteliy parametrai:

Sausai presuotos keraminés plytelés su mazu vandens jgeriamumu (0,5 % < Eb <3 %) — B1b grupé — M — GL UNI EN

14411:2012 H priedas.

Analogas:

1.6.Ventiliacijos grotelés

Ventiliacijos lauko grotelés ALNOR 160, baltos

ISorinis jungties diametras: 160 mm;

Spalva: balta RAL 9003
Medziaga: aliuminis

*Grotelés dazomas sieny spalva

Analogas:

Gamintojas: ALNOR (Lenkija)
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TS-02 DAZYMAS

Pavirsiai turi buti vientisi, Svarts, sausi ir lygs;

Tinkuoty pavirsiy drégnumas < 8 %, betoniniy ir gelzbetoniniy < 4-6 %, mediniy < 12 %j;
Dazomos patalpos temperattira > 8 Oc, santykinis oro drégnumas < 70 %;

ISoriniai pavirSiai nedazomi, kai temperatiira aukstesné negu 27 Oc , pavirsiy liecia tiesioginiai saulés spinduliai, taip pat
kai lyja, fasadas $lapias po lictaus, pucia véjas, kurio greitis didesnis nei 10 m/s, pavir$iai apledéje ar apSale;
Darby atlikimo eiliSkumas, ruo$iant ir dazant vidaus patalpy pavirSius vandeniniais dazais:

Technologiné operacija

Dazymo riiSys

Vandeninis

Silikatinis

Pagerintas

Aukstos
kokybés

Valymas

+

+

+

Slapinimas vandeniu

ISlyginimas

Plysiy rievéjimas

Pirminis gruntavimas

++|+

Dalinis glaistymas

Uzglaistyty viety slifavimas

|||+

Pirminis istisinis glaistymas

Svidinimas

Antrasis gruntavimas

Svidinimas

Antrasis gruntavimas

Treciasis gruntavimas (su dazy pasluoksniu)

Dazymas

+

e N S e e E R e

+

Tapnojimas

+

Darby atlikimo eiliSkumas, ruo$iant ir dazant vidaus patalpy pavirSius aliejiniais, emaliniais ir sintetiniais dazais:

Technologiné operacija

Pavir$iy rusys

Medzio

Tinko ir betono

Metalo

Valymas

+

+

ISlyginimas

Saky ir smaigaliy tarpeliy i$pjovimas su plysiy rievéjimu

+

PlySiy raizymas

Nugruntavimas

Dalinis glaistymas su uzglaistyty viety gruntavimu

Uzglaistyty viety svidinimas

IStisinis glaistymas

Svidinimas

Gruntavimas

Fleicavimas

Svidinimas

F || ] ]+

Pirmasis dazymas

Fleicavimas

Svidinimas

Antrasis dazymas

Fleicavimas arba tapnojimas

Fl || ] ]+

|+ |+

Tinkuoty ir betoniniy pavirsiy plySiai iSrievéjami ir uztaisomi skiediniu, pavirsiai lyginami, svidinami. Po to pavirsiai

gruntuojami, glaistomi ir svidinami ($lifuojami);
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Nuo metaliniy pavir$iy ridys ir purvas nuvalomi metaliniais grandikliais ir Sepeciais. Riidys paSalinamos cheminiu radziy
valikliu, po to pavir$ius nuplaunamas ir iSdziovinamas;

Nuo naujy galvanizuoty pavir§iy, kurie bus dazomi, turi biiti kruops¢iai tirpikliu pasalintos tepaly démés;

Dulkeés nuo pavirsiy nusiurbiamos;

Paruosti pavirsiai prie§ dazant turi biiti gruntuojami pagal gamintojo instrukcijoje nurodyta technologija;

Grunto dangos turi gerai jsigerti j pavir$iy, sujungimus, kampus ir kitas vietas, kur galimas drégmés susikaupimas;
Kiekvieno sluoksnio danga turi visiskai i§dziiiti, prie§ dedant kita;

Dengiamasis sluoksnis nedaromas, kol uzsakovo atstovas nepriims anksciau atlikty darby;

Jeigu kitaip nenurodyta, turi biti daZoma 2 sluoksniais ant paruo$iamojo grunto sluoksnio;

2.1 Dazymo budas:

Dazymo budas turi biiti parenkamas pagal darby vietg ir gamintojy nurodymus;

Teptuku dazoma taip, kad pavirSiaus dengiamajame sluoksnyje nesimatyty teptuko zymiy;

Voleliu dazoma tik lygiuose apribotuose plotuose patalpy viduje. Purksti galima, jei gretimi pavirSiai gerai uzdengti;
Dazoma pagal architekto nurodyta spalvy skale;

Medziagos:

Bet kurios sandaros gruntinis, i§lyginamasis bei apdailinis dazy sluoksniai turi biti i§ vieno gamintojo;

Medziagos turi biiti tickiamos j statybos aikstele paruostos naudojimui. Jos pristatomos uzantspauduotose konteineriuose
su tokia informacija:

Gamintojo rekvizitai;

Medziagos pavadinimas ir savybés;

Pritaikymo sritis arba sritys;

Reikalavimai pavirSiams, skiediklio tipui, dazymo buidui;

Spalvos numeris ir pagaminimo data.

2.2 Dazymo riiSys:

1 tipas. Tinkuoty ir betoniniy vidaus pavir$iy dazymas vandeniniais matiniais daZais. Jie turi biiti atsparts plovimui
(atlaikyti ne maziau kaip 2000 briiksteléjimy), valymo priemoniy chemikaly poveikiui. Savybiy turi nekeisti 10 mety;
Nuo tinkuoty ir betoniniy pavir§iy nuvalomos dulkés ir ne§varumai;

Pavirsiai iSlyginami medine trintuve, plySeliai ir kavernos iSrievéjami ir uztaisomi alebastru;

Nuslifuoti pavirsiai glaistomi antrg karta, iSdziovinami ir §lifuojami;
Taip paruosti pavirsiai gruntuojami. Gruntui i§dzitivus, gruntuojami dar karta su dazy pasluoksniu;
Gruntui i8dzitivus, pavirSiai du kartus dazomi vandeniniais matiniais dazais ir tapnojami;

2 tipas. Tinkuoty ir betoniniy vidaus pavir$iy dazymas sintetiniais matiniais arba pusiau matiniais dazais. Jie turi bati
atsparts drégmei, vandeniui ir trynimui, valymo priemonéms. Savybiy turi nekeisti 10 mety;
Nuo tinkuoty ir betoniniy pavir$iy nuvalomos dulkés ir neSvarumai;
Pavirsiai ilyginami medine trintuve, plySeliai ir kavernos iSrievéjami ir uztaisomi alebastru;
Gruntui i8dzitivus, uzglaistytos vietos nuslifuojamos ir visos plokstumos istisai nuglaistomos vienu sluoksniu, o
i8dzitivusios vél nuslifuojamos;
Nuslifuoti pavirsiai gruntuojami ir fleicuojami, o iSdzitve, vél slifuojami;
Taip paruosti pavirsiai dazomi vieng kartg sintetiniais matiniais arba pusiau matiniais dazais ir fleicuojami;
I8dzitve, §lifuojami ir antra karta dazomi bei tapnojami;

3 tipas. Tinkuoty ir betoniniy pavirsiy dazymas silikatiniais vandeniniais dazais;
Nuo tinkuoty ir betoniniy pavir§iy nuvalomos dulkés ir ne§varumai;
Pavirsiai iSlyginami medine trintuve, plySeliai ir kavernos iSrievéjami ir uZtaisomi alebastru;
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4 tipas. Mediniy vidaus turékly dazymas. Mediniy vidaus pavir$iy daZymas akrilo daZais, atspariais plovimui ir
trynimui. Savybiy turi nekeisti 15 - 20 mety. Dazai turi apsaugoti medj nuo puvimo;
Nuo mediniy pavir§iy nuvalomos dulkés ir neSvarumai, pasalinamos silpnai besilaikancios $akos ir smalingi tarpeliai,
Svariis ir lygiis pavir§iai nugruntuojami, o i§dziive, dalinai uzglaistomi, uglaistytos vietos nugruntuojamos;
Gruntui i8dzitivus, uzglaistytos vietos nuslifuojamos ir visos plokstumos istisai nuglaistomos vienu sluoksniu, o
i8dzitivusios, vél nuslifuojamos;
Nuslifuoti pavirSiai gruntuojami ir fleicuojami, o isdzitve, vél slifuojami;

karta daZzomi bei fleicuojami;

5 tipas. Metaliniy vidaus pavir$iy dazymas sintetiniais akrilo daZais. Jie turi buti atspartis dévéjimui ir dilimui, visiems
iprastiniams valikliams. Dazymas turi apsaugoti metalg nuo korozijos. Savybiy turi nekeisti 15 - 20 mety;
Metaliniai pavirSiai turi bati Svardis ir nesuriidije;
Nuo naujy galvanizuoty pavir$iy turi biiti kruops¢iai tirpikliu pasalintos tepaly démeés;
Dulkés nuo pavir$iy nusiurbiamos;
Gruntui i8dzitivus, uzglaistytos vietos nuslifuojamos ir visos plokstumos 2 kartus nudazomos sintetiniais emaliniais
matiniais dazais;

2.3 Darby prieziiira:

Rangovas neatleidziamas nuo atsakomybés uz tinkamg darby vykdyma;
Visi vandeniniais dazais daZyti pavirSiai turi atitikti bandomojo dazymo pavyzdzius ar aptvirtintus etalonus;
Reikalavimai dangos sluoksniams:

Techniniai reikalavimai Ribiniai Kontrolé

nuokrypiai, mm
Dazy dangos sluoksniy leidZiamas storis: 1,5 5 matavimai 50 — 70 m? pavirSiaus arba
Glaisto — 0,5 mm mazesnis pavir§ius su matomais defektais
Dazy sluoksnio >25 mkm

Kiekvieno sluoksnio pavirsiai turi biiti lygiis, be nuoteky;
Dazy sluoksnis turi biiti tvirtai ir tolygiai sukibe¢s su dengiamuoju pavirSiumi;
Dazyty pavirsiy kokybé turi biiti vertinama tik dazams visiskai iSdzitivus;

Reikalavimai baigtam pavirSiui:

Techniniai reikalavimai Leistini nuokrypiai, | Kontrolés buidai
mm

Pavir$iai padengti vandeniniais dazais turi biiti vieno tono, be
juosty, démiy, nuoteky, pursly ir iStrinty viety

Vietiniai iStaisymai 3 m atstumu nuo pavir§iaus neturi biiti matomi | - Vizualiné apZiiira

Pavir$iai padengti nevandeniniais dazais turi biiti vieno tono
matinio arba blizgancio pavirSiaus

Negali biiti iSsisluoksniavimo pisliy, rauksliy, dazy kruopeliy,
nelygumy, teptuko ar volelio Zymiy, neturi prasi$viesti apatiniai
dazy sluoksniai

Pridéjus prie i8dzitivusio dazyto pavir§iaus tampong ir juo - Vizualiné apzitra
pabraukus ant jo neturi likti dazy zymiy

Dviejy skirtingy spalvy pavir$iy sandiiros linijos kreivumas 2 Matuojant liniuote
atskiruose ruozuose

Dazyty pavirsiy skiriamuyjy juosteliy (apvady) linijy kreivumas ar | 1 Matuojant liniuote

gretimo kitos spalvos pavirSiaus uzdazymas (1 m ilgio ruoze)
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Turi bati atliktas dazomo pavirSiaus giluminis gruntavimas;
DaZzymas turi biiti atlickamas dviem etapais (pirminis ir kartotinis dazymas);

TS-03 GRINDYS
3.1  Grindy tipai:
a) Kiliminé danga;
b) Viniliné danga;

€) Scenos medzio masyvo danga;
d) Grindy plytelés;

3.2  Bendrosios nuostatos:

Grindy jrengimas turi bati atliekamas vadovaujantis lietuvos statybininky asociacijos patvirtintomis statybos taisyklémis st
121895674.06:2009 “apdailos darbai"

Grindy medziagos ir gaminiai turi buti sertifikuoti ir j statybvietes pristatyti su atitikties dokumentais;

Mechaniniy poveikiy intensyvumas- vidutinis:

Pésciyjy judéjimo intensyvumas 1 m plocio plo¢io praeigose per para, zm.sk./parg- 500 ir daugiau;

Galimi tik veziméliai su guminiais ratais vienoje transporto juostoje- maziau kaip 100 vnt per parg;

Skysciy poveikis grindims:

Didelis, kai nuolat arba daZnai pasikartoja skys¢iy tekéjimas dangos pavir§iumi: baseino zonoje, persirengimo patalpose ir
t.t;

Mazas, kai grindy pavirSius sausas, arba vos drégnas, kai grindy danga neimirksta, grindys nevalomos pilant i§ Zarnos
vandenj- visose Kitose patalpose;

Patalpose su dideliu skys¢iy poveikiu reikia jrengti grindy nuolydZzius. Nuolydziai turi bati 2-3 %;

Lataky ir kanaly nuolydziai, atsizvelgiant | naudojamas medziagas turi bliti ne mazesni uz nurodytuosius. Nuolydziy kryptis
turi buti tokia, kad vanduo sutekéty j latakus, kanalus ar skyséiy rinktuvus, nesusikirsdamas su vaziuojamaja dalimi ir
praeigomis;

Grindy ant perdangos nuolydj reikia jrengti naudojant kintamo storio i§lyginamuosius sluoksnius, o ant grunto - atitinkamai
suplaniruojant pagrindo grunta;

Patalpose su agresyvia chemine aplinka grindy dangoms jrengti naudojamos medziagos turi buti atsparios jas supanc¢ios
aplinkos poveikiams;

Vietose, kur grindys jungiasi su sienomis, kolonomis, jrenginiy pamatais, vamzdynais ar kitomis konstrukcijomis,
i§sikiSanciomis virs§ grindy, reikia pritaisyti grindjuostes;

Grindy dangos turi biiti jrengtos taip, kad jas naudojant ir prizitirint biity iSvengta nelaimingy atsitikimy (paslydimo, kritimo,
susidiirimo ir pan.) Rizikos.

Grindims su dideliu skys¢iy poereikiu bitina jrengti grindy hidroizoliacija;

Apsaugai nuo vandens, neutraliyjy bei agresyviy cheminiy skysciy patekimo reikia naudoti izola, hidroizola, brizola,
poliizobutilena, polivinilchlorido juosta, dvigubga polietileng bei kitas hidroizoliacines medziagas;

Biitina jrengti keturiy sluoksniy klijuojamaja hidroizoliacija i§ dviejy sluoksnio i§ polimeriniy medziagy;

Pries klojant grindy dangas, kuriy sudétyje yra cemento arba skystojo stiklo, biitina numatyti klijuojamajg hidroizoliacija i$
bitumo ar deguto, pabarstyto sméliu, kurio stambumas 1,5-5 mm;

Grindy, lataky, kanaly sieneliy ir dugny, jrenginiy pamaty, taip pat peréjimo j minétas konstrukcijas vietose klijuojamoji
hidroizoliacija, kad nepraleisty tekancio vandens ir kity skysc¢iy, turi biiti vientisa. Grindy prijungimy prie sieny, kolony,
pamaty po jrenginiais, vamzdyny ir kitokiy konstrukcijy, iSsikiSanciy vir§ grindy, vietose hidroizoliacija reikia
nepertraukiamai pratesti j virSy ne maziau kaip 300 mm vir§ grindy dangos lygio;

Tvarkomy betono grindy darbai turi buti derinami vietoje su architektais;

Grindy dangy susidirimo vietose montuojamos nertidijan¢io plieno kampuotis, dangos suvedamos j vieng lygj;

Plintusai prie sieny ir dazomi sieny spalva, plintusai derinami prie sieniniy spinty juos trumpinant, plintusy profilis
staciakampis;

Vietose, kur yra lygiy skirtumai btitina montuoti jspéjamasias juostas.
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33 Kiliminé danga

Specifikacijos:
Konstrukcija: Minksto pjovimo kriiva
Verpaly sudétis: 100% poliesteris SD
Pagrindas: Actionbac®
Kriimo svoris: 2065 gr/m2
Plotis: 400 cm
Tinkamumas: 23 intensyviam naudojimui buityje

Negali biiti naudojami austiniai ir neaustiniai vilnos gaminiai, Nailonas ir kt. poliamidiniy pluosty gaminiai.
Turi biiti naudojamos neaustinés medziagos i§ poliesterio, polipropileno, viskozés, kurios gaminamos mechaniniais budais

nenaudojant klijy (pvz., spunbondas, sinteponas);

Analogas:

3.4 Viniliné grindy danga akty saléje

Pagrindo paruoSimas:

Pradedant darba, nuo bet kurio pagrindo biitina pasalinti dulkes, neSvarumus, riebalus, aliejiniy dazy, lako, klijy ir kitus
likucius bei silpnai besilaikancias detales. Tai galima padaryti §lifuojant diskine masina naudojant 24 numerio svitrinio
popieriaus padg. Kai visi ne§varumai nuo pagrindo pasalinti ir pagrindas yra §variai nusiurbtas, atlickamas gruntavimas.
Gruntas sumazins pagrindo jgeriamuma, suri$ likusias dulkes ir taip pagerins i$lyginamojo sluoksnio sukibima su
pagrindu. Gruntavimas atlickamas voleliu naudojant giluminj grunta.

Viniliné danga turi biti klijuojama ant sauso, lygaus ir tvirto pagrindo. Tam, kad sumazinti seny mediniy lenty
nelygumus, o tuo paciu ir sustiprinant esama pagrinda, ant virSaus mediniy lenty jrengiamos plokstés, kuriy storis ne
mazesnis kaip 15 mm. Plokstés turi biiti jrengiamos dviem sluoksniais, dedant skirtingomis kryptimis. Plokstés
tvirtinamos medsraig€iais tvirtai prisukant prie mediniy lenty. Jrengimui rekomenduojama naudoti ,,DUREL* arba
analogiskas plokstes, kurios yra atsparios drégmei, o pavirSius lygus ir glotnus. Pries klijuojant danga ploks¢iy sujungimo
vietos Slifuojamos ir glaistomos su elastingu glaistu. Tokiy biidu priklijuotos dangos pavirSiuje ploksciy sitliy
atsikartojimas bus sumazintas iki minimumo. Danga visu plotu klijuojama su tam skirtai klijais - rekomenduojami ,,UZIN*
klijai arba analogiski. Dangos sujungimo vietos sandarinamos siiiles suvirinant. Zaidimo linijos daZomos su atspariais
trin¢iai dviejy komponenty poliuretano dazais. Salés perimetru, kur yra poreikis, jrengiamos grindjuostés su ertmémis
grindy konstrukcijos ventiliacijai.

Lapas Lapy
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Vinilinés dangos jrengimo schema:

Viniliné danga

Grindjuostés

2 sl. plokstés dedamos
1511gai salés

Easamas senas mediniy lenty pagrindas
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Techninés savybés:

Product Information 0,40 mm 0,55 mm
Product narm IS0 10582

Level of use EN ISO 10874 23-32 23-33-42°
Total thickness EN 1SO 24346 2,35 mm 2,50 mm

Wear layer EN ISO 24340 0,40 mm 0,55 mm

Size & Packing 0,40 mm 0,55 mm
Total weight g/m? EN ISO 23997 3g2lg/m* 4059 g/m*
Planks Large EN IS0 24342 - 149.8x21,4cm
Planks Standard EN ISO 24342 132x19,6 cm 132x19,6cm
Planks Herringbone EN 150 24342 - 63,2x15,8cm
Tiles Large EN IS0 24342 - 98,6 x493cm
Tiles Standard EN ISO 24342 659x329cm 659x329cm
Tiles Square ENISC 24342 - 49,3x49,3cm
Box planks Large - - 10 pes/box - 3,21 m*
Box planks Standard - 15 pcs/box - 3,88 m* 14 pcs/box - 3,62 m*
Box planks Herringbone = - 24 pcs/box - 2,40 m*
Box Tiles Large - - 10 pes/box - 4,86 m*
Box Tiles Standard - 18 pes/box - 380 m* 16 pes/box - 3,47 m*
Box Tiles Square - - 14 pcs/box - 3,40 m*
Test Results 0,40 mm 0,55 mm
Inflammability EN 13501-1 Bfl-s1 Bfl-S1
Scratch resistance EN 16094 ng:zﬁf n‘gg:’;i"

Squareness & straightness

EN 1SC 24342

=400 mm: = 0,25 mm
>400mm: =0,35mm

=400 mm: = 0,25 mm
> 400 mm: =0,35 mm

Slip resistance

EN 13893

DS

DS

Slip restraint

EN 16165 annex B

R9-10

R9-10

Residual indentation

EN 1SO 24343-1

Norm: = 0,10mm
Average measured production value:
0,03mm

Norm: = 0,10mm

Average measured production value:

0,03mm

Furniture leg resistance

EN 424

No damage (rested with foot type 0)

No damage (tested with foot type 0)

Curling

EN 1SC 23999

Norm: = |2 | mm. Result: < | 2 | mm

Norm: = |2 | mm. Result: < | 2 | mm

Norm: = 0,25 | %

Norm: = 0,25 | %

Dimensional stability EN IS0 23999 Average measured production value: Average measured production value:
<10,05| % <10,05| %

Thermal resistance R EN 126467 0,01 m2. K/W 0,01 m2. K/W

Electrostatic performance DIN EN 1815 <2kV <2kV

Formaldehyde group EN 717-1 El El

Acoustic insulation EN 10140-1/3 4dB 3ds

Acoustic insulation + Xfrafloor Flex Pro underlay EN 10140-1/3 8dB 12dB

Mo damage to wearlayer,

Mo damage to wearlayer,

Castor chair resistance EN ISO 4918 o P

no delamination no delamination
Stain resistance 1SO 26987:2012 Good Good
Light fastness EN 105-B0O2 26 =6

Underfloor heating

Suitable, max 27°C

Suitable, max 27°C

Bevel technology

4 edge micro bevel

4 edge micro bevel

Warranty years

* Only valid for fully bonded installation, not on looselaid underlays

The warranty covers manufacturing defects and premature wear in the event of normal use. Unilin reserves the right to

20 years

25 years

change or amend any written information without notice. Ensure the

latest information is being consulted by referring to the website. We reserve all rights for technical improvements. Photographic images are not representative due to variations in colour
printing. The representative samples shown are sectional definitions. For full design representation, please visit the website.

5%
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3.5. Vinilinés dangos klaséms

Pagrindo paruoSimas:

Pradedant darba, nuo bet kurio pagrindo biitina pasalinti dulkes, neSvarumus, riebalus, aliejiniy dazy, lako, klijy ir kitus
likucius bei silpnai besilaikancias detales. Tai galima padaryti §lifuojant diskine masina naudojant 24 numerio svitrinio
popieriaus pada. Kai visi ne§varumai nuo pagrindo pasalinti ir pagrindas yra $variai nusiurbtas, atlickamas gruntavimas.
Gruntas sumazins pagrindo jgeriamuma, suri$ likusias dulkes ir taip pagerins i§lyginamojo sluoksnio sukibimg su pagrindu.
Gruntavimas atliekamas voleliu naudojant giluminj grunta.

Viniliné danga turi bti klijuojama ant sauso, lygaus ir tvirto pagrindo. Tam, kad sumazinti seny mediniy lenty nelygumus, o
tuo paciu ir sustiprinant esama pagrinda, ant virSaus mediniy lenty jrengiamos plokstés, kuriy storis ne mazesnis kaip 15
mm. Plokstés turi biiti jrengiamos dviem sluoksniais, dedant skirtingomis kryptimis. Plokstés tvirtinamos medsraigciais
tvirtai prisukant prie mediniy lenty. Irengimui rekomenduojama naudoti ,,DUREL* arba analogiskas plokstes, kurios yra
atsparios drégmei, o pavirSius lygus ir glotnus. Prie$ klijuojant dangg ploks¢iy sujungimo vietos Slifuojamos ir glaistomos su
elastingu glaistu. Tokiy buidu priklijuotos dangos pavirSiuje ploks¢iy sitiliy atsikartojimas bus sumazintas iki minimumo.
Danga visu plotu klijuojama su tam skirtai klijais - rekomenduojami ,,UZIN* klijai arba analogiski. Dangos sujungimo
vietos sandarinamos sidiles suvirinant. Zaidimo linijos dazomos su atspariais trin¢iai dviejy komponenty poliuretano daZais.
Salés perimetru, kur yra poreikis, jrengiamos grindjuostés su ertmémis grindy konstrukcijos ventiliacijai.

Daugiasluoksné vinilo grindy danga su kompaktidku pagrindu (EN ISO 26986). Sukurta ir
pagaminta Belgijoje. Yra 2, 3 ir 4 m plodio.

Bendras storis 2,00 mm ir 0,70 mm permatomas dévimasis sluoksnis. Gaminio konstrukcija
susideda i§ keliy PVC sluoksniy aplink stabilig stiklo pluosto $erdj. HyperGuard+ paviriaus
apdorojimas suteikia matinj pavirsiy ir apsaugo grindis nuo démiy ir jbrézimy. Montuojama
pilnai priklijuota prie pagrindo.

Sis gaminys tinka komerciniam naudojimui, kurio naudojimo lygis yra 34-43 (ISO 10874).
Kolekcija sudaro uni, misko ir plyteliy dizainai, 8 viso yra 29 nuorodos. Dizainai turi minimaly
pasikartojima lentose.

Gamyboje naudojama atsinaujinanti energija. Per gyvavimo ciklo vertinima (LCA) apibréZiamos
viso IVC komerciniy grindy gyvavimo ciklo aplinkosaugos profilio deklaracijos

(EPD). I$oriskai licencijuota vertinimo agenttra apskai¢iavo produkty jnasus j BREEAM, LEED,
WELL, DGNB ir Greenstar. Produktas teigiamai prisideda prie aplinkosaugos akredituoty
pastaty ir projekty. Gaminant grindis isiskiria mazos koncentracijos LOJ (lakieji organiniai
junginiai). VamzdzZio pabaigos technologijos ir akylos bandymy bei stebéjimo programos déka
laikomasi griezéiausiy Europos reglamenty ir tar$os mazinimo jstatymy.

Thickness EN-ISO 24346 2,00 mm
Thickness wear layer EN-ISO 24340 0,70 mm
Residential use EN-ISO 10874 23
Commercial use EN-ISO 10874 34

Total weight EN-ISO 23397 2543 g/m?
Width EN-1ISO 24341 2-3-4m
Dimensional stability EN-1ISO 23999 < 0,05%
Inflammability EN 135071 Bfl-S1

Acoustic insulation A Lw EN-ISO 717-2 7dB

Slip resistance EN 13893 R10

Slip resistance DIN 51130 DS

Residual indentation EN-ISO 24343-1 0,05 mm
Castor chair resistance EN-ISO 4918 Type W

Static electrical propensity EN 1815 < 2 kV (antistatic)
Heat insulation EN 12664 0,0080 m2z K/W
Resistance to chemicals EN-ISO 26987 Very good
Light fastness EN-ISO 105802 6

Underfloor heating EN 12524 Suitable

Hot welding Available

Cold welding Suitable

Lapas Lapy
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techniniai parametrai

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Flooring type / Type de couverture - Type vloer- FuBbodenart Compact Flooring
Heterogeneous PVC / PVChétérogene- Heterogene PVYC- Heterogene PVC EN IS0 26986
Type of installation / Type depose- Type installatie- Art der Installation Glued
Level of use / Classed'usage - Gebruiksklasse - Eignungsklasse EN IS0 10874 23-34-43
Total thickness / Epaisseur totale- Totale dikte - Gesamtdicke EN IS0 24346 2,00 mm
Wear layer / Couche d'usure- Slijtlaag - Nutzschicht EN IS0 24340 0,70 mm
Wear layer PUR treatment / Traiterment polyuréthane - PUR slijftlaag behandeling - Schutz vor Schmutz PUR HyperGuard+
Total weight/m? / Poids total/m?- Tataal gewicht/m? - Gewicht/m? ENISC 23997 ca.2.543 ¢
Width / Largeur-Breedte - Breite EN IS0 24341 2-3-4m
Standard Length / Longueur standard - Standaardlengte- Standardiange EN IS0 24341 ca. 25m
Weight of standard roll / Poids standard des rouleaux - Standaard rolgewicht - Standard- Rollengewicht ca. 131-262 kg
Inflammability / Classement feu-Brancklasse - Brandverhalten EN 13501 Bf-51
Slip resistance / Glissance- Antislip - Rutschfast EN 13893 DS
Slip restraint / Résistance au glissemant - Slipweerstand - Rutschhemmung EN 16165 Annex B R10
Residual indentation / Poingonnement rémanent - Restindruk - Eindrlckverhalten EN IS0 243431 Dormz 0,20 mm
Average value / valeur moyenne - gemiddelde waarde - Durchschnittswert 0,05 mm
Furniture leg resistance / Résistance au pied de meuble - Meubelpoottest - Mabelschubtest EN IS0 16581 PASS
Curling / Incurvation - Krulling - Schiisselung EN IS0 23999 =8mm
Electrical resistance / Résistance électrique - Elektrische weerstand - Elektrischer Widerstand EN 1081 = 10° Ohm
Static electrical propensity / Accumulation de charges électrostaticues - Electrostatische Propensiteit - Elektrostatische Verhaltung EN 1815 = 2kV (antistatic)
Dimensional stability / Stabilit¢ dimensionnslle - Dimensionele stabiliteit - Massénderung EN 1S 23999 norm = 0,40%
Average value / valeur moyenne - gemiddelde waarde - Durchschnittswert 0.05%
Thermal conductivity / Conductivité thermique- Warmtedoorgangscoéfficient - Warmeleitfahigkeit EN 12667 0,190 W/ m.K)
Heat insulation / Isolation thermigue - Thermische isolatie - Warmedurchlasswiderstand EN 12667 00101 (M2 K/W)
Binder quantity in wearlayer / Tauxde liantdans la couche d'usure - Hoeveelheid bindmiddel in slitlaag- Bindemittelmenge in der Nutzschich EN 10582 Typel
Abrasiongroup / Groupe d'abrasion - Slijtageweerstand - Verschleiftverhalten EN 660-2 Class T
Indoor air quality / Qualité del'airintérieur - Binnenmilieu - Raumlufiqualitst LOWVOC
Acoustic insulation / Efficacitéacoustique - Kontaktgeluidisolatie - Trittschallverbesserungsmalt EN IS0 717-2 Alw 7 dB
Castor chair resistance / Résistance auxchaises aroulettes - Bestand tegen stodwielen - Stuhlrollenfastigkeit EN 150 4918 PASS
Castor type / Typedechaises aroulattes - Type stoelwielen - Stuhlrolle Typ EN 12529 Type W
Light fastness / Résistance ala lumigre - Lichtechtheid - Lichtechtheit 150 105-802 =6
Underfloor heating / Chauffage parle sal - Vloarverwarming - Bodenheizung EN 12524 Suitable = 27°C
Resistance to chemicals / Résistance aux produits chimigues - Chemicali@nrasistentie - Chemikalienbestandigkeit EN 150 26987 Very good
Hot welding / Soudure thermigue- Wanm lassen - Thermische Verschweilung Available
Cold welding / Soudure & froid - Koud lassen- Kaltverschweiltung Invisiweld Suitable -
Warranty years / Durée dela garantie en années - Garantie in jaren - Garantie Jahren 7 §
The wearranty covers manufacturing defects and premature wear inthe event of normal use. The preducts denct contain any substances from the current candidate list published by ECHA (substances of veryhigh °
concern) 1o be published under the REACH regulation. Exclude any rubber parts that may come inte direct contact with the flocring (chair ends, furniture, wheels), Use enly PYC or polyethylene compenents.
IV reserves the right to change or amend any written infermation withcut notice. Ensure the latest information is being consulted by referring to the website
- \.l Bs-s1 £ N /// ——
EN 14047 s e i i L GRRE g
12 DOP-V247 F ' mmn
C€ . @ At peach - G- PR
EM 150 26086 00.0" —mn
INSTALL AND CLEAN
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3.9 Scenos medzio masyvo danga

Scenos dangos medZio masyvo lentos:
- Klijuota dygiuota pusis

- Lenty storis 47mm

- Medienos drégmé 12+/-2%

- Klijai PVA D4 klasés, atspariis drégmei

Atitikties deklaracija Nr. 20191114/01

UAB “Mediresta" deklaruoja, kad jos gaminamos pusinés klijuotos dygiuotos

grindinés lentos atitinka tokius reikalavimus:

Lo

Pusinés klijuotos dygiuotos grindinés lentos storis yra 4,8 cm

PVA klijai atsparls drégmei (EN204 D4) ir karsciui EN142557 (WATT 91)
Medienos drégmeé 12+2%

Mediena neapdorota jokiomis cheminémis konservavimo priemonémis
Grindy danga pagaminta i$ medienos, gautos iS misSko, kuriame laikomasi
tvarios plétros principy ir gaminant grindy dangq né viename i$ etapy
nebuvo priemaisy i$ nesertifikuoty misky. Medienos kilmés sertifikatas
FSC100% (pridedamas).

Medienos klijavimo kokybés sertifikatas SP (Svedija) (pridedamas).

7. LST EN 13307-1:2007 ,Nestatybiniai medienos ruosiniai ir profiliuoCiy

pusgaminiai®

Lapas Lapy
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3.6. Grindy plyteliy danga

Ilgis: 60

Plotis: 60

Storis/Aukstis: 0.85

Vienetai pakuotéje: 3

ISmatavimy pavadinimas: cm
Pakuotés vienety pavadinimas: vnt
Pristatymo laikas: 3 - 5 d.d.
Blizgumas: matinés

Rastas: akmens

Spalva: pilka Sviesi (pilkSva)
Grupé: grindy plytelés

Slidumas su batais: R10

Slidumas basomis: maziau A
Atsparumas: PEI 5

PavirSiaus padengimas: glaziiruotos rektifikuotos
Medziaga: akmens masés

Analogas:

3.7. Rezervinés durys grindyse

Rasio liukas 70x60 cm

Montavimo dydis: 70 x 60 cm

Bendras dydis: 79 x 69 cm

Skylés §viesa: 63x58 cm

Konstrukcijos aukstis: 10 cm

Sulinio dangtis: Metalo profilis, drégmei atspari gipso pluosto ploksté, aliuminio ekranas.

Apsauga: Uzraktas su rankena (metalurgijos gaminys)

Atidarymas: Aukstos kokybés dujy pavara (gamintojas: Vokietija)

Hermetiskumas: Guminis sandariklis

Danga: Plaktukas Antikorozinis

Atidarymo kampas: 90 laipsniy

Leidziama apkrova: 1500 kg

Svoris: 25 kg

Liukas grindyse, vedantis j riisj suteikia prieiga prie pozeminiy patalpy, risiy, vandentiekio, elektros linijy ir daugelio kity.
Grindy atvartas skirtas montuoti viduje.

Grindy liukas montuojamas prie§ klojant grindy danga. Apzitiros liukui gali btti naudojamos visos turimos grindy dangos -
plytelés, porcelianiniai keramikos dirbiniai, parketas, laminatas, linoleumas ir kt.

Lapas Lapy
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Metalo konstrukcija jis sutvirtintas standikliais, o prie dury pritvirtinta drégmei atspari gipso pluosto ploksté. Leidziama
apkrova ant Sulinio danggio iki 1500 kg. Sulinio dangtis uzsegama uztrauktuku, aplink dury perimetra yra guminis
sandariklis. Dujinés spyruoklés palengvinti liuko atidaryma, neatsizvelgiant j dangcio svorj. Apzitiros liuky gamybos
technologija garantuoja jy ilgaamziSkuma ir atsparumg korozijai. Taip uZtikrinamas techniniy tinkly saugumas ir veiklos
saugumas.

Analogas:

3.8. Grindjuostés
Akty saléje montuojamos grindjuostés

Mediniy grindjuosciy rusis:

Storis (b): vientisos medienos 16 mm;

Ilgis: vientisos medienos 1400 mm - 3000 mm;
Aukstis (h): Uosis 65 mm.

Mediena: Uosis.

Grindjuostés

Uosio masyvo grindjuostés

I raiSis -grindjuostés be Saky.

Dazomos sienos spalva

Analogas:

Lapas Lapy
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TS-04 LUBOS

4.1 Luby tipai

a) Pakabinamos gipso kartono lubos;
b) Pakabinamos akustinés lubos;

4.2 Gipso kartono luby jrengimas

N

Patalpose naudojamas Gipso kartono plokstés. Inzinerinéms komunikacijoms palieckami revizijos liukai.
Montuojamas dvigubas arba viengubas gipskartonio sluoksnis. Jrengtas luby pavirSius turi buti lygus, be
peraukstéjimy, tvirtas, standus ir nevibruoti. Darby technologija parenkama atsizvelgiant j gamintoja. Sitiloma
montuoti Knauf sistemas.

Pakabinamy luby konstrukecija turi sudaryti $ie pagrindiniai elementai:

apdailiniai — sukuriantys matomga patalpoje luby pavirsiy;

kontiriniai — jrengiami luby apdailiniy elementy jungimosi su vertikaliomis patalpy atitvaromis vietose;

laikantys — naudojami karkaso, prie kurio tvirtinami apdailiniai elementai, jrengimui;

tvirtinimo detalés (pakabos, intarpai ir t. t.) — naudojamos surenkant ir pakabinant laikancius bei apdailinius
elementus.

Elektros apsvietimo ir kita inzinering jranga, esanti tarp pakabinamy luby ir statybiniy konstrukcijy, turi turéti atskirg
tvirtinima prie statybiniy konstrukcijy. Plieninés tvirtinimo detalés besijungiancios su aliumininémis turi biiti
cinkuotos, o sraigtai ir varztai cinkuoti arba padengti kadmiu. Pakabinamy luby konstrukcijos turi biiti jZemintos.
Sviestuvy jrengimo vietose pakabinamy luby apdailiniai elementai turi biiti i$pjaunami pagal §viestuvo kontiirg. Luby
pakabinimo konstrukcija, krasty ir kitos uzbaigimo detalés turi biti vieno gamintojo.

Gaminiai turi biiti pateikti su:

gamintojo rekvizitas, firmos atpazinimo Zenklu;
specifikacija;

interjero ar eksterjero naudojimui;

spalvos nuoroda;
jrengimo instrukcija;
pagaminimo data.

Pakabinamy gipso kartono luby ir revizijos liuko analogas.
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4.3 Pakabinamos lubos

Lengvai tekstiiruoto ir smulkiai perforuoto pavirSiaus pakabinamy luby ploksté.
Pasizymi gera garso sugertimi (C klasé¢), mazina aidéjima patalpoje (aw=0.60, NRC=0.55).
Matoma konstrukcija. T24 (24mm karkasas).

Analogas:

Lapas

Lapy
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TS-05- VIDAUS DURYS IR VIRTINOS

5.1 Vidaus durys

Dvivérés durys | scenos pagalbinj sandéliukg — dvivérés aliuminio profilio durys su jmontuota spyna. Komplekta
sudaro — aliuminio stakta, gruntuota (paruos$ta dazymui) varéia 40 mm storio, spyna vyriai ir tarpiné. 25 dB garso
izoliacija.

I8 sandéliuko vienvérés durys. Lenkiama rankena. Komplekta sudaro — aliuminio stakta, gruntuota (paruosta
dazymui) var¢ia 40 mm storio, spyna vyriai ir tarpiné. 25 dB garso izoliacija. Slenks¢iy nenumatoma — turi biiti 2
cm oro tarpai. Lenkiama rankena U formos, neriidijancio plieno.

Vidaus dury techninés specifikacijos pateiktos bréziniuose.

Aliuminio profilio dvivérés durys

Spalva RAL 9011 (derinama prie sieny

spalvos) Pagal dury specifikacija /
Staktos tipas Stakta i§ aliuminio profilio su 3

(trijy) pusiy sandarinimo tarpine, ——

dazytos milteliniu badu

Spyna [leistiné spyna pritaikyta Serdelei 3
Pz, Bb raktas ir laikina Bb Serdelé;
Mechaninio apkrovimo grupé S ir III-ia klimato klasé {
Pritaikytos nejgaliesiems. Lenkiama rankena, su dury atmuséjais. Dury i . \
mechaninio patvarumo klasé — 4 Naudojimo salygos ir dury mechaninio
patvarumo klase atitinkantis atsparumas varstymui, varstymo ciklai - 200 Dury analogas

000. Pritaikytos nejgaliesiems. Lenkiama rankena.

Vidaus durys (i§ pagalbinio sandéliuko prie scenos)

Aliuminio profilio durys

Spalva viduje RAL 9011 (derinama prie sieny —
spalvos). Pagal dury specifikacijg
Staktos tipas Stakta i§ aliuminio profilio su 3
(trijy) pusiy sandarinimo tarpine,
dazytos milteliniu biidu o
Spyna [leistiné spyna pritaikyta Serdelei Pz,
Bb raktas ir laikina Bb Serdelé;
Mechaninio apkrovimo grupé S ir III-ia klimato klasé
Pritaikytos nejgaliesiems. Lenkiama rankena, su dury atmuséjais. Dury

mechaninio patvarumo klasé¢ — 4 Naudojimo salygos ir dury mechaninio
patvarumo klase atitinkantis atsparumas varstymui, varstymo ciklai - 200
000. Lenkiama rankena.

Dury analogas
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Montuojamos faneruotos durys su jmontuota spyna, nejgaliesiems pritaikyta rankena.

Apdaila - gzuolo faneruoté, apatiné dury dalis apsaugoma nertadijanéio plieno juosta. Dury techninés specifikacijos

pateiktos bréziniuose.

Vidaus durys

Spalva Pagal dury specifikacijas

Staktos tipas

Spyna Magnetiné su vidiniais uzraktais, indikacija "laisva -
uzimta" ir universaliais uZraktais.

Pritaikytos nejgaliesiems. Lenkiama rankena, su dury atmus$éjais

Dury mechaninio patvarumo klas¢ — 4

Naudojimo salygos ir dury mechaninio patvarumo klase atitinkantis atsparumas
varstymui, varstymo ciklai - 200 000

Dury analogas

TS-06 KITI STALIU GAMINIAI

6.1 Bendroji dalis

Staliy gaminiai turi atitikti STR, CEN/TR ir LST keliamus reikalavimus. Staliy darbams turi biiti
naudojama A riiSies mediena. Medienos drégnumas negali bti didesnis kaip:

apdailinéms lentoms, grindjuostéms, apvadams, antplySiams ir pan. 15%;

taseliams, apkalimams, tvirtinimo kai$¢iams ir pan. 6-10%;

nageliams, kams¢iams ir juosteléms, skirtoms medienos Saky ar defekty uztaisymams

2-3% mazesnés negu elementy, kuriuose jie naudojami.

Leistinos paklaidos:

staliy dirbiniams leidziami nuokrypiai nuo nurodyty dydziy nurodyti LST;

ydos ir apdirbimo defektai turi baiti iStaisyti pagamintais i§ tos pacios medienos riiSies kamsciais. Visi
iStaisymai turi biiti nematomi;

Paruosty apdailos darbams lenty storis negali biiti daugiau kaip 2 mm plonesnis uz nurodyta.
Leistini langy ir dury jrengimo nuokrypiai:

Nuokrypio pavadinimas Leistinas nuokrypis, mm

Gaminiy nuokrypis (kreivumas) bet kuria kryptimi 2

Defektai ir kokybé:

a) visi staliaus darbai atliekami pagal nurodytus apra§ymus, arba parengtus darbo brézinius;

b) jeigu kokie nors staliaus dirbiniai susirauksléje, issiriete, vingiuoti, - jie turi biiti pakeisti;

¢) jeigu reikalingas perdarymas, jis kokybiskai atliekamas rangovo saskaita;

d) tiesmetriniai staliy gaminiai (apvado, apdailinés lentos ir kt.) pagal ilgj gali buti sudurti darant
dyginius sudtrimus su klijais. Kai jungiami elementai yra daugiau kaip 4 cm storio, jie turi biiti jungiami
dvigubu dygiu. Jungiami gali biiti elementai, kurie bus dengiami neskaidria apdaila;

) visi matomi staliy dirbiniy pavirsiai turi biiti nuobliuoti rankiniu biidu, atviri astriis krastai
uzapvalinti.

f) staliy gaminiy nematomi pavirsiai, besilie¢iantys su miiru, betonu ar metalu turi biti antiseptikuoti
pavirsiniu biidu, kaip nurodyta skirsnyje "Medienos apdorojimas antiseptikais ir antiperinais";

g) matomi pavirS$iai turi buti dengiami lauko medienai skirta matine dazyve.

Lapas
W0090-TDP-PRA-SA-TS

Lapy

22

29




Objektas RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV,,

DALIES PATALPY PAPRASTOJO REMONTO APRASAS

Stadija TP

Pritvirtinimas:

6.2 Mediena

Laikantiems elementams naudoti A raisies mediena, kitoms konstrukcijoms (paklotams) gali biiti naudojama B riiSies
mediena. Medinéms konstrukcijoms naudojama spygliuo¢iy mediena ne drégnesné kaip 20%. Skaiciuojamasis medienos
stiprumas lenkimui, gniuzdymui ir glemzimui iSilgai pluosto staciakampio skerspjivio elementams 13 MPa.

Mediena turi biti brandaus augimo, tinkamai iSlaikyta, tiesiai supjaustyta, staciakampémis briaunomis, be puviniy ir
puvimo uzuomazgy, nepakeitusi spalvos (nepatamséjusi). Plysiai, persimetimai, Sakos, minksti ploteliai ir kiti defektai
leistini, jeigu nevirsija lenteléje nurodyty riby.

Atvezta | statybviete pjauta mediena turi biiti supjaustoma j reikiamo ilgio ruosinius ir sandéliuojama pasitiréje arba
uzdarame sandélyje apsaugant jg nuo atmosferiniy krituliy ir tiesioginiy saulés spinduliy. Pjauta mediena sukraunama j
taisyklingos formos rietuves, Soniniai ir galiniai jy pavirSiai turi buti grieztai vertikaliis. Rietuvés kraunamos i§ vienodo
skerspjiivio elementy su ne maziau kaip 25 mm aukscio tarpinémis. Tarpinés turi biiti dedamos grieztai viena virs kitos.
Krastinés tarpinés turi bati lygiai sulig rietuvés galais. Kad mediena rietuvése nesideformuoty, tarpinés iSdéstomos
reikiamais atstumais . Kad mediena gerai védintysi, rietuvés turi biiti pakeltos nuo Zemés pavirSiaus ar sandélio grindy ne
maziau 0,5 m.

6.3 Antipirenai

Antipirenai turi garantuoti nurodyta degumo klase¢ padengus jais antiseptikuotg medieng. Antipirenai turi turéti statybos
produkcijos sertifikavimo centro atitikties sertifikatg, patvirtinantj jy apsaugines savybes ir nekenksminguma zmoniy
sveikatai. Antipirenai turi baiti bekvapiai, jy degimo ar skilimo produktai neturi buiti nuodingi. Antipirenai turi biti bespalviai
ir nekeisti medienos spalvos. Apdorojant antipirenais medienos pavirSius turi biiti §varus, sausas, nedulkétas.

Medzio konstrukeijos antipirenais turi buiti padengtos i$ visy prieinamy pusiy. Padengus medziaga, mediena pagal nustatytus

standartus turi jgauti savybes, priskiriamas Bs-3, d2 degumo klasei.

Mediena apdorojant kompleksiniais preparatais, apsauganciais kartu nuo biologinés tarSos ir didinanciu
atsparumg ugniai arba atskirai antiseptikais ar antipirenais, sertifikuotais LR, biitina laikytis preparaty
etiketése pateikty instrukcijy.

Saugos reikalavimai dirbant su antiseptikais ir antipirenais:

1) medZziagas laikyti uzrakintas vaikams neprieinamose vietose;

2) pakuotes laikyti sandariai uzdarytas;

3) laikyti atokiai nuo gérimy, maisto, pasary;

4) naudojant negerti ir nevalgyti;

5) vengti patekimo ant odos ir j akis, patekus — riipestingai nuplauti vandeniu;

6) naudoti spec apranga, individualias apsaugos priemones;

7) neleisti medziagai nutekeéti j vandenis, nuoteky tinklus, dirvozem;.

TS-07 VIDAUS APSVIETIMAS

7.1. LED PANEL ARMSTRONG LUBOMS 60X60CM - 48W — 3000K-4000K

Sviesos spalva - neutrali (3000K - 4000K)
Suvartojama elektros energija - 48W
Skleidziamos $viesos rySkumas - 4800 Im
Elektros pajungimas - 230V

Svietimo kampas - 120 °

Panelés ilgis/plotis - 595 x 595 mm
Montavimo aukstis - 10mm

Svoris - 3 kg.
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Analogas:

TS-08 REIKALAVIMAI BALDAMS

8.1 Bendrosios pastabos

- Visi bréziniai yra pateikiami kainos skai¢iavimui, ne gamybai;

- Tiekéjai privalo iSanalizuoti pateiktas specifikacijas, bei jtraukti visus nepazymétus bet reikalingus darbus ir
Gaminius, | prekiy jkain;.

- Visi Gaminiai turi bati itin aukstos kokybés ir pritaikyti visuomeninés paskirties pastatui, jy dévéjimasis ir
eksploatacinés savybés turi atitikti Siai paskirciai keliamus reikalavimus ir biiti saugis;

- Gaminio funkcinés savybés turi atitikti apraSymga arba biiti lygiavertés;

- Gaminio estetinés savybés turi atitikti pateikta Gaminio vizualizacija ir bréZinj

- Visus Gaminius, prie§ uzsakant, biitina (!) derinti su architektais ir Pirkéju;

- Nurodyti matmenys yra preliminaris, matmenis tikslintis pagal Gaminius;

- Visi bréziniy matmenys nurodyti milimetrais;

- Pries uzsakant Baldus, matmenis bitina (!) matuotis ir tikrintis vietoje;

- Tiekéjas yra atsakingi uz struktiirinj ir konstruktyvinj Baldo tvirtuma ir stabiluma, visuomeniniams pastatams

tinkamg dévéjimasi. Jei yra kitaip — privalo informuoti architektus;
- Tiekéjai yra atsakingi, jog Baldai atlaikyty jiems skiriamas funkcines svorio apkrovas.

- Privaloma uztikrinti, kad Gaminiai biity saugts ir kur reikia privaloma informuoti apie tvirtinimus prie sieny.

- Prie§ gaminant Baldus bitina pateikti ir susiderinti gamybinius brézinius bei numatomy medziagy fizinius

pavyzdzius su visomis jy savybémis (su numatomais padengimais, §lifavimais ir t.t.) suderinimui su architektais ir

Pirkéju;

- Radus brézinio ir reikalavimy neatitikimus — bitina pranesti architektams ir kiekvieng neatitikima susiderinti

atskirai,
- Defektuoti gaminiai nepriimami. Jie kei¢iami naujais arba pasalinami pastebéti defektai.

- Tiekéjas privalo uztikrinti, kad visi Gaminiai ir gaminamy Gaminiy sudedamosios dalys gali biti pristatomi j

objekta ir plane nurodyta vieta, kad Gaminiai telpa pranesti pro duris.

- Jei po galutiniy Baldy matavimy, yra neatitikimy bréZiniams, juos reikia suderinti su architektais. Jei dél
neatitikimy bréZiniams atsiranda papildomy darby, tiekéjas juos turi atlikti savo saskaita.

- Specifikacija zitiréti kartu su planais 1.2 baldy planai (priedas nr. 2) ir santechnikos jvadai

- visi sanitariniai prietaisai patalpose privalo biiti suderinti su architektais.

- Pateikti gaminiy matmenys preliminariis, Tiekéjas rengdamas DP turi atlikti patalpy matavimus, tiksliy matmeny

nustatymui.

- tikslius santechnikos gaminiy pajungimo taskus, matmenis, auks¢ius Tiekéjas tikslinasi su santechnikos gaminiy

tiekéjais.
- Neatsiejamas Sio dokumento priedas yra baldy bréziniy detalizacijos. Gamintojas privalo pateikti visy baldy
gamybinius brézinius, kuriuose biity matomas medziagiskumas.
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8.2

Prie§ gaminant baldus biitina pateikti ir susiderinti gamybinius brézinius bei numatomy medziagy fizinius
pavyzdzius su visomis jy savybémis (su numatomais padengimais, Slifavimais ir t.t.) suderinimui su architektais ir
Pirkéju;

Visi metalo gaminiai ir/ar metalo detalés dazomi milteliniu biidu pagal RAL arba NCS (kodas tikslinamas DP
metu);

Visy ploksciy jungimo siiilés — derinamos atskirai su architektais ir turi biiti pateikiamos gamybiniuose bréziniuose.

Reikalavimai perkamiemas gaminiams ir gaminamiems baldams:

Prie§ gaminant Baldus — biitina jvertinti aktualios laidos perkamy ir gaminamy baldy sarasa, ar visi Gaminiai yra
jvertinti;

Gaminamy Baldy konstrukcijos turi biiti vertinamos — kiek galima lengvesnés, geriausiu kainos ir kokybés
santykiu.

Visos matomos tvirtinimo ir jungimo detalés: plokstelés, varztai, stoveliai, vyriai, vamzdziai ir kt. privalo biiti
derinamos su architektais.

Visos lentynos ne Baldy viduje (t.y. ne spinty viduje arba jei ant bréZinio neparasSyta kitaip) tvirtinamos pasléptais
tvirtinimais (jeigu nenurodyta kitaip) tvirtinimas derinamas su architektais;

Elektros jranga - Jung LS 990 (arba lygiaverté). Spalva: juoda arba balta, tikslinama DP metu su konkreciu Tiekéju
Visos rozetés ir jungikliai jleisti (lygiai su fasadu). Elektros jranga jtraukti j Baldo kainos pasitilyma. Prie§ Baldy
gamybg elektra yra tikslinama pagal aktualy elektros projekta;

Veidrodis ant spinty dureliy fasady turi biiti viename lygyje su visomis fasado durelémis (negali biiti atsikiS¢s);
Visos spintos iki luby auks¢io yra atitrauktos per 10mm nuo luby (védinimui ir luby nelygumams ,,sugaudyti).
Visose spintose, kur montuojama jranga turi biiti uztikrinamas védinimas. Frezuota dalis prie sieninés plokstés, per
kurig cirkuliuoty oras ir biity uztikrintas jrangos védinimas (natirali cirkuliacija);

MedziagiSkumas ir tvirtinimai:

Visy lentyny baldy viduje aukstis — reguliuojamas (jeigu nenurodyta kitaip); visos iSoriSkai matomos lentynos yra
nereguliuojamo aukscio ir su pasléptais tvirtinimais.

Visos tvirtinimo | sieng detalés — derinamos su architektais;

Naudojamos medziagos: gaminys - HPL (auksto slégio laminatas) presuotas ant MDF (vidutinio tanko

medzio dulkiy (plausy) ploksté) arba ant Medzio drozliy plokstés. HPL pavirsius - lygus. Vidingje, namatamoje
puséje gali biiti naudojamas LMDP. Sviesiem baldam- $viesi pilka spalva, tamsiem- juoda.

Spalva turi biiti neblunkanti, ilgaamzé.

MedZiagos siekiamybé:

- Gaminamy Baldy cokoliai - 100mm, cokolis nuo fasado jtrauktas per 50mm. Visy gaminamy Baldy cokoliai tos pacios
medziagos kaip ir baldy fasadai, jeigu nenurodyta kitaip.

Visuose Balduose ant kojy¢iy — visose kojelése guminés arba veltinio apsaugos nuo grindy subraizymo.

Védinimas:
- Visose balduose skirtuose jrangai slépti biitinai uztikrinamas natiiralus védinimas (nattrali oro cirkuliacija);

Rakinimas:
- Turi baiti uztikrintas spyneliy spalvy pasirinkimas — sidabro ir juodos spalvos.

Rankenos:

- Bal

dy varstymai ir rankeny montavimo ar frezavimo vietos pateiktos Baldy detalizacijy bréziniuose;

- Visuose gaminamuose Balduose numatomos 1variantas. neradijancio plieno arba 2variantas juodai daZyto metalo
rankenos, jei bréziniuose nenurodyta kitaip. Gaminiy rankenos tikslinamos gamybos metu, | Baldy kaing turi biiti
jtrauktas brangesnis variantas. Gaminiy analogai:
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1var. 2var.

- Visos gaminamy Baldy rankenos dviejy ilgiy: 300mm arba 120mm, i§skyrus iSpjovima, kuris gali biti numatomas ir

visu stalCiaus ilgiu arba jfrezuojama profilj;
- ISpjauti Baldy atidarymai yra mazesnio aukscio fasadiné ploksté kuri leidzia uzkisti pirStus ir atverti stal¢ius —
atitraukimo dydis ergonomiskas ir parenkamas pagal gamintojo rekomendacijas gamybos metu.

ANALOGAS:

="

Dalyje baldy rankenélés gaminamos individualiai.

8.4 Reikalavimai perkamy gaminiy ir gaminamy baldy furnitiirai
- Visy Baldy vyriai — tylaus veikimo; paslépti (i§ fasadinés pusés nematomi);
- Visos durelés — su pristabdymu, tylaus uzdarymo;
- Stal€iai su pritraukéjais; stal¢iy iStraukimas — pilnas;
- Visa Baldy furnittra ,,Blum® arba lygiaverté;

8.5 Reikalavimai perkamy gaminiy ir gaminamy baldy audiniams, gobelenams

Gaminamiems ir perkamiems Baldy gobelenams yra galimos §ios audiniy kategorijos (ne zemesnés nei):
Auksciausios kokybés audinio apras§ymas:

- Audinio kategorija 3

- Audinio/gobeleno atsparumas trin¢iai turi biiti ne maziau nei 100 tikstan¢iy trynimo cikly pagal Martindeilo skale;
- Audinys/gobelenas turi biiti atsparus ugniai pagal EN1021;

- Audinio/gobeleno atsparumo $viesai klasé ne mazesné nei 4 (EN ISO 105-B02);

- Audinys/gobelenas turi biiti atsparus blukimui (turéti tai patvirtinan¢ius dokumentus);

- Audinio/gobeleno storis ne maZesnis nei 350g/m?;

- Audinio/gobeleno pumpuravimosi klasé ne mazesné nei 4 (EN ISO 12945);

- Audiniy/gobeleny sédimoms minkstoms dalims tankis: ne mazesnis kaip 25-30 kg/m3;

- Audiniy/gobeleny sédimoms minkStoms dalims kietumas: 3,5-4,0 kPa;

- Gobeleny ir audiniy pasirinkimui tiekéjas privalo pasiilyti audiniy paletes. Pale¢iy skai¢ius: nemaziau nei 15 vnt.
skirtingy tipy audiniy paleciy (skirtingi rastai, skirtinga audinio sandara, skirtingas audinio audimas). Bent 5Oproc.
pateikty paleciy turi turéti daugiau nei 20 spalvy pasirinkimy vienoje paletéje.
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8.6 Perkamy ir gaminamy baldy medziagy specifikacija:

Medziagos pavadinimas Analogas Medziagos apraSymas
MO1 - Skaidraus tono, lygiaus pavir§iaus;
VEIDRODIS 4mm - Nuozulos sujungimams minimalios galimos — biitina

derinti su architektais;

- Krastai- slifuoti;

- Siules butina derinti su architektais;

- Neturintis savyje $vino, vario, kadmio — ekologiskas,
eksploatacijos metu j aplinkg nei$skiriami sunkieji
metalai;

- Neéra besioksiduojan¢iy metaly, todél atspartis
korozijai — tinkami naudoti drégnose patalpose;

- Durelés ant kuriy klijuojamas veidrodis privalo eiti
visu dydziu iki pat plokstés briauny krasty;

- Tiek¢jas privalo jvertinti veidrodziy briauny $lifavimo,
pjaustymo, poliravimo darbus;

MO02 Ploksté naudojama tik nematomom baldo karkaso dalim
LMDP - Briaunos laminavimas su karsto besitilio kantavimo
LAMINUOTA MEDZIO technologija ,,AirTec (arba lygiaverte), kai specialus
DULKIU PLOKSTE kieta lydoma funkcinj pagrindg turintis kantas,

irenginyje iSlydomas 600 laipsniy temperatiiroje.
Prispaudus kantg prie plokstés sitilé tampa iSties
nematoma.

Plokstés briaunavimui naudojama briauna, kuri yra
prilydoma ir nenaudojami jokie klijai. Tai leidzia
neturéti papildomy sitliy/tarpy tarp plokstés ir
briaunos. Briaunos tankis pagal ISO 1183 0.85 —0.93
g/cm3. Briaunos tamprumas pagal ISO527 ne maziau
nei 14 Mpa.

- Kantui dylant neatsiranda tarpas, kuriame gali kauptis
purvas.

Kanto laminavimas artimas RAL arba NCS spalvy
paletéms (kodas tikslinamas DP metu); pavirsius
matinis;

Plokstés spalva pagal RAL arba NCS spalvy palete
(kodas tikslinamas gamybos metu); pavirSius matinis;
- Pavirsius atsparus vandens ar gary poveikiui, kars$¢iui,
trin¢iai, braizymams;

Ploksciy tonas turi sutapti su nominalia spalva;
Atitinka EN 324, pagal kurj: leidziamoji storio
nuokrypa +0,3 mm; leidziamoji ilgio ir ploc¢io
nuokrypa £5 mm.

Atitinka EN 14323;

Galimybé uzsakyti plokste Pfleiderer, Eeger,
Cronospan arba lygiavercio kokybinio lygio, spalvy ir
pavirsiy gamos;

*nurodytas storis spinty vidinése nugarélése palei sienos
plokstuma gali biiti ir kitokio storio jei baldo ekonomija
nuo to geresné, bet tvirtumas, baldo suriSimas ir kitos
savybés nepakinta. Kitose baldo plokStumose turi biiti
naudojamas 18mm.

Lapas Lapy

WO0090-TDP-PRA-SA-TS

27 29




Objektas

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV,,
DALIES PATALPY PAPRASTOJO REMONTO APRASAS

Stadija

TP

MO02
HPL compact ( auksto
slégio laminatas) 10mm

RAL arba NCS spalvy paleciy pasirinkimas arba
paletés artimos $iy spalvy pasirinkimui (kodas
tikslinamas gamybos metu);

Pavir$ius — biitini pasirinkimai: matinis, lygus;
Pavirsius atsparus vandens ar gary poveikiui, karsciui,
trinciai, braizymams;

Ploks¢iy vidus - juodas arba baltas (tikslinama
gamybos metu);

Ploks¢iy krastai staciais kampais, poliruoti;
Galimybé uzsakyti compact HPL plokste Pfleiderer,
Eeger, Cronospan arba lygiavercio kokybinio lygio,
spalvy ir pavir§iy gamos;

Visy ploksciy tonas turi sutapti su nominalia spalva;

Laminuotas Saugus
stiklas

MO03 Faneruoté dengiama pusiau matiniu, drégmei atspariu
Azuolo faneruoté laku;
18mm Atsparumas turi buti skirtas visuomeninéms patalpoms
ir intensyviam naudojimui;
Wl
MO04 Naudojamas tik visiskai skaidrus stiklas;

MO5
Organinis stiklas
Plexiglass

Stiklas turi baiti saugus ir pritaikytas visuomeninéms
patalpoms;

Ekspozicijy balduose naudojamas antirefleksinis
stiklas (jeigu nenurodyta kitaip)

labai aukstos kokybés organinio stiklo lakstai (akrilo-
pmma). Sie lakitai pagaminti ekstrudiniu bidu;
Naudojami tik skaidrs;

Naudojamas skirtingo storio, zr. detalizacijosel;

Plokséiy spalvy pasirinkimui tiekéjas privalo pasitilyti paletes, kuriose biity ne maziau kaip 20 spalvy.
Naudotinos tik tos faneros ir klijuotos medienos drozliy ploks¢iy riisys, kuriy lakiyjy organiniy junginiy emisija nedidesné

kaip LOJ<I.;

Dalis projektuojamo aps$vietimas privalo turéti dimeriavimo funkcija (jeigu projekte nenurodyta kitaip);

Perkami baldai turi maksimaliai atitikti pateikta analoga. Perkami baldai turi bati skirti intensyviam naudojimui ir bati

pritaikyti mokyklai.

Reikalavimai LMDP plokstei :

Sitlomy prekiy gamybai naudojamos medzio drozliy plokstés turi biiti sertifikuotos pagal tarptautinj standartg EN 14322.
Baldai, turi bati pagaminti i§ medzio drozliy ploks$¢iy, kuriose nenaudojama jokie antibakteriniai priedai ir yra isbandyti
taikant tarptautiniu mastu pripazintg bandymo metodg (ISO 22196 = JIS Z 2801). Taip pat LMDP sertifikuota
nepriklausomu "Hohenstein"insituto. Antibakterinio poveikio jvertinimas turi btiti A > 3 (aukstas).

Reikalavimai dazams:

Baldiniy detaliy dazai sertifikuoti, dangos atsparumas turi biiti patvirtintas nepriklausomos laboratorijos.

Reikalavimai lakui :

Lakuojamos medziagos turi buiti dengiamos sertifikuotu laku atitinkanc¢iu B-s2 d0 nedegumo klas¢

Lapas Lapy
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RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G. 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV,,

DALIES PATALPY PAPRASTOJO REMONTO APRASAS

Stadija

TP

Furnitdrai :

Lankstai, stal¢iai, bégeliy sistemos, pakélimo mechanizmai sertifikuoti ir gaminami

vadovaujasi kokybés valdymo sistema, atitinkan¢ia EN 1SO 9001:2015 standarto reikalavimus.
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1-10 TYLOS KAMPELIS

GROTELES FASADE
PADAVIMAS

N

PADAVIMAS

QROTELES FASADE
ISMETIMAS

N

|
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L

ISTRAUKIMAS =— |

L

VAMZDIS VENTILIACIJAI
PRAVEDAMAS IKI FASADO
PER KITAS PATALPAS

GROTELES SIENOJE

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
- Patalpoje esanti elektos instaliacija ir Sviestuvai

nekeidiami;

- Grindys, sienos neremontuojamos;
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos;
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A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 BrézZinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA1-10 Statybos darby planas
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1-10 TYLOS KAMPELIS

GROTELES DAZOMOS GROTELES DAZOMOS
SIENY SPALVA SIENY SPALVA
. 370 . 230 .35, DURY SPECIFIKACIJA
& & Kodas Eskizas | A;]nga Kiekis Bendras Pastabos
i T xh (cm) plotas
ISTRAUKIMAS PADAVIMAS _ Dvivérés durys j Tylos kampelj
Aliuminio profilio durys. Durys su aklina
dalim. Komplekte: dury stakta be
o T N slenkscio, 2 vyriai, sandarinimo tarpiné,
(&) D-01 N 215x210 1 4.52 m? dury staktos tvirtinimo prie sienos
N N elementai, jmontuota spyna nulenkiamy
N rankeny komplektas (apvalaus profilio,
. neradijandio plieno). 2 sustiprinti vyrai 6
S klasés pagal LST EN 12400:2003 [6.33],
= N 200 000 varstymo cikly, sandarinimo
N tarpiné.apatiné dury dalis apsaugoma
neradijancio plieno juosta. Durys
pritaikomos ZN, todél minimalus laisvo
* praéjimo plotis >850mm. Tikslinti vietoje;
Duryse montuoti ventiliacines groteles.
A(LoI Gruntuotos milteliniu badu, dazymas -
|éKLOT|NE A A juoda spalva viduje pagal RAL 9011.
I1Sorés spalva tikslinama.
; 90 . 125 \
DURYS SU VENTILIACINEMIS
GROTELEMIS
AKLINA DURUY DALIS
N D-01
N N o
N N w
\\ (q\]
//
7
//
ISKLOTINE C
. - Objektas:
Atestato \A/JTA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \L L 2 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 BréZinio pavadinimas: Mastelis
Pastabos: architekte | Akvilé Miseikyté 2024 PATALPA1-10 Sieny iSklotinés
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; 2024 1:50
- Patalpoje esanti elektos instaliacija ir Sviestuvai
nekeiéiami; Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
- Grindys, sienos neremontuojamos; Etapas Uzsakovas:
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; TP RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-2 0 0 SA-02 2
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Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Objektas:

Atestato \AJTA LI Subatiaue g. 1963, Vinius RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
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Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO090-PRA-SA-3 0 0 SA-03 3




1-107 LOGOPEDO KABINETAS

]
/
/
1-107 y
-
SIENU APDAILOS MEDZIAGOS
- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R
Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
. - Objektas:
Atestato \A/JTA L i RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \LL.  vanr 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvile Migeikyte 2024 PATALPA1-107 Sieny apdailos planas
2024 1:50
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Pastabos: Atestato \VA/ZA L Subatiaus g. 15-53, Vinius | CDIoKIas:
ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; - elp. info@uwall it RUDAMINGS FEZZIED;INF{ACJNDI?AOMRLLS(E/IH(ESIELIJ%N;\ Zsljx(\)/s CANYILOS &
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose v v / \ I-— I-— www.wall It DALIES PATA’LPU PAPRASTOJO REMONTO APRASAS
» H HermetiSkas el. lizdas loveliuose yra slepiama sienose;
Rozeéiy blokas arba rozec¢iy blokas balde - Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta; A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brezinio pavadinimas: Mastelis
> Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip - Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; architekte | Akvilé Miseikyte 2024 PATALPA1-107 Elektros ir silpny sroviy planas
» @ Internetinio rysio lizdas 2024 1:50
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esami Sviestuvai
kei€iami j led

esami Sviestuvai
kei€iami j led

m I
|
i S N
I I I
I I I
I I I
| | |
I I I
H-—— == o= o
| | |
N I I I
I I I
I I I
I I I
H-———= o= o
I I I
I I I
| | |
I I I
I I I
m e -
I
|
I
I
|
B S N
I I I
I I I
I I I
| | | |
I I
,,,,, e

esami Sviestuvai
kei€iami j led

esami Sviestuvai
kei€iami j led

SUTARTINIAI ZENKLAI

% ApSvietimo taskai nekeiciami, esami Sviestuvai

pakabinamose lubose kai¢iami j LED

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Pakabinamose lubose kei€iami susidévéje

segmentai;
Atestato \AJTA LI Subatiaue g. 1963, Vinius ” RUDAMINGS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZLIOS GAMYKLOS G.
VV/ \L L ohreowt 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 BréZinio pavadinimas: Mastelis
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Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
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SIENUY APDAILOS MEDZIAGOS

- glaistymas, dazymas NCS S 0502-Y50R

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
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Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta;
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos;
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esami Sviestuvai esami Sviestuvai esami Sviestuvai esami Sviestuvai
keiciami j led keiCiami j led keiciami j led keiciami j led
. - Objektas:
S . -
. Atestato \VA/TA L oaciaue 9. 1893, Vinius RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
SUTARTINIAI ZENKLAL ' VV/ \LI ob "V‘v;’”(‘?twa ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
Pastabos: o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
Eviat: Lleai T . . . T - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
@ Apsvietimo taskai nekeic¢iami, esami Sviestuvai (pakabinamose) lubose kai¢iami j LED - Patalpoje esanti instaliacija );I)Iastikiniuose / A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
loveliuose yra slepiama sienose; architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA1-111 Luby planas
- Pakabinamose lubose kei¢iami susidévéje 2004 1:50
segmentai;
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
i1 RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-11 0 0 SA-11 "




1-112 SOCIALINIO PEDAGOGO KABINETAS

Radiatorius

hl
|
| 1-112-01
|
J

111 F-OZ

1-112-03

t rakinamos spintos

> >

R

1-112-04 X

komodos/lentynos

16,52 m?

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

. - Objektas:

s . 15- “ x
Atestato \A/JTA L s RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \LL.  vanr 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,

o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS

A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA1-112 Baldy déstymo planas
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
i RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-12 0 0 SA-12 12




1-112 SOCIALINIO PEDAGOGO KABINETAS

SIENU APDAILOS MEDZIAGOS

- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
. - Objektas:
s . 15- “ x
Atestato \A/JTA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \LL. e 228, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvile Migeikyte 2024 PATALPA1-112 Sieny apdailos planas
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-13 0 0 SA-13 13




1-112 SOCIALINIO PEDAGOGO KABINETAS

Pakabinamos

Pakabinamos

lubos lubos
Radiatorius " o«
o%
N I B % r——7-1 ITe) .
o ! <
i ®
T\ ik S S -
Lo H-110 - |, “
kdmodos/lentynos 1-112-04
>< _ Radiatorius o : Ll
i — — 1-112-04 c |
I — 1-112-01 }
— |
ES II 11 S ‘
»Q 45
| ISKLOTINE A ISKLOTINE B
. . H-90 1-112
v Pakabinamos Pakabinamos
1 Il lubos lubos
b 135 .
\
\
N N rakinamos spintos
. 1-112-03
To) AN To)
© N ©
N N N
| | |
; 1-112-01
7/ O H|
K } o 1-112-03 ‘@,—ﬁ ]
// : %T |
1 ! i 01 i B A" -
| 120
|
ISKLOTINE C ISKLOTINE D
Pastabos: Atestato VA/JTA L Subaciaus g. 15-53, Vinius OijeeSSilvnNos FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G
ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA - yisus matmenis tikslini statybos metu vietoje: " VV/\LL e 228, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., |
" , - Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose e DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
» H Hermetiskas el. lizdas loveliuose yra slepiama sienose; v
Rozeéiy blokas arba rozec¢iy blokas balde - Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta; A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
» Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip - Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA1-112 Elektros ir silpny sroviy planas, sieny igklotinés
» @ Internetinio rysio lizdas 2024 1:50
p{ HDMI  HDMI Laida Dalis Brezinio Nr. | Lapas
] Grindiné dézuté Etapas Uzsakovas:
i1 RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-14 0 0 SA-14 14




1-112 SOCIALINIO PEDAGOGO KABINETAS

esami Sviestuvai |
kei€iami j led !

esami Sviestuvai t |
keiCiami j led !l ]

esami Sviestuvai
kei€iami j led

esami Sviestuvai
kei€iami j led

SUTARTINIAI ZENKLAI

% ApSvietimo taskai nekeiciami, esami Sviestuvai
pakabinamose lubose kai¢iami j LED

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Pakabinamose lubose kei€iami susidévéje

segmentai;
Atestato \AJTA LI Subatiaue g. 1963, Vinius ” RUDAMINGS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZLIOS GAMYKLOS G.
VV/ \L L ohreowt 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 BréZinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvile Migeikyte 2024 PATALPA1-112 Luby planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-15 0 0 SA-15 15




1-113 SPECIALAUS PEDAGOGO KABINETAS

Radiatorius
— ‘ I
r——-1
| | 1-113-08
L _ 1
1-113-01 §
>
1-113-02 = \/
% y
£
1-113-01 i) / \
8o L o
§EZ 1-113-03 1-113-04
P4 g ©
O QX
2538 — —
s8¢ ) [
548
s3°
=}
SE JE— —
1-113-05 |
< T s
=
Z
4
i)
4 S S
’:  E—  E—
Ll
P4
0]
| | <
=
|| VIENVIECIAI STALAI
' 10 VIETY
\
\
N 1-113 06
~ o 31 ,83 m2 6 //,,, T \\\
111307 /4
>< \ — [ 1-113-06
5 AN - // i;:: g
£ . poilsio kampas - minksti s \*\
» / AN baldai ar sédmaisiai / \
>< . y \ //'
Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
. - Objektas:
Atestato \A/JTA L i RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \LL.  vanr 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA1-113 Baldy déstymo planas
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
i RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-16 0 0 SA-16 16




1-113 SPECIALAUS PEDAGOGO KABINETAS

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

SIENU APDAILOS MEDZIAGOS
- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
r. \ A / A I I elp info@\f/éll It ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ L_ L_ WWW walllt ’ 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., ;
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvile Migeikyte 2024 PATALPA1-113 Sieny apdailos planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-17 0 0 SA17 17




1-113 SPECIALAUS PEDAGOGO KABINETAS

40

180

290

Radiatorius
r— 1 :
,,,,,%? |
= w ><
) |
.
H-30 |
\ /
/ O\
120
3 S .
s
>—<7 —_
| | [
| H-90
,,,,,M T S

ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA

» H
»

»@

- HDMI
@

Hermetiskas el. lizdas

Rozeciy blokas arba rozeciy blokas balde
Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip
Internetinio rysio lizdas

HDMI

Grindiné dézuté

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta;
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos;

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:

r. \ A / A I I elp info@\?/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.

v v / \ I__ I__ ww wall it ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile MiSeikyte 2024 PATALPA1-113 Elektros ir silpny sroviy planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas

Etapas UZsakovas:

™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-18 0 0 SA-18 18




1-113 SPECIALAUS PEDAGOGO KABINETAS

Pakabinamos Pakabinamos
lubos lubos
(g} €9}
(o] ©
AN AN
1-113-08
komodos/lentynos 1-113-03
— 1-113-01 ‘
— Radiatorius
ISKLOTINE A ISKLOTINE B
Pakabinamos Pakabinamos Magnetiné
lubos lubos lenta
, 1-113-05
1-113-07 1-113-07 J/
Te) [Te) L,/ interaktyvus ekranas
© ((o] L/ HOMI @
AN eV} ’ +
|
I I N ma l 1-113-01
" 1 1 S
N Ay | | §
| N N \8 | HDMI—@
i OT o | OT
1 L - I T I 1 : N
440, ' 290 L 180 | 40
ISKLOTINE C ISKLOTINE D
Pastabos: Atestato \A/JTA L Subaciaus g. 15-53, Viinius oﬁ]ﬁimmos FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G
ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA - yisus matmenis tikslini statybos metu vietoje: " VV/\LL e 228, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., |
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose www.wall. &
» H Hermetiskas el. lizdas loveliuose yra slepiama sienose; DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
Rozeéiy blokas arba rozec¢iy blokas balde - Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta; A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brezinio pavadinimas: Mastelis
» Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip - Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; architekté | Akvilé Migeikyté 2024 PATALPA1-113 Sieny isklotinés
» @ Internetinio rysio lizdas 2024 1:50
p{ HDMI  HDMI Laida Dalis Brezinio Nr. | Lapas
] Grindiné dézuté Etapas Uzsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-19 0 0 SA-19 19




1-113 SPECIALAUS PEDAGOGO KABINETAS

e [— [ [ T
| | | | | |
] | | | | | |
\ | | | | | |
' | | | | | |
montuojami [T~ A i montuojami
Sviestuvai led b ! Sviestuvai led
\\ | |
Vo |
N R VS N\ R
\ ! | | | | |
N | | | | | montuojamos
\ ! ! ! ! ! pakabinamos
R \7 - o o PR o lubos i§ segmenty
| | | | | | 32.00 m?
RN 1 1 1 1
| | | | | |
montuojami RN S . montuojami
Sviestuvai led ] N | Sviestuvai led
1 N\ 1
[T ‘ N . ‘ T ardomos esamos
| | | | | | pak. g/k lubos
| | | \ | | | 15.00 m2
| | |
‘ ‘ ‘ ™~ 1 1
- -+ - ——— = o= +- - == e - — +4--=-
: : : : S—
| | | | | —oNe— |
| | | | | |
| | | | | |
montuojami N N N H montuojami
Sviestuvai led ] | Sviestuvai led
1 1
I S DR VS \ R
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | | |
T | | | | | |
\ P - ———— +--—-== +--—== +-——=- +-——=- +-—-—=-
\ | | | | | | |
\ | ) | | | | |
\ 3 Gy B
AN | T | A | | |
montuojami .o v R NZ montuojami
Sviestuvai led } | Sviestuvai led
l l
I S DR VS \ R
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
i == + === + == - - + === + - ==
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
- - - e - -
| | | | | |
| | | | | |
. - Objektas:
. Atestato \A/JTA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
SUTARTINIAI ZENKLAI VV/ \LI ol 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
Pastabos: - DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
Eviat: Lleai T . . . T - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
@ Apsvietimo taskai nekeic¢iami, esami Sviestuvai (pakabinamose) lubose kai¢iami j LED - Patalpoje esanti instaliacija );I)Iastikiniuose / A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
loveliuose yra slepiama sienose; architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA1-113 Luby planas
o ardomi elementai - esamos g/k lubos - Pakabme}mose lubose kei¢iami susidévéje 2004 1:50
segmentai;
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-20 0 0 SA-20 20




1-125, 1-126 PSICHOLOGO KABINETAS IR SENSORINIS KAMBARYS

Grotelés fasade - ISTRAUKIMAS PADAVIMAS
iStraukimas T i
| — | —

Grotelés fasade -
padavimas

LI

Revizinis liukas,
keiiamas dangtis

r"—‘rT

BN

L!J
|| [1-126

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:

r. \ A / A I I elp info@\f/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.

v v / \ I__ I__ W\'N\I'V wall it ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA1-125 Statybos darby planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas

Etapas UZsakovas:

™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-21 0 0 SA21 21




1-125, 1-126 PSICHOLOGO KABINETAS IR SENSORINIS KAMBARYS

Radiatorius
e T i i 1
| }
1-125-02
1-125-04
L
| | \
| | \
1-125-03
1-125-04
1-125-01

spintos

R

Sviesos staliukas

Revizinis liukas,
keiiamas dangtis

burbuly vamzdis

T
‘ %
L __
\ /
\ /
\ /
\
0 \
) \ sensorinis ,
")
& | kambarys K
L} \ /
- \
\ /
\ /
\ /
\ !
\ /
\ /
\ /
\ /
\ !
\
24,55 m2 1-126| 1-125-06
- =~ < \ / -
S 8,18m2/

| I Projektorius

tvirtinamas nuo luby

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
r. \ A / A I I elp info@\?/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ I__ I__ Ww wall it ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA1-125 Baldy déstymo planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-22 0 0 SA-22 22




1-125, 1-126 PSICHOLOGO KABINETAS IR SENSORINIS KAMBARYS

LI

NN Revizinis liukas,
‘ 030 m2V keiiamas dangtis
SN

f/Aog\ KLOJAMA KILIMINE DANGA
./ 2 N
8,28 m (A02)
\__/
1-126
BN (A02)
AN \__/
A
\

| I

SIENY APDAILOS MEDZIAGOS
- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R

A02 - akustiné (minksta) sieny danga
GK pertvaros dazymas NCS S8010-B70G

A03 - glaistymas, dazymas NCS S 0502-Y

GRINDUY APDAILOS MEDZIAGOS

S KLOJAMA KILIMINE DANGA
S VINILINE DANGA, REVIZINIO LIUKO DANGTIS

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
r. \ A / A I I elp info@\?/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ L_ I__ Ww wall it ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA1-125 Grindy dangy ir sieny apdailos planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-23 0 0 SA-23 2




1-125, 1-126 PSICHOLOGO KABINETAS IR SENSORINIS KAMBARYS

Radiatorius

L ]

spintos

Sviesos staliukas

Revizinis liukas,
keiiamas dangtis

r n
| H-140 L
130 ! 130
_ HDMI ]
\ /O‘
\\ //v
\\ // - 7::1
| /H-30
\ /
\ /
\
\ /
\ /
\ /
\ /
H-30 /

burbuly vamzdis

1-126| \  / -
oo~ N /H-/3O
N > N A /
Al \ Vi /
-30 [;; 0 31‘
1 o
M DMI <
i i ii‘i tt‘tl
| L
40 :V 83 :V 153 L
| |

Projektorius
tvirtinamas nuo luby

Pastabos: Atestato \VAJTA LI Subaciaus g. 15-53, Viinius OijeeSSilvnNos FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G
ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA - Visus m_atmenis_ t_ikslin_ti s_t_atybos_n_]e_tu vietoje; nr. v v / \ |._ |._ il&icvf:”@hwa"-lt 22B, RUDAMINA. VILNIAUS R. SAV.. ) '
> H HermetiSkas el. lizdas Iol\’/zﬁﬂggéeyer:asr;g F)|ir;lsr;aallle;:ggozlg;stlk|nluose DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
Rozeéiy blokas arba rozec¢iy blokas balde - Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta; A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
» Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip - Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; architekté | Akvile Migeikyté 2024 PATALPA1-125 Elektros ir silpny sroviy planas
» @ Internetinio rysio lizdas 2024 1:50
H HDMI HDMI Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
oo Grindiné dézuté Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-24 0 0 SA-24 24




1-125, 1-126 PSICHOLOGO KABINETAS IR SENSORINIS KAMBARYS

Pakabinamos Ventiliacija | Pakabinamos
lubos sensorinj kambarj lubos
O O B
Radiatoru - ‘ 1-125-04 ‘
1-125-01 ‘ ‘ AN
ISKLOTINE A ISKLOTINE B
Ventiliacija | Pakabinamos Pakabinamos
sensorinj kambarj lubos lubos
O O
11125-05
v
,/ 1-125-05
HDMI //
-+~ , 7
|
| N
' o N il il il il 1-125-01 1-125-02
S N
| A \\ —
| N HEMI—@ L
: | -
| N 8T | -
: [T [ [[ 11 [[ 11 [[ 11 [ ‘ I I
. 130 I ! 190 .
ISKLOTINE C ISKLOTINE D
Pastabos: Atestato \AZTA Subaciaus g. 15-53, Viinius OijeeSSilvnNos FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G
ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; nr. VV/ \LL el.p. ‘"mﬁwa"-“ 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., '
www.wall.

» H HermetiSkas el. lizdas
Rozeéiy blokas arba rozeciy blokas balde
> Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip
» @ Internetinio rysio lizdas

p-{HDMI  HDMI

oo Grindiné dézuté

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose

DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS

loveliuose yra slepiama sienose;

- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta; A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; architekté | Akvilé Migeikyté 2024 PATALPA1-125 Sieny igklotinés
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-25 0 0 SA-25 25




1-125, 1-126 PSICHOLOGO KABINETAS IR SENSORINIS KAMBARYS

montuojami
Sviestuvai led

montuojami
Sviestuvai led

— montuojami
Sviestuvai led

Revizinis liukas,
keiiamas dangtis

montuojami
Sviestuvai led

montuojami
Sviestuvai led

montuojami
Sviestuvai led

: I

SUTARTINIAI ZENKLAI

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Pakabinamose lubose kei¢iami susidévéje
segmentai;

@ Apsvietimo taskai nekeic¢iami, esami Sviestuvai (pakabinamose) lubose kai¢iami j LED

Atestato Subadciaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
nr. \ A / A I I elp info@\?/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ I__ I__ W\'N\,'V wall it ’ 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvile Migeikyte 2024 PATALPA1-125 Elektros ir silpny sroviy planas
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-26 0 0 SA-26 26




1-93 AKTU SALE

Keiciamos durys Kei€iamos durys Nauja pertvara
Kei¢iamos durys
Scena ‘ L Esamas amfiteatras
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e N ‘ ! v
, @ 1-94 } 3 . Keitiamos durys
/ -~ ool
’ | \ §
x_\ ‘ @ D-06 ‘\
. keltuvas |
| | L L] LI s u
; Maitinimas 220V, 3x2,5 kv Maitinimas 220V, 3x2,5 kv
Nauja pertvara, Nauja pertvara, tvirtinti ZN laidas ir padedamas j laidas ir padedamas j
Naujos durys atskiriamas sandéliukas keltuvui komutacine dézute komutacine déZute
. - Objektas:
S . -
Atestato \A/JTA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \LL. e 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 BréZinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA1-93 Statybos darby planas
2024 1:100
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Pastabos: Etapas Uzsakovas:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; . RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-27 0 0 SA-27 27
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DURUY SPECIFIKACIJA

Kodas Eskizas

Anga
Ixh (cm)

Kiekis

Bendras
plotas

Pastabos

D-02 N

210

200x210

4.19 m?

Dvivérés durys j sandéliuka;
Aliuminio profilio durys. Komplekte:
dury stakta be slenkscio, 2 vyriai,
sandarinimo tarpiné, dury staktos
tvirtinimo prie sienos elementai,
jmontuota spyna nulenkiamy rankeny
komplektas (apvalaus

profilio, neradijancio plieno).

2 sustiprinti vyrai 6 klasés pagal LST
EN 12400:2003 [6.33], 200 000
varstymo cikly, sandarinimo
tarpiné.apatiné dury dalis apsaugoma
nerddijancio plieno juosta. Durys
pritaikomos ZN, todél minimalus
laisvo praégjimo plotis >850mm.

Gruntuotos milteliniu bidu, dazymas -
juoda spalva pagal RAL 9011.

D-03

210

190x210

3.99 m?

Dvivérés durys j sandéliuka;
Aliuminio profilio durys. Komplekte:
dury stakta be slenkscio, 2 vyriai,
sandarinimo tarpiné, dury staktos
tvirtinimo prie sienos elementai,
jmontuota spyna nulenkiamy rankeny
komplektas (apvalaus

profilio, neradijancio plieno).

2 sustiprinti vyrai 6 klasés pagal LST
EN 12400:2003 [6.33], 200 000
varstymo cikly, sandarinimo
tarpiné.apatiné dury dalis apsaugoma
nerddijancio plieno juosta. Durys
pritaikomos ZN, todél minimalus
laisvo pragjimo plotis >850mm.

Gruntuotos milteliniu bidu, dazymas -
juoda spalva pagal RAL 9011.

D-04

210

90x210

1.89 m?

Dvivérés durys j sandéliuka;
Aliuminio profilio durys. Komplekte:
dury stakta be slenkscio, 2 vyriai,
sandarinimo tarpiné, dury staktos
tvirtinimo prie sienos elementai,
imontuota spyna nulenkiamy rankeny
komplektas (apvalaus profilio,
neradijancio plieno). 2 sustiprinti vyrai
6 klasés pagal LST EN 12400:2003
[6.33], 200 000 varstymo cikly,
sandarinimo tarpiné.Apatiné dury dalis
apsaugoma neridijancio plieno
juosta.

Gruntuotos milteliniu btidu, dazymas -
juoda spalva pagal RAL 9011.

D-05

210

162x210

341 m?

Durys | akty salg;

42 mm dury storio var¢ia gaminama i$
specialaus dury skydo ir gZzuolo
masyvo skydo. Dury stakta gaminama
i§ dygiuoto (klijuoto) gZuolo skydo.
Komplekte: dury stakta be slenkscio, 2
sustiprinti vyrai 6 klasés pagal LST EN
12400:2003 [6.33],200 000 varstymo
cikly, sandarinimo tarpiné, dury staktos|
tvirtinimo prie sienos elementai,
jmontuota spyna nulenkiamy rankeny
komplektas (apvalaus profilio,
neradijancio plieno). Durys
alyvuojamos panasia spalva kai ant
sieny montuojamy apdailiniy poksc&iy.
apdaila - gzuolo faneruoté, apatiné
dury dalis apsaugoma neradijancio
plieno juosta.

210

194x210

4.07 m?

Durys j akty salg;

42 mm dury storio var¢ia gaminama i§
specialaus dury skydo ir gZuolo
masyvo skydo. Dury stakta gaminama
i§ dygiuoto (klijuoto) gZuolo skydo.
Komplekte: dury stakta be slenkscio, 2
sustiprinti vyrai 6 klasés pagal LST EN
12400:2003 [6.33],200 000 varstymo
cikly, sandarinimo tarpiné, dury staktos
tvirtinimo prie sienos elementai,
jmontuota spyna nulenkiamy rankeny
komplektas (apvalaus profilio,
neradijancio plieno). Durys
alyvuojamos panasia spalva kai ant
sieny montuojamy apdailiniy poksc&iy.
apdaila - gzuolo faneruoté, apatiné
dury dalis apsaugoma neradijancio
plieno juosta. Durys pritaikomos ZN,
todél minimalus laisvo pragjimo plotis
>850mm.

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

VALDYMO PULTO DETALIZACIJA:

1-93-03
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5, 260 5,
[Te)
o| o
0| &
0
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o
= 0
N
SCHEMA o )
VAIZDAS IS SONO PJUVIS
PRANESEJO STALO DETALIZACIJA:
1-93-04 240
5, 230 5,
Yol
ol O
| O
[Te)
PLANAS
90
0
N
o
= 1)
N
SCHEMA . )
VAIZDAS IS SONO PJUVIS
Objektas:

Subadciaus g. 15-53, Vilnius

Ate:l‘t.a‘o \ A / A I I el.p. inffo@wall.It
VV/\LL o

22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.

A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile MiSeikyte 2024 PATALPA1-93 Dury specifikacija, baldy detalizacija
2024 1:75
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO090-PRA-SA-28 0 0 SA-28 2




1-93 AKTU SALE

UZuolaida
kabinama 100cm
nuo sienos

L

Kei¢iamos durys

Kei¢iamos durys

Nauja pertvara

Kei€iamos durys
’ Scena . l Radiatorius Radiatorius ) Esamas amfiteatras
r D»03L| r D-04 1 ‘ EXb-05
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| — \
r@é " | -]
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ST ! A - EREEE RS N
260 200 o Bty | O OO0 O 00000 0.
e = | \ _ _ _ _ _ 1
, SCENOS JRANGOS VALDYMO VIETA -~ |2 } \\EKRG')“AS D D D D D ‘:‘ ‘:‘ ‘:‘ ‘:‘ ‘:‘ 1
* ‘ O 00 ggggoggogo it
I: 2 D-02 } T I:' D ZN VIETA 1
| 8 L/
L o | T ] .
@ \ 240 « Kei¢iamos durys
| 3 PRANESEJO = EE‘?:/
= 6,80 m? | - STALAS (1
| o Q% D-06 \
. keltuvas !
L L] LI r_l—'—lJ
|—| ; Maitinimas 220V, 3x2,5 kv Maitinimas 220V, 3x2,5 kv
Nauja pertvara, Nauja pertvara, tvirtinti ZN laidas ir padedamas | laidas ir padedamas |
Naujos durys atskiriamas sandéliukas keltuvui komutacine déZute komutacine déZute
. - Objektas:
Atestato \VAJTA LI e RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ L_ L_ wi@ walllt ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., B
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA1-93 Baldy planas
2024 1:100
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Pa_stabos: o o Etapas Uzsakovas:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; . RUDAMINOS FERDINANDO RUSCGICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-29 0 0 SA-29 29




1-93 AKTU SALE
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. - Objektas:
Atestato Subaciaus g. 15-53, Vilnius

SIENU APDAILOS MEDZIAGOS GRINDU APDAILOS MEDZIAGOS nr. \ A / A I I el.p. info@wall It RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
SIENUAPDAILOS MEDZIAGOS GRINDU APDAILOS MEDZIAGOS VV/ \L.L. v 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,

- glaistymas, dazymas NCS S 9000-N o DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
AO02 - glaistymas, dazymas NCS S 1502-Y50R E ATNAUJINAMA SCENOS DANGA, LENTY DANGA A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
A03 - kolony dazymas RAL 7001 || ATNAUJINAMASALES DANGA, KLOJAMA VINILINE DANGA architekte | Akvile Miseikyte 2024 | PATALPA1-93 Grindy dangy ir sieny apdailos planas .

- apdailinés plokstés Pastabos: 2024 ’

- akustinés plokstés - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; Laida Dalis Brezinio Nr. | Lapas
A06 - akustiniy paneliy apdaila ant luby Etapas Uzsakovas: ORAGA ]

TP RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-30 0 0 SA-30 30
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L]

Maitinimas 220V, 3x2,5 kv
laidas ir padedamas |
komutacine déZute

Ekranas (1) ir projektorius (1) valdomas nuo prane$éjo stalo (1); Ekranas (2) ir projektorius (2) valdomas, scenos aps$vietimas, garsas valdomas nuo valdymo pulto (2) ;

L
Maitinimas 220V, 3x2,5 kv
laidas ir padedamas |
komutacine déZute
Pakabinamas nuo

luby ekranas

(vieta nekeiciama)

Delay kolonélés vieta
(tikslinama pagal salés jranga)

ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA

» H
»

»@

- HDMI
@

Hermetiskas el. lizdas

Rozeciy blokas arba rozeciy blokas balde
Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip
Internetinio rysio lizdas

HDMI

Grindiné dézuté

Pastabos: Atestato \VA/ZA L Subatiaus g. 15-53, Vinius | CDIoKIas:
- T s o ) RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; - el.p. info@wall It 29B. RUDAMINA. VILNIAUS R. SAV
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose VV/\LL www.wall. it \ : ' A &

alpo) r Clja p DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
loveliuose yra slepiama sienose;
- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta; A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; architekte | Akvile Migeikyté 2024 PATALPA1-93 Elektros ir silpny sroviy planas
lvady galingumai: 2024 1:100
-ApSvietimo sistema - 4,49kW ) ) s
- Scenos uzuolaidy sistema - 0,84kW Laida Dalis BrezinioNr. | Lapas
IS viso reikalinga - 5,3kW Etapas UzZsakovas:
- Irangos vietos tikslinamos jrengimo metu P RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-31 0 0 SA-31 31
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ApSvietimo sistema -

r D-04 1

ap$vietimo valdymo vieta

Scenos techninio

Scena

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose

loveliuose yra slepiama sienose;

Sviestuvai
Pastabos:

kei€iami j led

| y—|

Sviestuvai
keiciami j led

LED

Ciami

apSvietimas

Reikalingas sandélio

tuvai (pakabinamose) lubose kai
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Ciami, esami Svies

Perjungéjas

Sviestuvai
keiciami j led

Perjungéjas

Perjungéjas

SUTARTINIAI ZENKLAI

X

ApsSvietimo taskai nekei

- Pakabinamose lubose kei¢iami susidévéje

segmentai;

Akustinés plokstés kabinamos nuo luby. Tikslinti pagal salés akustikos déstyma, parengtg tiekéjo
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Scenos dazymas

Sieny dazymas NCS

Sieny dazymas NCS

Akustinés plokstes
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7
. - Objektas:
S . -
. Atestato \A/JTA L oaciaue 9. 1893, Vinius RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
SUTARTINIAI ZENKLAI i VV/ \LL X "v‘v;’ﬁwa : 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
Pastabos: e DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
Syt Eloai T - : : e - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
@ Apsvietimo taskai nekeic¢iami, esami Sviestuvai (pakabinamose) lubose kai¢iami j LED - Patalpoje esanti instaliacija );I)Iastikiniuose J A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
loveliuose yra slepiama sienose; architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA2-25 Luby planas
- Pakabinamose lubose kei¢iami susidévéje 2004 1:50
segmentai;
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
i1 RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-46 0 0 SA-46 46




3-1 HOLAS

—
1
3-1-01

3-1-02 -

0

]

3-1-01

3-1
101,22 m? 1
| [ |
. - Objektas:
Atestato \A/TA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ |__ |__ W\':w walllt ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., B
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-1 Baldy déstymo planas
2024 1:100
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Pastabos: Etapas Uzsakovas:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; . RUDAMINOS FERDINANDO RUSCGICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-47 0 0 SA-47 47




3-1 HOLAS

e
3-1 -
KLOJAMA PLYTELIY DANGA ]
101,21 m?
\ T ; e
| IJ m | [
. - Objektas:
5 5 Atestato \VAJTA LI Subadaue g. 19:53, Vinls RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
SIENU APDAILOS MEDZIAGOS GRINDY APDAILOS MEDZIAGOS ) v v / \ L L el.p. info@wall It 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
v wall it DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R |:| PLYTELIU DANGA A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
60x60cm architekte | Akvile Miseikyté 2024 PATALPA3-1 Grindy dangy ir sieny apdailos planas
Esamos sienos-tekstarinés, tinkuotos. 2024 1:100
Atkreipti démesj parenkant ir dazus. Pastabos:
Dazai pritaikyti visuomeninems patalpoms. - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; Laida | Dalis | BréZinioNr. | Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-48 0 0 SA-48 48




3-1 HOLAS

Visi esami Sviestuvai
kei€iami j led

—
Visi esami Sviestuvai
keiciami j led
DAZYMAS NCS'S0502-Y50R N\
101,21m2 3-1 %
N I I A \
‘ \ ///
ot \ '
| ﬂJ 3 =
Visi esami Sviestuvai Visi esami Sviestuvai
kei€iami j led kei€iami j led
. - Objektas:
5 Atestato \VAJTA LI e RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
SUTARTINIAI ZENKLAI V v / \ L L wwwwalllt 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
Pastabos: A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
s . A . . . e - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
L 1] Apsvietimo taskai nekeic¢iami, esami Sviestuvai (pakabinamose) lubose kai¢iami j LED - Patalpoje esanti instaliacija );I)Iastikiniuose ) A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
loveliuose vyra slepiama sienose; architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA3-1 Luby planas
1:100
N LUBY GLAISTYMAS, DAZYMAS NCS S 0502-Y50R >
m v ’ Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
TP RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-49 0 0 SA-49 49




3-14 HOLAS

’ Li 3-1-03
.

3-14
145,74 m?

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Objektas:

Subaci 15-53. Vini
Atestato \A/TA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ |__ |__ Ww walllt ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-14 Baldy déstymo planas
2024 1:100
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
WO0090-PRA-SA-50 0 0 SA-50 50

P RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA




3-14 HOLAS

1
IL J IL IL
C T K
KLOJAMA PLYTELIY DANGA

SIENUY APDAILOS MEDZIAGOS GRINDUY APDAILOS MEDZIAGOS

ARRARRER

- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R PLYTELlU DANGA

60x60cm
Esamos sienos-tekstarinés, tinkuotos.
Atkreipti démesj parenkant ir dazus.
Dazai pritaikyti visuomeninéms patalpoms.

333,20 m?

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
r. \ A / A I I elp info@\?/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ L_ I__ Ww wall it ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA3-14 Grindy dangy ir sieny apdailos planas
2024 1:100
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-51 0 0 SAS1 51
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3-18 KALBY LABORATORIJA

Ant sienos - plakaty
kabinimo sistema

DIVIECIAI STALAI
20 VIETY

3-1 %-02

.
|
3-18-03 |
]

3-18-01

3-19-07

[

Ant sienos - plakaty
kabinimo sistema

3-1 %-04

3-19-07

Esamas
kondicionierius

3-18-06

33,58 m?

jkrovimo spinta

3-18-05

mokymo priemoniy
spintos

Interaktyvaus
ekrano vieta

Lenta

>_| >

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
r. \ A / A I I elp info@\?/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ L_ L_ Ww wall it ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-18 Baldy déstymo planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-53 0 0 SA-83 53




3-18 KALBY LABORATORIJA

Grindinés rozetés

Grindinés rozetés

i
:

KLOJAMA VINILINE DANGA
33,58 m?

Grindinés rozetés

3-18
Il ]
/
/
/
. - Objektas:
. ) Atestato \A/TA L Subadaue g. 19:53, Vinls RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
SIENY APDAILOS MEDZIAGOS GRINDY APDAILOS MEDZIAGOS i VV/ \L L el.p. info@wall t 228, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
v wall it DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R |:| KLOJAMA VINILINE DANGA A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
A02 - apsauginé hpl juosta architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA3-18 Grindy dangy ir sieny apdailos planas
Lo e s 1:50
2024
] Grindiniy rozegiy déZutés Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; Laida | Dalis | BrézinioNr. | Lapas
Etapas UZsakovas:
T RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-54 0 0 SA-54 54




3-18 KALBY LABORATORIJA

Esamas
kondicionierius

DIVIECIAI STALAI
20 VIETY

150

170

i$ grin

g

]

131 140

H-30_ = E
| \E%,,,,AV
@
Lo
i$ grindy
[ @
o
o
(sp)
i$ grindy
Interaktyvaus
@ ekrano vieta
Q@ .
@ o9 | |
-+
e 140 @+
H-140

240

i$ grin

e
o

Lenta

271

H-30

ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA

» H

b

» @

D1 HDMI

)

Hermetiskas el. lizdas

Rozeciy blokas arba rozeciy blokas balde
Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip
Internetinio rysio lizdas

HDMI

Grindiné dézuté

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta;
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos;

Atestato
nr.

Subadciaus g. 15-53, Vilnius
el.p. inffo@wall.It

VAN L
VV/\LL

Objektas:

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,

v wall it DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvilé Miseikyte 2024 PATALPA3-18 Elektros ir silpny sroviy planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
T RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-55 0 0 SA-55 55




3-18 KALBY LABORATORIJA
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SUTARTINIAI ZENKLAI

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Pakabinamose lubose kei¢iami susidévéje
segmentai;

@ Apsvietimo taskai nekeic¢iami, esami Sviestuvai (pakabinamose) lubose kai¢iami j LED

Atestato Subadciaus g. 15-53, Vilnius Objektas:

nr. \ A / A I I elp info@\f/-all It ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.

v v / \ I__ I__ Ww walllt ’ 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvile Migeikyte 2024 PATALPA3-18 Luby planas
2024
Laida Dalis Brézinio Nr.

Etapas UZsakovas:

™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-56 0 0 SA-56




3-19 KALBY LABORATORIJA

 Radiatorius
‘ _
[_ . r -
DIVIECIAI STALAI 20 VIETUY } }
| 1
3-19-01 S
3_1%-02 3:19-04

Ant sienos - plakaty
kabinimo sistema

3-19-07

jkrovimo spinta

3-19-06

33,19 m?

Interaktyvaus
ekrano vieta

Lenta

3-19-05

Rakinama
spintelé

Esamas
kondicionierius

mokymo priemoniy
spintos

Esamos
spintos

Objektas:

Atestato \A/TA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ L_ L_ Ww walllt ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., B
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-19 Baldy déstymo planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas

Pastabos: Etapas Uzsakovas:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; . RUDAMINOS FERDINANDO RUSCGICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-57 0 0 SA-57 57




3-19 KALBY LABORATORIJA

Grindinés rozetés

-
L (A02)
oA

Grindinés rozetés

3,5m?

Grindinés rozetés

KLOJAMA VINILINE DANGA
33,19 m?

SIENUY APDAILOS MEDZIAGOS

- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R

A02 - apsauginé hpl juosta

GRINDUY APDAILOS MEDZIAGOS

NN

] Grindiniy rozegiy déZutés

KLOJAMA VINILINE DANGA

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
r. \ A / A I I elp info@\?/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ I__ I__ Ww wall it ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA3-19 Grindy dangy ir sieny apdailos planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-58 0 0 SA-58 58




3-19 KALBY LABORATORIJA

« [ T
F . H30 Zed |9
DIVIEC|AI STALAI 20 VIETY N %%, I
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0
i$ grindy
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o — Interaktyvaus
~ .
- ‘ ekrano vieta
i§ grindy i$ grindy EH
@ @ .
| | |e@ | @
i @ @ H-140
@ @
Lenta
o
I —
N
i3 grind
@
@
@
@
124
| ] Rakinama
[ spintelé
S Esamas
N kondicionierius

Esamos
spintos

H-30
r .2
) ] i
‘ ’
| ;
! ’
30 p

ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA

» H
»

»@

- HDMI
@

Hermetiskas el. lizdas

Rozeciy blokas arba rozeciy blokas balde
Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip
Internetinio rysio lizdas

HDMI

Grindiné dézuté

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta;
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos;

Atestato
nr.

Subadciaus g. 15-53, Vilnius
el.p. inffo@wall.It

VAN L
VV/\LL

Objektas:

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.

22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,

v wall it DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvilé Miseikyte 2024 PATALPA3-19 Elektros ir silpny sroviy planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
T RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-59 0 0 SA-59 59




3-19 KALBY LABORATORIJA

Pakabinamos Pakabinamos Esamas Esamc
lubos lubos kondicionierius spintc
3-19-05
interaktyvus ekranas lenta
‘|
o o Bt
N N ! |
|
T
3-19-03 o | ; m m
[ — T _ <1
3-19-01 3-19-01 - I wow @ 3-19-03 1
— [Seee) |
| i
, 40 | 270 '
ISKLOTINE A ISKLOTINE B
Pakabinamos Apsauginé hpl
lubos juosta
3,5 m?
_____________ Plakatykabinimosistema _ _ __ __ __ __ ___
] T | 3-19-07
3-19-05 K ! ! !
L,/ | | |
/ | | |
/ | | |
0 3-19-06 19 l l l +
L/ jkrovimo spinta S S N ISP PP I EE PP I EE I PP EEES ! o
N / N =
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A \ spinta =
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! 30
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Pastabos: Atestato \VA/ZA L Subatiaus g. 15-53, Vinius | CDIoKIas:
ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; - elp. info@uwall it RUDAMINGS FEZZIED;INF{AL\JNDDAOMIIT\ILLS(\E/IH(ESIELIJ%NI:\ Zs!i(\)/s CANYILOS &
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose v v / \ I-— I-— www.wall It DALIES PATALPU PAPRASTOJO REMONTO APRASAS
» H HermetiSkas el. lizdas loveliuose yra slepiama sienose;
Rozeéiy blokas arba rozec¢iy blokas balde - Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta; A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brezinio pavadinimas: Mastelis
» Buitine rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip - Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; architekte | Akvile Miseikyté 2024 PATALPA3-19 Sieny isklotinés
» @ Internetinio rysio lizdas 2024 1:50
p{ HDMI  HDMI Laida Dalis Brezinio Nr. | Lapas
] Grindiné dézuté Etapas Uzsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-60 0 0 SA-60 60
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SUTARTINIAI ZENKLAI

@ Apsvietimo taskai nekeic¢iami, esami Sviestuvai (pakabinamose) lubose kai¢iami j LED

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Pakabinamose lubose kei¢iami susidévéje
segmentai;

Atestato Subadciaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
nr. \ A / A I I elp info@\?/-all It ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ I__ I__ Ww walllt ’ 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvile Migeikyte 2024 PATALPA3-19 Luby planas
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-61 0 0 SA-61 61
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r=—==1
| |
DIVIECIAI STALAI : :
20 VIETY I |
| I
3-20-01 3_2%_04
3-20-02 22003
Interaktyvaus
— S— ___ekrano vieta
Ant sienos - plakaty ] ] L]
kabinimo sistema ,
3-20-07
o% Lenta
3-20
33,83 m?
Esamas
kondicionierius — S
kopiiavi 3-20-05
opijavimo ) .
aparatas mOKVrQSiﬁtgimow
3-20-06 >< ><

Objektas:

Atestato \A/TA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ L_ L_ WW walllt ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., B
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-20 Baldy déstymo planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas

Pastabos: Etapas Uzsakovas:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; . RUDAMINOS FERDINANDO RUSCGICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-62 0 0 SA-62 62
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Grindinés rozeté:

N

Grindinés rozeté:

R

%(AO%\ KLOJAMA VINILINE DANGA
N

3,5m?

Grindinés rozeté:

N
ez

Yok

s
-
-

GRINDUY APDAILOS MEDZIAGOS

NN

] Grindiniy rozegiy déZutés

SIENUY APDAILOS MEDZIAGOS

- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R
A02 - apsauginé hpl juosta

KLOJAMA VINILINE DANGA

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
o \A/JTA L olp info@j;a" 0 RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \LL. e 228, RUDAMINA, VILNIAUS R.SAV.,,
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA3-20 Grindy dangy ir sieny apdailos planas
2024 1:50
Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; Laida Dalis Brézinio Nr. | Lapas
Etapas UZsakovas:
i1 RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-63 0 0 SA-63 63
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H-830 "= =
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DIVIECIAI STALAI | ﬁ%’ AT
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: @ E b Interaktyvaus
— % @l -~ ekrano vieta
m @ H-140
125 140 140
=3
R
Lenta
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kondicionierius B
NS
~
o pr—
kopijavimo
aparatas
H-30 ~S g
- > | ><
aans v 1 ~ ~
| /“
! /
! /
30 | K
. - Objektas:
Pastabos: Atestato \ A / A I I Subaciaus g. 15-53, Vilnius

ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA

» H HermetiSkas el. lizdas
Rozeéiy blokas arba rozeciy blokas balde
> Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip
» @ Internetinio rysio lizdas

p-{HDMI  HDMI

oo Grindiné dézuté

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta;
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos;

nr.

VV/\LL

el.p. inffo@wall.It
www.wall.It

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.

22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS

A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile MiSeikyte 2024 PATALPA3-20 Elektros ir silpny sroviy planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO090-PRA-SA-64 0 0 SA-64 64
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7/
. - Objektas:
S . -
. Atestato VA/JTA L el“:’ﬁf}f}“@;jaﬁ 53, Vinius RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
SUTARTINIAI ZENKLAL VV/ \LI e 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
Pastabos: o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
Syt Eloai T - : : e - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;
@ Apsvietimo taskai nekeic¢iami, esami Sviestuvai (pakabinamose) lubose kai¢iami j LED - Patalpoje esanti instaliacija );I)Iastikiniuose / A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
loveliuose yra slepiama sienose; architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA3-20 Luby planas
- Pakabinamose lubose kei¢iami susidévéje 2004 1:50
segmentai;
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-65 0 0 SA-65 65
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Ant sienos plakaty
pakabinimo sistema

3-23-11

Radiatorius Radiatorius
|
N | o —] —] -1
S | |
L | |
7 3-23-07 — — — — Lo
N (7] .
AN 3-23-02
>< £ -23-05
~. (2] - |
B 3-23.01 3-23-04 .
N IS 3-23-03
N 9
S, a —] J—
- o
>< \ > E
PSS
ya x
P o
N £ — — — —
> Interaktyvaus
~, | | ekrano vieta
7 / o
0 3-23-09 | | Praustuvas
) — demonstraciniame
T |_ balde
L S Lenta
30 VIETY + 1 ZN VIETA
Traukos
S | | spinta
v mokymo priemoniy spintos )
»6 kopijavimo 3-23-06 i
tas (-~ T ~|r————11fF-——""9—""""""""""“"“"“"~""———-|[F———4-F—— -1 /
6 aparatas 3-23-10 /
ece ecece ece ece -
3-23-08 T
!
/
/
Spinteléje montuojamas N - Objektas:
vandens $ildytuvas Montuojami praustuvai | Atestato \A/TA L Subadaue g. 19:53, Vinls RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
' VV/ \L L opreowt 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-23 Baldy déstymo planas
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Pastabos: Etapas Uzsakovas:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; . RUDAMINOS FERDINANDO RUSCGICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-66 0 0 SA-66 66
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Santechnikos tasky pririSimy eksplikacija

Zymé

Saltas vanduo

Karstas vanduo

Buitinés nuotekos

o
AN
™
) 155
(]
0 Praustuvas
— demonstraciniame
T |_ balde
3-23| 67,06 m?
4A—'
(%) |
O
- a a - a a I WW f WW Y ////
| LA A J LA A J - v - - T - -
T T | |
H | | | | |
) | | | | |
) | | | | |
, | | | | |
7 | | | | | —l
L 4 | | | | |
- | | | | |
) - 276 ' 160 ' 60 ¢ 240 60 ¢
| | | | |
Spinteléje montuojamas N - Objektas:
vandens $ildytuvas Atestato \A/TA L e RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ |__ |__ W\':w walllt ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., B
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
Taskas architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-23 Santechnikos planas
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Pastabos: Etapas Uzsakovas:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; . RUDAMINOS FERDINANDO RUSCGICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-67 0 0 SA-67 67
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plytelés 3,2 m?

KLOJAMA VINILINE DANGA
67,06 m?

- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R
A02 - plytelés 10x10 cm

GRINDUY APDAILOS MEDZIAGOS

KLOJAMA VINILINE DANGA

NN

Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

Objektas:

Atestato \A/TA L Subagiaus 0. 19:53, Vinls RUDAMINOS FERDINANDO RUSGICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \L L oot 228, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA3-23 Grindy dangy ir sieny apdailos planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-68 0 0 SA-68 68
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,m‘ 152 Interaktyvaus
[ =~ | + ekrano vieta
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T |_ balde
\ L Lenta
Traukos
L L spinta
3-23
4L—'
a2 /
& hme RAe 2
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H-30 v, eee eece Y eee eove -
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K24 — : 1
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191 4L 85 4L 200 41

Spinteléje montuojamas
vandens Sildytuvas

ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA

» H HermetiSkas el. lizdas
Rozeéiy blokas arba rozeciy blokas balde
> Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip
» @ Internetinio rysio lizdas

p-{HDMI  HDMI

oo Grindiné dézuté

Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta;
- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos;

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
r. \ A / A I I elp info@\?/-all it ' RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
v v / \ L_ I__ ww wall it ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., .
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile MiSeikyte 2024 PATALPA3-23 Elektros ir silpny sroviy planas
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Etapas UZsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-69 0 0 SA69 69
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Pakabinamos
lubos

LABORATORINES SPINTELES

vidiniai stal&iai (2 vnt)

LABORATORINES SPINTELES
rakinamos, reguliojami lentyny

auksgiai (2 vnt)
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[ ) vl =3 AN spintelés- LMDP U708ST9
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P o*@ ) ﬂv N rankenélés nerddijantis plienas, ilgis 10cm
: % L ® \ stalvirgis HPL
4 200 L 85 L 191 ,
, 60 , 60 , 60 , 60 , 60 , 60 , 60 , 60| ,20,
X . Spinteléje montuojamas
ISKLOTINE C vandens Sildytuvas 30L
Pakabinamos
lubos
esama traukos spinta
interaktyvus ekranas lenta ,/
//
HDMI @ //
,
kopijavimas : L,/
|
| N
AN
: \\
| N\
| \\
HDMI @ | \
Qo] | N
| N
| : \\
, 40 | 200 ;
ISKLOTINE B
Pastabos: Atestato \VAJTA LI Suwatiausg. 1555, vinis | “PN o e DINANDO RUSGICO GIMNAZLIOS GAMYKLOS G
ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA - Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; nr. VV/ \LL el.p. info@wall t 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV '
- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose www.wall.It \ : ' A &
» H Hermetiskas el. lizdas loveliuose yra slepiama sienose; DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
Rozeéiy blokas arba rozeéiy blokas balde - Koreguojama i8maniosios lentos pajungimo vieta; A 1983 architektas | Donatas Laucius 2024 Brezinio pavadinimas: Mastelis
» Buitine rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip - Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos; architekte | Akvile Miseikyté 2024 PATALPA3-23 Sieny isklotinés
» @ Internetinio rysio lizdas 2024 1:50
p{ HDMI  HDMI Laida Dalis Brezinio Nr. | Lapas
] Grindiné dézuté Etapas Uzsakovas:
™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA W0090-PRA-SA-70 0 0 SA-T0 70




Objektas:

RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.

22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV.,
DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS

Mastelis

1:50
Lapas

71

Brézinio pavadinimas:

BréZinio Nr.

SA-71

Dalis

0

Laida

PATALPA3-23 Luby planas

WO0090-PRA-SA-71
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Etapas
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SUTARTINIAI ZENKLAI
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Pastabos:

- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose

loveliuose yra slepiama sienose;

LED

Ciami

tuvai (pakabinamose) lubose kai

Ciami, esami Svies

ApsSvietimo taskai nekei

- Pakabinamose lubose kei¢iami susidévéje

segmentai;




3-30 FIZIKOS LABORATORIJA
Pirmas scenarijus: klasé

Ant sienos plakaty
pakabinimo sistema

Radiatorius

Radiatorius
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v v / \ L_ L_ W\.A‘I)\;\/ walllt ' 22B, RUDAMINA, VILNIAUS R. SAV., B
A DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-30 Baldy déstymo planas (1)
2024 1:50
Laida Dalis Brézinio Nr. Lapas
Pastabos: Etapas Uzsakovas:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; . RUDAMINOS FERDINANDO RUSCGICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-72 0 0 SA-73 72




3-30 FIZIKOS LABORATORIJA
Antras scenarijus: darbas grupémis

Ant sienos plakaty
pakabinimo sistema
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o DALIES PATALPUPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 Brézinio pavadinimas: Mastelis
architekté | Akvilé Migeikyte 2024 PATALPA3-30 Baldy déstymo planas (2)
2024 1:50
Laida Dalis BréZinio Nr. Lapas
Pastabos: Etapas Uzsakovas:
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3-30 FIZIKOS LABORATORIJA

KLOJAMA VINILINE DANGA

68,90 m?2

1

SIENUY APDAILOS MEDZIAGOS

- glaistymas, dazymas NCS S 1002-Y50R

GRINDUY APDAILOS MEDZIAGOS

NN

KLOJAMA VINILINE DANGA

Atestato Subadiaus g. 15-53, Vilnius Objektas:
o \A/JTA L olp info@j'a" 0 RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJOS GAMYKLOS G.
VV/ \LL. e 228, RUDAMINA, VILNIAUS R.SAV.,,
o DALIES PATALPYPAPRASTOJO REMONTO APRASAS
A 1983 architektas Donatas Laucius 2024 BréZinio pavadinimas: Mastelis
architekte | Akvile Miseikyte 2024 PATALPA3-30 Grindy dangy ir sieny apdailos planas
2024 1:50
Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje; Laida Dalis Brézinio Nr. | Lapas
Etapas UZsakovas:
i1 RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-74 0 0 SA-75 74




3-30 FIZIKOS LABORATORIJA
Pirmas scenarijus: klasé

Alkdnés i$ luby analogas
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ELEKTROS DARBU EKSPLIKACIJA

» H Hermetiskas el. lizdas

Rozeéiy blokas arba rozeciy blokas balde
> Buitiné rozeté H-30 jeigu nenurodyta kitaip
» @ Internetinio rysio lizdas
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Pastabos:
- Visus matmenis tikslinti statybos metu vietoje;

- Patalpoje esanti instaliacija plastikiniuose
loveliuose yra slepiama sienose;

- Koreguojama iSmaniosios lentos pajungimo vieta;

- Visos rozetés esancios patalpoje paliekamos;

PowerLiftOne kiekvienai rankovei privedama:
- 1 x elektos kabelis NHXMH - J 3x2,5 mm2, 16A

(apie 2,5 m ilgio PowerLiftOne alkiinés montavimo vietoje)
- 1 x jzeminimo kabelis NHXMH-J 1 x 6 mm2
- 1 x interneto/duomeny kabelis
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2024 1:50
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™ RUDAMINOS FERDINANDO RUSCICO GIMNAZIJA WO0090-PRA-SA-75 0 0 SA-76 S




3-30 FIZIKOS LABORATORIJA
Antras scenarijus: darbas grupémis
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3-30 FIZIKOS LABORATORIJA
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Projekto pavadinimas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

PERKAMU, GAMINAMU BALDU SARASAS PAGAL PATALPOS NR.

Eil. | Objekto
Nr. kodas

Prekés pavadinimas

ISmatavimai
(aukstis, gylis, plotis)

Kiekis,
M; vnt.

AprasSymas

Pastabos

1. Patalpa 1-107 Logopedo kabinetas

1. 1-107-01

Darbo stalas

1500x700 mm

RaSomasis stalas, pagamintas i§ baldinés
plokstés, baltas su $viesiai pilkos spalvos
stalvir§iu. Stalvir$iai turi saugius, uzapvalintus
3D krastus. StalvirSiy briaunos padengtos
polimerine danga pagal specialia technologija.
StalvirSyje yra anga skirta laidy pravedimui.
Priekiné stalo dalis uzdengta plokste. Stalo
rémas yra metalinis, kojos yra komplektuojamos
su plastikiniais padais, nebraizanciais grindy.

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staliy
bloku. Trys stal¢iai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

2. 1-107-02

Darbo kédé

ne mazesnis nei
440*450mm

Kédeé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

0

2024 04

Laida

Isleidimo data

Laidos statusas, keitimo priezastis

dok. nr.

Kval.patv. | \ A / A I |

VV/\LL

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos
dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

architektas D.Laucius

architekté A Miseikyté

Perkamy, gaminamy baldy ir jrangos sarasas pagal

Etapas

patalpos nr.

TDP

LT

Statytojas: Nemenc¢inés Gedimino gimnazija

Lapas

Lapy

WO0090-TP-PRA-PB 1

37




Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Projekto pavadinimas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Forma turi atitikti nugaros iSlinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangg nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

3. 1-107-05

Vienvietis mokyklinis
stalas

700x500 mm
Aukstis 678-768 mm

e

€ ~~

T—

‘\\’

Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka.
Stalas turi turéti aukséio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
sta¢iakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i§ abiejy stalo pusiy. StalvirSis turi biiti
pagamintas i§ didelio atsparumo buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar$¢iui ir jgeriamumui
Compact HPL plokstés kurios storis 12mm (+-
2mm). Po stalvirSiu turi baiti perforuota
lentynélé. Stalas turi turéti i§ abiejy pusiy
primontuojama kuprinés laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi biti
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi biiti T formos. VirSutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan). Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy dangg.

Kéde ir stalas turi buti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos. Gaminiui suteikiama
netrumpesné kaip 60 mén. gamintojo garantija.
Stalvir$io spalva - $viesi pilka.

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletés.

Lapas
WO0089-TP-PRA-PB

Lapy

37




Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Projekto

pavadinimas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

1-107-07

420x53
Aukstis 400-460mm

Mokykliné kédé

e
Keéde turi turéti auk$cio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46¢cm +-2cm aukstyje)
Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi bati pagamintos i§ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).
Sédynés dydis turi buti ne mazesnis nei
440*450mm.
Sédyné ir atlosas turi baiti pagamintas is
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.
Kédés plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavirsiy. Nugarinés
dalies virSuje turi bati suformuota anga rankai,
patogiam kédés nesimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi buti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maZziau kaip
30mm.
Keédés forma turi atitikti nugaros islinkimus.
Metalinés dalys turi bati dazytos milteliniu arba
lygiaveréiu budu. Kédeés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy danga nuo
susibraizymo.
Kéde ir stalas turi bati to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.
Garantija ne maziau 60 mén.
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i$ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.
Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Lapas
WO0089-TP-PRA-PB

Lapy

37
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Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Projekto

pavadinimas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

1-107-07

Spinta su lentynomis,
rakinama

800x400x1550 mm

Spinta pagaminta i§ LMDP pokstés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus, priekinés durelés saugaus
stiklo fasadu, rakinama. Kojos yra nebraizan¢ios
grindy. Viduje trys reguliuojamo auks¢io
lentynos.

2. Patalpa 1-111 Karjeros specialisto kabin

etas

6.

1-111-01

Kampinis darbo stalas

1400x1400x750 mm

Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i§
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
HPL pilkos spalvos stalvirsiu. StalvirSio
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvirsiy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi virs jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei aukscio reguliavimo
galimybe.

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stal¢iai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

Lapas

Lapy
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1-111-02

Darbo kédé

ne mazesnis nei
440*450mm

Keédé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

Forma turi atitikti nugaros i§linkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangg nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodanc¢ius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maZiau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

1-111-03

Minksty baldy
komplektas,
modulinis

Kompl.

Minksty baldy komplektas i$ keliy daliy;
Sofa su paminkstinta atrama ne per visg
sofos ilgj. Karkasas kombinuotas: natiiralus
medis ir MDP. Atramai papildomai
naudojama HDF ploksté. Gobelenas, pagal
Martindales testa ne maziau nei 100 000.
Gobeleno sudétis 85% PVC 15% Polyester.
Paminkstinimas i§ T 35/37 tankio puty
poliuretano (porolonas), pagalbinés
medziagos spunbondas 40g/m2, fiberteksas
(veltinis) 100g/m2, sinteponas 150g/m2.

Lapas

Lapy
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9. 1-111-04 Spinta su lentynomis, | 800x400x1550 mm

rakinama

Spinta pagaminta i§ LMDP pokstés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus, priekinés durelés saugaus
stiklo fasadu, rakinama. Kojos yra nebraizanc¢ios
grindy. Viduje trys reguliuojamo auks¢io
lentynos.

3. Patalpa 1-112 Socialinio pedagogo kabinetas

10. 1-112-01 Kampinis darbo stalas | 1400x1400x750 mm

Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i§
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
HPL pilkos spalvos stalvirsiu. StalvirSio
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvirsiy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi virs jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei aukscio reguliavimo
galimybe.

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stal¢iai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

Lapas

Lapy
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11.

1-112-02

Darbo kédé

ne mazesnis nei
440*450mm

Keédé¢ su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

Forma turi atitikti nugaros i§linkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorij veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Keédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy danga nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodanc¢ius dokumentus, kartu su pasitlymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

12.

1-112-03

Spinta su lentynomis,
rakinama

800x400x1550 mm

Spinta pagaminta i§ LMDP poksteés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus, priekinés durelés saugaus
stiklo fasadu, rakinama. Kojos yra nebraizancios
grindy. Viduyje trys reguliuojamo auksc¢io
lentynos.

13.

1-112-04

Komoda — lentyna

800x400x830 mm

Spinta pagaminta i§ LMDP pokstés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus, priekinés durelés saugaus
stiklo fasadu, rakinama. Kojos yra nebraizancios
grindy. Viduje dvi reguliuojamo aukséio
lentynos.

4. Patalpa 1-113 Specialaus pedagogo kabinetas

Lapas
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14.

1-113-01

Kampinis darbo stalas

1400x1400x750 mm

3

V

Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i$
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
HPL pilkos spalvos stalvirsiu. StalvirSio
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvir$iy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi vir§ jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei auks¢io reguliavimo
galimybe.

‘f!-\i’*. l ’

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staliy
bloku. Trys stalciai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

15.

1-113-02

Darbo kédé

ne mazesnis nei
440*450mm

Kédeé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

Forma turi atitikti nugaros islinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Keédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangag nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos

Lapas
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elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
irodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

16.

1-113-03

Vienvietis mokyklinis
stalas

700x500 mm
Aukstis 678-768 mm

10

€ ~

\.

Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka.
Stalas turi turéti aukscéio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
staciakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i$ abiejy stalo pusiy. StalvirSis turi biiti
pagamintas i§ didelio atsparumo buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar§¢iui ir jgeriamumui
Compact HPL plokstés kurios storis 12mm (+-
2mm). Po stalvirsiu turi bati perforuota
lentynélé. Stalas turi turéti i§ abiejy pusiy
primontuojama kuprinés laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi bti
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi buti T formos. VirSutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan). Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy dangg.

Kéde ir stalas turi biti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos. Gaminiui suteikiama
netrumpesné kaip 60 mén. gamintojo garantija.
StalvirSio spalva - §viesi pilka.

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5

17.

1-113-04

Mokykline kede

420x53
Aukstis 400-460mm

10

spalvy paletés.
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Keéde turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
auksCio padeétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46¢cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi bati pagamintos i$ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi buti ne mazZesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atlosas turi bati pagamintas i$
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédes plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorij i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavirsiy. Nugarinés
dalies vir§uje turi bati suformuota anga rankai,
patogiam kédés nesimui. Ant kédés nugarinés
dalies isorinés pusés turi buti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maziau kaip
30mm.

Keédes forma turi atitikti nugaros islinkimus.
Metalinés dalys turi bati dazytos milteliniu arba
lygiaverc¢iu budu. Kédeés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy danga nuo
susibraizymo.

Keéde ir stalas turi bati to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau Kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i§ ne
maZiau kaip 5 spalvy paletés.

18.

1-113-05

Magnetiné lenta

2000 x 1000 mm.

Magnetiné/stikliné lenta. Spalva - balta.
Kiekviena sitiloma magnetiné lenta turi atitikti
Siuos reikalavimus: Lentos pavirSius turi biiti
magnetinis, baltos spalvos, atsparus jbrézimams.

Lenta turi bati su aliumininiu rémeliu. Turi biiti
raSikliy lentynélé. Lentos pavirSiaus garantija
turi biiti ne mazesné kaip 5 metai.

Lenta turi biiti pritaikyta tvirtinti prie sienos —
turi bt pateikti lentos tvirtinimo prie sienos
reikmenys.
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19.

1-113-06

Minksti baldai

Kompl.

Moduliné minkstasuoliy sistema. Elementai
derindami galite sukuriant jvairias baldy
kombinacijas. Minksty baldy komplektas i§
keliy daliy; Karkasas kombinuotas:
natiiralus medis ir MDP. Gobelenas, pagal
Martindales testa ne maziau nei 100 000.
Gobeleno sudétis 85% PVC 15% Polyester.
Paminkstinimas i§ T 35/37 tankio puty
poliuretano (porolonas), pagalbinés
medziagos spunbondas 40g/m2, fiberteksas
(veltinis) 100g/m2, sinteponas 150g/m2.

20.

1-113-07

Spinta su lentynomis,
rakinama

800x400x1550 mm

Spinta pagaminta i§ LMDP pokstés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus, priekinés durelés saugaus
stiklo fasadu, rakinama. Kojos yra nebraizancios
grindy. Viduyje trys reguliuojamo auksc¢io
lentynos.

21.

1-113-08

Komoda — lentyna

800x400x830 mm

Spinta pagaminta i§ LMDP pokstés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidéveéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus, priekinés durelés saugaus
stiklo fasadu, rakinama. Kojos yra nebraizanc¢ios
grindy. Viduje dvi reguliuojamo aukscio
lentynos.

Lapas

Lapy
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5. Patalpa 1-125 Psichologo kabinetas

22.

1-125-01

Kampinis darbo stalas

1400x1400x750 mm

1

 §
\

w

= ——
L

Kampinis rasomasis stalas, pagamintas i$
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
HPL pilkos spalvos stalvirsiu. StalvirSio
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D kraStus.
Stalvirsiy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi vir§ jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei aukscio reguliavimo
galimybe.

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stal€iai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

23.

1-125-02

Darbo stalas

1200x600x750 mm

Rasomasis stalas, pagamintas i§ baldinés
plokstés baltas su Sviesiai pilkos spalvos
stalvir§iu. Stalvir$iai turi saugius, uzapvalintus
3D krastus. Stalvir$iy briaunos padengtos
polimerine danga pagal specialia technologija.
StalvirSyje yra anga skirta laidy pravedimui.
Priekiné stalo dalis uzdengta plokste. Stalo
rémas yra metalinis, kojos yra komplektuojamos
su plastikiniais padais, nebraizanciais grindy.

Analogiskas 1-125-01 stalo pratgsimas ir
dizainas.

Lapas

Lapy
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12

37




Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Projekto

pavadinimas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

24.

1-125-03

Darbo kédé

ne mazesnis nei
440*450mm

Keédé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

Forma turi atitikti nugaros i§linkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangg nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maZiau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

25.

1-125-04

Minkstasuolis

1200x720x720 mm

Sofa su paminkstinta atrama per visa sofos ilgj.

Karkasas kombinuotas: nattiralus medis ir MDP.

Atramai papildomai naudojama HDF ploksté.
Gobelenas, pagal Martindales testg ne maziau
nei 100 000. Gobeleno sudétis 85% PVC 15%
Polyester. Paminkstinimas i§ T 35/37 tankio
puty poliuretano (porolonas), pagalbinés
medziagos spunbondas 40g/m2, fiberteksas
(veltinis) 100g/m2, sinteponas 150g/m2.

Komplektuojamas su Zurnaliniu kavos staliuku

26.

1-125-05

Auksta spinta
(rakinama)

800x400x1850 mm

Lapas

Lapy
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Spinta pagaminta i§ LMDP poksteés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus, priekinés durelés saugaus
stiklo fasadu, rakinama. Kojos yra nebraizanc¢ios
grindy. Viduje trys reguliuojamo auksc¢io
lentynos.

6. Patalpa 1-93 Akty salé

27.

1-93-01

Konferencijy kédé

400x400 mm

100

Konferencijy kédé, su paminkstinimu, atloSu ir
porankiais. Turi susidéti viena ant kitos ir
komplekte su veziméliu lengvam
transportavimui. Metalo karkasas - nertidijancio
plieno arba juodas (dazytas). Audinys - samany
spalvos; Analogi$ko gaminio pav.:

28.

1-93-02

Konferencijy kédé,
blokas is 4 vnt

2345x600x810 mm

100 vnt

(Duotas bendras reikiamas sédimy viety
skaicius) Konferencijy kédé, su paminkstinimu,
atloSu. Metalinés dalys — juoda spalva, gobeleno
parinkimas i$ 9 spalvy paletés. Analogisko
gaminio pav.:

29.

1-93-03

Valdymo pulto stalas

900x2700x1000 mm

Valdymo pulto stalas, pagamintas i§ baldinés
plokstés baltas su $viesiai Compact HPL pilkos
spalvos stalvirsiu, spalva artima RAL7001.
StalvirSio matmenys 2600 x 850 mm, aukstis —
75 cm. Stalvirsiai turi saugius, uzapvalintus 3D
kraStus. Stalvirsiy briaunos padengtos
polimerine danga pagal specialia technologija.
StalvirSyje yra anga skirta laidy pravedimui.

Lapas

Lapy
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VAIZDAS I8 SONO PJOVIS
30. 1-93-04 Pranesé¢jo stalas 900x2700x1000 mm 1 Pranes¢jo stalas, pagamintas i$ baldinés plokstés

baltas su $viesiai Compact HPL pilkos spalvos
stalvir$iu, spalva artima RAL7001. StalvirSio
matmenys 2600 x 850 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvir$iy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui.

5,
PLANAS
90
&
‘ 8 5
A N~
VAIZDAS 15 SONO PJOVIS
7. Patalpa 2-18, 2-19, 2-25 Matematikos kabinetas
31. 2-18-01 Kampinis darbo stalas | 1400x1400x750 mm 1
k,

=t

V

Kampinis rasomasis stalas, pagamintas i$
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact

HPL pilkos spalvos stalvirsiu. StalvirSio
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matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvirsiy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. Stalvir§yje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi virs$ jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei aukscio reguliavimo

galimybe.

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stalciai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

32. 2-18-02

Darbo kédé

ne mazesnis nei
440*450mm

Keédé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

Forma turi atitikti nugaros iSlinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorij veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy danga nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi bati dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas is ne
maziau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

33. 2-18-03

Vienvietis mokyklinis | 700x500 mm

stalas

Aukstis 678-768 mm

30

s
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Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka.
Stalas turi turéti auks¢io reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcijg aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76¢cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
staciakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i$ abiejy stalo pusiy. StalvirSis turi biiti
pagamintas i§ didelio atsparumo buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar$¢iui ir jgeriamumui
Compact HPL plokstés kurios storis 12mm (+-
2mm). Po stalvirSiu turi baiti perforuota
lentynélé. Stalas turi turéti i$ abiejy pusiy
primontuojama kuprinés laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi biiti
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi biiti T formos. Virsutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan). Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.

Kédé ir stalas turi biti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos. Gaminiui suteikiama
netrumpesné kaip 60 mén. gamintojo garantija.
StalvirSio spalva - $viesi pilka.

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletés.

34. 2-18-04

Mokykliné kédé 420x53
Aukstis 400-460mm

30

Keédé turi turéti auk$cio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcijg aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46¢cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi bati pagamintos i§ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi buti ne mazZesnis nei
440*450mm.
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Sédyné ir atlosas turi bati pagamintas i$
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastiking dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavirsiy. Nugarinés
dalies virSuje turi bati suformuota anga rankai,
patogiam kédés nesimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi bati numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maZziau kaip
30mm.

Keédeés forma turi atitikti nugaros islinkimus.
Metalinés dalys turi bati dazytos milteliniu arba
lygiaverc¢iu budu. Kédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy danga nuo
susibraizymo.

Keéde ir stalas turi biti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i$ ne
maZiau Kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas is ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

35. 2-18-05
2-19-01
2-25-01

Plakaty kabinimo
sistema

Bégelis tvirtinamas prie sienos. Aliuminio
spalvos. Po 2 vnt j kabineta

8. Patalpa 3-1, 3-14 Holas (nusiraminimo erdvés)

36. 3-1-01

Dvivieté sofa su
akustine sienele

1450x730x1880 mm

2
&

1880
1881

200 730 1450 730 1900 @10

Dvivieté sofa su akustinémis sienelémis.
Akustinés sienelés leidzia i§ dalies sumazinti
triuk§ma. Rémas gaminamas lenkiant fanera, yra
labai tvirtas ir naudojant elastingus poliuretanus
iSgaunamas puikus komfortas. Priekis turi baiti
atviras, su minksta dalim atsisédimui. Audinys —
gobelenas. Minkstiy baldy apmusalai pagaminti
auksciausios kokybés, tvaris ir sertifikuoti,
pritaikyti naudojimui vieSosiose erdvése.
Spalvos derinamos prie$ pirkima pagal audiniy
palete. Paminkstinta atrama. Gobelenas, pagal
Martindales testa ne maziau nei 100 000.
Gobeleno sudétis 85% PVC 15% Polyester.

Lapas
WO0089-TP-PRA-PB

Lapy

18

37




Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Projekto pavadinimas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Paminkstinimas i§ T 35/37 tankio puty
poliuretano (porolonas), pagalbinés medziagos
spunbondas 40g/m2, fiberteksas (veltinis)
100g/m2, sinteponas 150g/m?2.

3. 3-1-02

Vienvieté sofa su 900x730x1880 mm 6
akustine

1880
188
2050

900 730 1450 730 1900 @10

Vienvieté sofa su akustinémis sienelémis.
Akustinés sienelés leidzia i§ dalies sumazinti
triuk§ma. Rémas gaminamas lenkiant fanera, yra
labai tvirtas ir naudojant elastingus poliuretanus
iSgaunamas puikus komfortas. Priekis turi biiti
atviras, su minksta dalim atsisédimui. Audinys —
gobelenas. Minkstiy baldy apmusalai pagaminti
auksciausios kokybés, tvarts ir sertifikuoti,
pritaikyti naudojimui vieSosiose erdvése.
Spalvos derinamos prie$ pirkima pagal audiniy
palete. PaminkStinta atrama. Gobelenas, pagal
Martindales testa ne maziau nei 100 000.
Gobeleno sudétis 85% PVC 15% Polyester.
Paminkstinimas i§ T 35/37 tankio puty
poliuretano (porolonas), pagalbinés medziagos
spunbondas 40g/m2, fiberteksas (veltinis)
100g/m2, sinteponas 150g/m?2.

38. 3-1-03

Laisvai pastatomas 3
minkstas baldas

Lapas Lapy
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Moduliné minkSstasuoliy sistema. Elementai
derindami galite sukuriant jvairias baldy
kombinacijas. Minksty baldy komplektas 1§
keliy daliy; Karkasas kombinuotas:
natiiralus medis ir MDP. Gobelenas, pagal
Martindales testa ne maziau nei 100 000.
Gobeleno sudeétis 85% PVC 15% Polyester.
Paminkstinimas i§ T 35/37 tankio puty
poliuretano (porolonas), pagalbinés
medziagos spunbondas 40g/m2, fiberteksas
(veltinis) 100g/m2, sinteponas 150g/m?2.

9. Patalpa 3-18 kalby laboratorija

39. 3-18-01

1200x500 mm
Aukstis 678-768 mm

Dvivietis mokyklinis
stalas

10

s

S

Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka.
Stalas turi turéti auks¢io reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
staciakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i$ abiejy stalo pusiy. Stalvirsis turi biiti
pagamintas i§ didelio atsparumo buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar$¢iui ir jgeriamumui
Compact HPL plokstés kurios storis 12mm (+-
2mm). Po stalvir$iu turi biiti perforuota
lentynélé. Stalas turi turéti i§ abiejy pusiy
primontuojama kuprinés laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi bati
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi baiti T formos. VirSutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan). Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.

Keédé ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos. Gaminiui suteikiama
netrumpesné kaip 60 mén. gamintojo garantija.
Stalvirsio spalva - $viesi pilka.

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletés.
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40.

3-18-02

420x53
Aukstis 400-460mm

Mokykliné kédé

20

¥, 1
Keédé turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
auksCio padeétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46¢cm +-2cm aukstyje)
Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi bati pagamintos i$ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).
Sédynés dydis turi buti ne mazesnis nei
440*450mm.
Sédyné ir atloSas turi bati pagamintas i§
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.
Keédés plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i$ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavirsiy. Nugarinés
dalies virSuje turi bati suformuota anga rankai,
patogiam kédés nesimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi bati numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maZiau kaip
30mm.
Keédés forma turi atitikti nugaros iSlinkimus.
Metalinés dalys turi buti dazytos milteliniu arba
lygiaver¢iu budu. Kédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy danga nuo
susibraizymo.
Keéde ir stalas turi bati to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.
Garantija ne maziau 60 mén.
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.
Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i ne
maZiau kaip 5 spalvy paletés.
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41.

3-18-03

Kampinis darbo stalas

1400x1400x750 mm

3

V

Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i$
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
HPL pilkos spalvos stalvirsiu. Stalvir§io
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvir$iy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi vir§ jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei aukscio reguliavimo
galimybe.

‘f!-\i’*. l ’

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stal€iai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

42.

3-18-04

Mokytojo kedé

ne mazesnis nei
440*450mm

Keédé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

Forma turi atitikti nugaros islinkimus. Kédes
plastiking dalis turi atlaikyti ne maZiau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy danga nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
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elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
irodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

43. 3-18-05

Spinta su atviromis
lentynomis

800x400x1850mm

Spinta pagaminta i§ LMDP pokstés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus. Kojos yra nebraiZzanc¢ios
grindy. Apatiné lentynos dalis uzdara, virSuje 3
lentynos.

44, 3-18-07

Plakaty kabinimo
sistema

Bégelis tvirtinamas prie sienos. Aliuminio
spalvos.

8. Patalpa 3-19 Kalby laboratorija

45. 3-19-01

Dvivietis mokyklinis
stalas

1200x500 mm
Aukstis 678-768 mm

10

=

=

Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka.
Stalas turi turéti auks¢io reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
staciakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i§ abiejy stalo pusiy. StalvirSis turi bati
pagamintas i§ didelio atsparumo buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar$ciui ir jgeriamumui
Compact HPL plokstés kurios storis 12mm (+-
2mm). Po stalvir$iu turi biiti perforuota
lentynélé. Stalas turi turéti i§ abiejy pusiy
primontuojama kuprinés laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi bati
pagamintas i§ ne maZesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi baiti T formos. VirSutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan). Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.
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Keéde ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos. Gaminiui suteikiama
netrumpesné kaip 60 mén. gamintojo garantija.
StalvirSio spalva - $viesi pilka.

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5

46. 3-19-02

Mokykliné kédé 420x53

Aukstis 400-460mm

20

spalvy paletés.

Keédé turi turéti auk$cio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46¢cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi biti pagamintos i$ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi buti ne mazZesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atlosas turi bati pagamintas i§
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavirsiy. Nugarinés
dalies vir§uje turi bati suformuota anga rankai,
patogiam kédés nesimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi buti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maZziau kaip
30mm.

Keédeés forma turi atitikti nugaros islinkimus.
Metalinés dalys turi bati dazytos milteliniu arba
lygiaverc¢iu budu. Kédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy danga nuo
susibraizymo.

Kéde ir stalas turi bati to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Seédimosios dalies spalvy pasirinkimas i$ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i ne
maZiau Kaip 5 spalvy paletés.
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47.

3-19-03

Kampinis darbo stalas

1400x1400x750 mm

3

V

Kampinis rasomasis stalas, pagamintas i$
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
HPL pilkos spalvos stalvirsiu. Stalvir§io
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvir$iy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologijg. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi vir§ jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu badu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei aukscio reguliavimo
galimybe.

‘f!-\i’*. l ’

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stal€iai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

48.

3-19-04

Mokytojo kedé

ne mazesnis nei
440*450mm

Keédé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

Forma turi atitikti nugaros islinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorij veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangg nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti daZytos
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elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
irodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

49, 3-19-05 Spinta, rakinama 400x400x1550mm 2
';l

Spinta pagaminta i§ LMDP pokstés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus. Kojos yra nebraizancios
grindy. Viduje 4 lentynos.

50. 3-19-07 Plakaty kabinimo 2 Bégelis tvirtinamas prie sienos. Aliuminio

sistema spalvos.
9. Patalpa 3-20 Kalby laboratorija
51. 3-20-01 Dvivietis mokyklinis 1200x500 mm 10

stalas

Aukstis 678-768 mm

-

=

Vienvietis stalas, metalo rémas . Spalva pilka.
Stalas turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
sta¢iakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i§ abiejy stalo pusiy. StalvirSis turi biiti
pagamintas i$ didelio atsparumo buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar$¢iui ir jgeriamumui
Compact HPL plokstés kurios storis 12mm (+-
2mm). Po stalvir§iu turi bati perforuota
lentynélé. Stalas turi turéti i§ abiejy pusiy
primontuojama kuprinés laikiklj (kabliuka).

Surenkamas metalinis stalo karkasas turi bati
pagamintas i§ ne mazesnio ir ne plonesnio kaip
25*40*1,5MM ovalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi biiti T formos. Virsutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan). Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.
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Keéde ir stalas turi bt to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos. Gaminiui suteikiama
netrumpesné kaip 60 mén. gamintojo garantija.
StalvirSio spalva - $viesi pilka.

Plastikiniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip
5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5

52. 3-20-02

Mokykliné kédé 420x53

Aukstis 400-460mm

20

spalvy paletés.

Keédé turi turéti auk$cio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46¢cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi biti pagamintos i$ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi buti ne mazZesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atlosas turi bati pagamintas i$
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i§ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavirsiy. Nugarinés
dalies vir§uje turi bati suformuota anga rankai,
patogiam kédés nesimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi buti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maZziau kaip
30mm.

Keédeés forma turi atitikti nugaros islinkimus.
Metalinés dalys turi bati dazytos milteliniu arba
lygiaverc¢iu budu. Kédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy danga nuo
susibraizymo.

Kéde ir stalas turi bati to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Seédimosios dalies spalvy pasirinkimas i$ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés.

Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i ne
maZiau Kaip 5 spalvy paletés.
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53.

3-20-03

Kampinis darbo stalas

1400x1400x750 mm

3

V

Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i$
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
HPL pilkos spalvos stalvirsiu. StalvirSio
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvir$iy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi vir§ jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei aukscio reguliavimo
galimybe.

‘f!-\i’*. l ’

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stalciai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

54.

3-20-04

Mokytojo kede

ne mazesnis nei
440*450mm

Keédé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu.

Forma turi atitikti nugaros iSlinkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu. Ant
kédés nugarinés dalies iSorinés pusés turi biiti
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Keédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy danga nuo susibraizymo.
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Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maZiau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva-juoda.

55. 3-20-05 Spinta su atviromis 800x400x1850mm 2
lentynomis “—
Spinta pagaminta i§ LMDP pokstés storis
18mm, spalva U708ST9, pasizymi stiprumu ir
atsparumu greitam nusidévéjimui. Sviesiai pilka
gaminio spalva tinka kabineto interjerui. Spinta
turi saugius krastus. Kojos yra nebraizancios
grindy. Apatiné lentynos dalis uzdara, virSuje 3
lentynos.
56. 3-20-07 Plakaty kabinimo 2 Beégelis tvirtinamas prie sienos. Aliuminio
sistema spalvos.
10. Patalpa 3-20 Chemijos laboratorija
57. 3-23-01 Dvivietis mokyklinis 1200x600 mm 16

stalas

Aukstis 678 - 768 mm

Dvivietis stalas, metalo rémas. Spalva - pilka.
Stalas turi turéti auksc¢io reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biiti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
sta¢iakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i§ abiejy stalo pusiy. StalvirSis turi biiti
pagamintas i$ didelio atsparumo buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar$ciui ir jgeriamumui
Compact HPL plokstés kurios storis 12mm (+-
2mm). Surenkamas metalinis stalo karkasas turi
biiti pagamintas i$ ne mazesnio ir ne plonesnio
kaip 25*25*1,5mm apvalaus metalo profilio.

Stalo kojos turi buiti U formos. Virutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan). Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.

Keédé ir stalas turi biiti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos. Gaminiui suteikiama
netrumpesné kaip 60 mén. gamintojo garantija.
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Stalvir$io spalva - $viesi pilka. Plastikiniy daliy
pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5 spalvy paletés.
Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletés.

StalvirSis pagamintas i§ ne prastesnés medziagos
nei HPL compact plokstés arba lygiavertés
medziagos, atsparios déméms, buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar$¢iui ir jgeriamumui,
stalvir§io storis 12mm+-2mm. StalvirSio kampai
uzapvalinti. Spalva — balta arba Sviesiai pilka.

58. 3-23-02

Kede

ne mazesnis nei
440*450mm

30

= S B e

Kedé turi turéti aukscio reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi bati fiksuojamas 4-5-6
auksCio padeétyse, atitinkamai 38cm, 43cm ir
46¢cm +-2cm aukstyje)

Surenkamos T formos metalinés kédés kojos
turi bati pagamintos i$ ne mazesnio ir ne
plonesnio kaip 25*50*1,5MM ovalaus metalo
profilio. VirSutinés kojy dalys turi turéti
plastikines arba gumines apsaugas nuo trinties
(dazy pazeidimo batais ir pan).

Sédynés dydis turi buti ne mazesnis nei
440*450mm.

Sédyné ir atlosas turi bati pagamintas i$
vientisos dvigubo liejimo polipropileno (arba
lygiavertés) medziagos.

Keédés plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau
nei 100kg svorj i$ bet kurios pusés. Sédima
dalis turi turéti neslystantj pavirsiy. Nugarinés
dalies virSuje turi bati suformuota anga rankai,
patogiam kédés nesimui. Ant kédés nugarinés
dalies iSorinés pusés turi buti numatyta vieta
mokyklos logotipui priklijuoti. Sédimosios
dalies storis ties ploniausia vieta ne maziau kaip
30mm.

Kedeés forma turi atitikti nugaros islinkimus.
Metalings dalys turi buti dazytos milteliniu arba
lygiaverc¢iu budu. Kédés pagrindas privalo turéti
apsaugas saugancias grindy danga nuo
susibraizymo.

Keéde ir stalas turi bati to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos.

Garantija ne maziau 60 mén.

Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i$ ne
maZiau Kaip 5 spalvy paletés.
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Metaliniy daliy spalvy pasirinkimas i§ ne
maZiau Kaip 5 spalvy paletés.

59. 3-23-03

Mokytojos stalas su
el. lizdais ir praustuvu
(demonstracinis)

ne mazesnis nei
600x1600 mm

StalvirSis pagamintas i§ ne prastesnés medziagos
nei HPL compact plokstés arba lygiavertés
medziagos, atsparios déméms, buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar§ciui ir jgeriamumui,
stalvir§io storis 12mm+-2mm. StalvirSio kampai
uzapvalinti. Spalva — balta arba Sviesiai pilka.

Su stalu komplektuojama kriauklé, integruota
balde. Po stalvir$iu reikalingos spintelés su
lentynomis arba staliais. Apatiné baldo dalis i§
priekio turi bati uzdengta fasadine pilkos ar
baltos spalvos MDF (arba lygiaverte) plokste
(ne maziau 18mm storio.)

Metalinis karkasas pagamintas i§ aukstos
kokybés plieno, ne maZziau kaip 60x30 mm
uzdaro 1,5 mm storio profilio, padengto
elektrostatiniu milteliniu (arba lygiaver¢iu)
bidu. Spalva — pilka.

Stalas turi turéti ne maziau 4vnt L formos kojas
iSdéstytas skersai stalvir§io), kuriy ilgis bty
lygus virSutinés stalo dalies karkaso plociui,
kiekviena koja turi turéti bent 2 reguliuojamo
aukscio kojeles stalo padéties iScentravimui ant
nelygaus pavirSiaus.

Elektros lizdai per stalvir§io vidurj integruoti ne
maziau kaip 4 vnt. elektros jtampos lizdai su
apsauginiais dangteliais ir jZeminimu.

Stalo aukstis ties stalvir§iu — 760 mm, 6 dydis
pagal BS EN 1729-1:2015.

Antgaliai plastiko arba lygiavertés medziagos,
saugancios grindis nuo braizymo.

Stalai turi atitikti baldams keliamus kriterijus,
patvirtintus Lietuvos Respublikos aplinkos
ministro 2011 m. birzelio 28 d. jsakymu Nr. D1-
508 ,,Dél produkty, kuriy viesiesiems pirkimams
taikytini aplinkos apsaugos kriterijai, saraso,
aplinkos apsaugos kriterijy ir aplinkos apsaugos
kriterijy, kuriuos perkanciosios organizacijos
turi taikyti pirkdamos prekes, paslaugas ar
darbus, taikymo tvarkos apraso patvirtinimo
(2017 m. rugpjucio 22 d. jsakymo Nr. AD1-672
redakcija) patvirtinta minimalius aplinkos
apsaugos kriterijus. Taikymo tvarka aprasyta [X
skyriaus 22 punkte ,,Baldai‘

Bendri reikalavimai: Visi baldai turi biiti nauji.
Gamykliskai restauruoti ar atnaujinti
,renew*/“refurbished’/ ,,remarked* baldai
neleistini.
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60.

3-23-04

Kampinis mokytojos
stalas (darbo
raSomasis)

1400x1400x750 mm

3
\Jq

« V

Kampinis raSomasis stalas, pagamintas i$
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
HPL pilkos spalvos stalvirsiu. Stalvir§io
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
StalvirSiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvirsiy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi vir$ jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei aukscio reguliavimo

galimybe.

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stalciai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

61.

3-23-05

Mokytojos kéde

Keédé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu. Forma turi atitikti nugaros
iSlinkimus. Kédés plastikiné dalis turi atlaikyti
ne maziau nei 100kg svorj veikiant ja bet kokiu
kampu. Ant kédés nugarinés dalies iSorinés
pusés turi biiti numatyta vieta mokyklos
logotipui priklijuoti. Kédés pagrindas privalo
turéti apsaugas saugancias grindy dangg nuo
susibraizymo. Metalinés dalys turi biiti daZytos
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elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
irodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i ne
maziau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva - juoda.

62. 3-23-06 Laboratoriniai baldai 1 Su integruotom 4vnt., neriidijancio plieno
prie sienos 5000x600x850 mm plautuvém 400 x 400mm;
(Gaminama) LMDP pokstés storis 18mm , spalva U708ST9
(Zr. brézinyje)
63. 3-23-07 Rakinama auksta 800x400x1850 mm 4 :
spinta I
i-
»
1
Medziaga turi bati atspari mechaniniams
pazeidimams, pasiZymi stiprumu ir atsparumu
greitam nusidévéjimui. PavirSiai yra termiskai
apdorojami, o po to padengiami milteliniais
dazais RAL 7035. Medziagos apdorojimas
apsaugo nuo korozijos bei drégmés poveikio,
taip pat pagerina spintelés i§vaizda. Sviesiai
pilka gaminio spalva tinka kabineto interjerui.
64. Praustuvas 4
65. 3-23-10 Pakabinamos 5000x400x850 mm 1 LMDP poksteés storis 18mm, spalva U708ST9,
spintelés (Zr. brézinyje)
(Gaminama) UZdaros spintelés, rakinamos.
66. 3-23-11 Plakaty pakabinimo 2 Bégelis tvirtinamas prie sienos. Aliuminio
sistema spalvos.
10. Patalpa 3-30 Fizikos laboratorija
67. 3-30-01 Dvivietis mokyKlinis 1200x600 mm 16

stalas

Aukstis 678 - 768 mm

Dvivietis stalas, metalo rémas. Spalva - pilka.
Stalas turi turéti auks¢io reguliavimo opcija su
aukscio fiksavimo galimybe ne maziau kaip
trijose padétyse (pagal BS EN 1729-1:2015
redakcija aukstis turi biti fiksuojamas 4-5-6
aukscio padétyse, atitinkamai 64cm, 71cm ir
76cm +-2cm aukstyje). StalvirSio forma —
staciakampio. Stalai turi susidéti taip, kad galétu
dirbti pavieniui ir grupémis, patogus atsisédimas
i$ abiejy stalo pusiy. StalvirSis turi biiti
pagamintas i§ didelio atsparumo buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar§¢iui ir jgeriamumui
Compact HPL plokstés kurios storis 12mm (+-
2mm). Surenkamas metalinis stalo karkasas turi
biiti pagamintas i$ ne mazesnio ir ne plonesnio
kaip 25*25*1,5mm apvalaus metalo profilio.

Lapas

Lapy

WO0089-TP-PRA-PB

33

37




Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Projekto pavadinimas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Stalo kojos turi biiti U formos. VirSutiné stalo
kojy dalis turi turéti plastikines arba gumines
apsaugas nuo trinties (dazy pazeidimo batais ir
pan). Kojelés privalo turéti plastikinius padukus
saugancius grindy danga.

Keédé ir stalas turi biti to paties gamintojo ir
dizaino, turi atitikti metaliniy ir plastikiniy
detaliy spalvos. Gaminiui suteikiama
netrumpesné kaip 60 mén. gamintojo garantija.
Stalvirsio spalva - §viesi pilka. Plastikiniy daliy
pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5 spalvy paletés.
Metaliniy daliy pasirinkimas i§ nemaziau kaip 5
spalvy paletés.

StalvirSis pagamintas i§ ne prastesnés medziagos
nei HPL compact plokstés arba lygiavertés
medziagos, atsparios déméms, buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar§ciui ir jgeriamumui,
stalvir§io storis 12mm+-2mm. StalvirSio kampai
uzapvalinti. Spalva — balta arba Sviesiai pilka.

68. 3-30-02

Kede

ne mazesnis nei
440*450mm

30

v

€,

R !

Sédyné ir atloSas turi biiti vientisos medziagos.
Sédyné turi buti pagaminta i§ didelio
elastingumo neapdoroto 100% dvigubo liejimo
polipropileno, pavirSiaus struktiira neslystanti.
Sédimosios dalies storis ties ploniausia vieta ne
maziau kaip 30mm

Forma turi atitikti nugaros i§linkimus. Kédés
plastikiné dalis turi atlaikyti ne maziau nei
100kg svorj veikiant ja bet kokiu kampu.
Nugarinés dalies virSuje turi buti suformuota
anga rankai, patogiam kédés neSimui. Ant kédés
nugarinés dalies iSorinés puseés turi bati
numatyta vieta mokyklos logotipui priklijuoti.
Kédés pagrindas privalo turéti apsaugas
saugancias grindy dangg nuo susibraizymo.
Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodanc¢ius dokumentus, kartu su pasitlymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maZiau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva- pilka

69. 3-30-03

Mokytojos stalas su
el. lizdais

ne mazesnis nei

600x1600 mm

Stalvir$is pagamintas i§ ne prastesnés medZiagos
nei HPL compact plokstés arba lygiavertés
medziagos, atsparios déméms, buitiniams
pazeidimams, drégmei, kar§¢iui ir jgeriamumui,

Lapas
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stalvir§io storis 12mm+-2mm. Stalvir§io kampai
uzapvalinti. Spalva — balta arba $viesiai pilka.

Su stalu komplektuojami el.lizdais, integruoti
balde. Po stalvirsiu reikalingos spintelés su
lentynomis arba staliais. Apatiné baldo dalis i§
priekio turi buti uzdengta fasadine pilkos ar
baltos spalvos MDF (arba lygiaverte) plokste
(ne maziau 18mm storio.)

Metalinis karkasas pagamintas i§ aukstos
kokybés plieno, ne maziau kaip 60x30 mm
uzdaro 1,5 mm storio profilio, padengto
elektrostatiniu milteliniu (arba lygiaverciu)
bidu. Spalva — pilka.

Stalas turi turéti ne maziau 4vnt L formos kojas
iSdéstytas skersai stalvirsio), kuriy ilgis bty
lygus virSutinés stalo dalies karkaso plociui,
kiekviena koja turi turéti bent 2 reguliuojamo
aukscio kojeles stalo padéties iScentravimui ant
nelygaus pavirSiaus.

Elektros lizdai per stalvirsio vidurj integruoti ne
maziau kaip 4 vnt. elektros jtampos lizdai su
apsauginiais dangteliais ir jzeminimu.

Stalo aukstis ties stalvir§iu — 760 mm, 6 dydis
pagal BS EN 1729-1:2015.

Antgaliai plastiko arba lygiavertés medziagos,
saugancios grindis nuo braizymo.

Stalai turi atitikti baldams keliamus kriterijus,
patvirtintus Lietuvos Respublikos aplinkos
ministro 2011 m. birzelio 28 d. jsakymu Nr. D1-
508 ,,Dél produkty, kuriy viesiesiems pirkimams
taikytini aplinkos apsaugos kriterijai, saraso,
aplinkos apsaugos kriterijy ir aplinkos apsaugos
kriterijy, kuriuos perkanciosios organizacijos
turi taikyti pirkdamos prekes, paslaugas ar
darbus, taikymo tvarkos apraso patvirtinimo
(2017 m. rugpjucio 22 d. jsakymo Nr. AD1-672
redakcija) patvirtinta minimalius aplinkos
apsaugos kriterijus. Taikymo tvarka aprasyta IX
skyriaus 22 punkte ,,Baldai‘

Bendri reikalavimai: Visi baldai turi biiti nauji.
Gamykliskai restauruoti ar atnaujinti
,;renew‘‘/“refurbished*/ ,,remarked‘ baldai
neleistini.

70. 3-30-04

Kampinis mokytojos
stalas (darbo
raSomasis)

1400x1400x750 mm

i

Pran =N

)

Kampinis rasomasis stalas, pagamintas i$
baldinés plokstés baltas su Sviesiai Compact
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HPL pilkos spalvos stalvirsiu. StalvirSio
matmenys 1400 x 1400 mm, aukstis — 75 cm.
Stalvirsiai turi saugius, uzapvalintus 3D krastus.
Stalvirsiy briaunos padengtos polimerine danga
pagal specialig technologija. StalvirSyje yra
anga skirta laidy pravedimui. Mokytojo stalas
komplektuojamas su prailginta spintele ir
stal¢iumi virs$ jos. Priekiné ir Soniné stalo dalis
uzdengta balta plokste. Stalo rémas metalinis,
metalas dazytas milteliniu biidu kojos
komplektuojamos su plastikiniais padais,
nebraizanciais grindy bei auks¢io reguliavimo
galimybe.

Komplektuojamas su atskirai pastatomu staléiy
bloku. Trys stalciai su §velniu uzdarymo
mechanizmu.

71. 3-30-05

Mokytojos kédé

Keédé su ratukais, sédimoji dalis — porolonas
aptrauktas gobelenu, nugaros rémas plastikinis
aptrauktas tinkleliu. Forma turi atitikti nugaros
iSlinkimus. Kédés plastikiné dalis turi atlaikyti
ne maziau nei 100kg svorj veikiant ja bet kokiu
kampu. Ant kédés nugarinés dalies iSorinés
pusés turi biti numatyta vieta mokyklos
logotipui priklijuoti. Kédés pagrindas privalo
turéti apsaugas saugancias grindy dangg nuo
susibraizymo. Metalinés dalys turi buti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodancius dokumentus, kartu su pasitilymu).
Sédimosios dalies spalvy pasirinkimas i§ ne
maziau kaip 5 spalvy paletés. Garantija ne
trumpesné nei 60mén. Spalva - juoda.

Lapas
WO0089-TP-PRA-PB

Lapy

36

37




Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

Projekto pavadinimas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B paprastojo remonto aprasas

72. 3-30-06

StalCiai

443x108 mm

4
WY

N .'!
Y

N \

A

Wl

Stal¢iy blokas su ratukais, turi turéti fiksavimo
galimybe. Metalinés dalys turi biiti dazytos
elektrostatiniais milteliniais dazais (pateikti tai
jrodanc¢ius dokumentus, kartu su pasitlymu).

73. 3-30-07

Rakinama auksta
spinta

800x400x1850 mm

u
J

Medziaga turi baiti atspari mechaniniams
pazeidimams, pasiZymi stiprumu ir atsparumu
greitam nusidévéjimui. Pavir$iai yra termiskai
apdorojami, o po to padengiami milteliniais
dazais RAL 7035. Medziagos apdorojimas
apsaugo nuo korozijos bei drégmés poveikio,
taip pat pagerina spintelés i§vaizda. Sviesiai
pilka gaminio spalva tinka kabineto interjerui.

74. 3-30-08

Plakaty pakabinimo
sistema

Bégelis tvirtinamas prie sienos. Aliuminio
spalvos.

PASTABOS: Prie§ gaminant baldus biitina rengti gamybinius bréZinius ir derinti su uzsakovu, bei projekto autoriais.

I8sirinkus konkre€ius gaminius biitina derinti su uzsakovu.
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PERKAMOS IRANGOS SARASAS

Eil. | Objekto R .. ISmatavimai (aukstis, Kiekis, <
NI Kodas Prekés pavadinimas aylis, plotis) M: vnt. Aprasymas Pastabos
1. Logopedo, psichologo, socialinio darbuotojo, specialiojo pedagogo kabinetai
1.1. Plan3etiniai kompiuteriai 2
1.2. | 1-107-04 Interaktyvus ekranas 1 Mobilus, su ratukais I logopedo
kabineta
1.3. | 1-111-05 Interaktyvus ekranas 1 I karjeros
specialisto
kabineta
14. Belaidés kolonélés 2
1.5. Kompiuteris 4
1.6. Multifunkcinis spausdintuvas 3
1.7. Liemenés 2
1.8. | 1-107-03 Logopedinis veidrodis Ne mazesnis nei 100x50 cm | 1 I logopedo
kabineta
2. Akty salé
2.1 Roque R2X Wash, Valdomas | Vnt. 8 Apsvietimo sistema
LED prozektorius Chauvet
Pro
2.2 Ovation F-145WW , Teatrinis | Vnt. 6 Apsvietimo sistema
proZektorius Chauvet Pro
2.3 LD-1024BOX, Ap3vietimo Vnt. 1 Ap3vietimo sistema
valdiklis
2.4 ST V, Juodas vamzdis su Vnt. 3 Apsvietimo sistema
tvirtinimo detalémis
25 Split 6X DMX, 6 kanaly Vnt. 1 Apsvietimo sistema
DMX signalo skirstytuvas
Eurolite
2.6 Instaliacinés medziagos ir Kompl. 1 Apsvietimo sistema
kabeliai
2.7 Montavimo, derinimo ir Kompl. 1 Apsvietimo sistema
apmokymo darbai
2.8 A15 Wide, Garso kolonélée L- | Vnt. 2 Igarsinimo sistema
acoustics
2.9 KS21, Garso kolonélé L- Vnt. 2 Igarsinimo sistema
acoustics
2.10 LA4X, Garso stiprintuvas L- vnt. 1 Igarsinimo sistema
acoustics
211 K12.2, Garso kolonélé QSC Vnt. 2 Igarsinimo sistema
su sieniniu laikikliu
2.12 DF 1000, Procesorius Klark Vvnt. 1 Igarsinimo sistema
Teknik
213 Instaliacinés medziagos ir Kompl. 1 Jgarsinimo sistema
kabeliai
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2.14

Montavimo, derinimo ir
apmokymo darbai

Kompl.

Igarsinimo sistema

2.15

VELOURS DELTA,
Uzuolaidy audinys priekinei
uzdangai. 4,5 (P) x 4,10 (A)
metro, klostavimas 100 proc.

Vnt.

Scenos uzuolaidy sistema

2.16

VELOURS DELTA,
Uzuolaidy audinys arlekinui.
9,2 (P) x 0,6 (A) metro,
klostavimas 100 proc.

Vnt.

Scenos uzuolaidy sistema

2.17

WOOL SERGE PANNE,
Juodas uzuolaidy audinys
kulisai 1,5 (P) x 4,10 (A)
metro, klostavimas 0 proc.

Vnt.

Scenos uzuolaidy sistema

2.18

WOOL SERGE PANNE,
Juodas uzuolaidy audinys
paskliausté 9,2 (P) x 0,6(A)
metro, Klostavimas 0 proc.

Vnt.

Scenos uzuolaidy sistema

2.19

WOOL SERGE PANNE,
UZzuolaidy audinys galinei
uzdangai 9,2 (P) x 4,10 (A)
metro, klostavimas 50 proc.

Vnt.

Scenos uzuolaidy sistema

2.20

STV, 48 mm metalinis
vamzdis, juodas, 9,5metry
ilgio su tvirtinimo prie troso
detalémis dekoracijy
tvirtinimui

Vnt.

Scenos uzuolaidy sistema

2.21

TR6, Elektrinis, tiesus
uzdangos takas, ilgis 9 m su
persidengimu centre (4,5+4,5
metro)

Vnt.

Scenos uzuolaidy sistema

2.22

ADDTC180.120, Addsorb
180.120 plate - custom size -
wood front + melamine grey
foam - 180x120x2,8cm

Vnt.

13

Akustinés medziagos

2.23

OSB Wooden bars
(120x2x3cm)

Vnt.

52

Akustinés medziagos

2.24

BWA180CST, BassWane -
PVC/GRP frame
180x120x7cm with back
sealant + BassWane -
PVC/GRP frame
180x120x7cm with back
sealant + Basmel 2cm
thickness with self adhesive.
Fabric finishing

Vnt.

16

Akustinés medziagos

2.25

BKA120, Basskeeper Angle
120 - cellulose -
120x44x44cm

Vnt.

33

Akustinés medziagos

2.26

BAL200.4s, Basmel 200/4 -
to Suspend - 200x120x4cm -
reg. foam + fabric

Vnt.

11

Akustinés medziagos

2.27

Montavino darbai ir
medZiagos

Kompl.

2.28

Nejgaliyjy keltuvas,
900x800mm

vnt

Béginis turéklas, keltuvas
vaziuoja vidine laipty
arba puse

3.  Kalby laborat

orija

3.1

Mokymo priemonés

3.2

NeSiojami kompiuteriai

42
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3.3 3-20-06 Kopijavimo aparatas 1
3.4 Laminavimo aparatas 3
3.5 3-18-06 Ikrovimo spinta 2
3-19-06
4. Chemijos ir fizikos laboratorijos
41 Mokymo priemonés
bandymams atlikti
4.2 3-30-11 Ekranas 2
3-23-09
4.3 NeSiojami kompiuteriai 30
4.4 3-30-12 Kopijavimo aparatas 2
3-23-08
4.5 Laminavimo aparatas 1
4.6 3-30-10 Tkrovimo spinta 1
4.7 Vandens Sildytuvas 30l talpos | Vnt. 1 I chemijos kabinetg-
laboratorija
5. IT priemonés
5.1 3D spausdintuvas 1
5.2 Lego robotukai 15
5.3 Kompiuteriai 21
54 3-30-10 Tkrovimo spinta 1
6. Nusiraminimo erdviy jrengimas
7.1 Projektorius ,,zvaidzdétas 1 I sensorinj
dangus* kambarj pat.1-126
7.2 1-126-06 Burbuly vamzdis 1 Komplektas su I sensorinj
stovu/Ciuziniu ir dviem kambarj pat.1-126
veidrodZiais
7.3 Sensorinis rinkinys lytéjimo 1 I sensorinj
stimuliacijai kambarj pat.1-126
7.4 Antistresiniai kamuoliukai ir 2
kt.
7.5 Rekuperatorius 1 I tylos kampelj
pat.1-10
7. Papildoma mokymosi jranga
12.1 Eduka klasé licenzijos (arba 450 450 mokiniy ir 25 Skirta mokiniams
panasi ar lygiaverté) metams mokytojy
12.2 Eduka klasé licenzijos (arba 25 Skirta
panasi ar lygiaverté) metams mokytojams

PASTABOS: Pries perkant jranga bitina derinti su uZsakovu, bei projekto autoriais. I§sirinkus konkre¢ius gaminius biitina
derinti su projekto autoriais.
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TECHNINES SPECIFIKACIJOS

1. Minimalis reikalavimai LED PAR proZektoriui
Bendri

1. Efektinis LED PAR tipo uZliejancios Sviesos proZektorius.

2. Komplektuojamas su saugaus kabinimo jtaisu ir saugos troseliu.

3. Komplektuojamas su papildoma linze, leidZiancia keisti proZektoriaus Svietimo spindulio
(,,beam*) kampa.

4. Kiekis —15 vnt.

Apibiudinti tiksliais duomenimis

1. LED 3viesos 3altinis ne maZiau kaip 4 spalvy, balta spalva — privaloma.

2. LED 3viesos Saltinio spalvine temperatara galima keisti ne siauresniame kaip nuo 2 800 K iki
6 000 K temperatariniame diapazone.

3. Gamintojo deklaruojamas LED darbo laikas ne maZiau kaip (L70) 40 000 val.

4. ProZektoriaus Svietimo spindulio (,,beam*) kampas fiksuotas, realizuojamas — 50°-60° diapazone.
5. Prozektoriaus Svietimo spindulio (,,beam*) kampas su komplektuojama linze fiksuotas,
realizuojamas — 20°-30° diapazone.

6. Galimybé prozektoriy valdyti DMX protokolu.

7. Naudojama galia i$§ maitinimo Saltinio ne daugiau kaip 100 W (230 V, 50 Hz).

8. Blyksté — elektroniné.

9. ProZektorius veikdamas neskleidZia triukSmo, ausinimas — konvekcinis.

2. Minimalis reikalavimai LED proZektoriui
Bendri

1. ,Fresnel“ tipo LED prozZektorius.
2. Komplektuojama su saugaus kabinimo jtaisu ir saugos troseliu.
3. Kiekis -10 vnt.

Apibiudinti tiksliais duomenimis

1. ProZektoriaus Sviesos srautas (Output) — ne mazesnis kaip 4 000 liumeny.

2. Gamintojo deklaruojamas LED darbo laikas ne mazZiau kaip (L70) 40 000 val.

3. LED Sviesos Saltinis Siltos baltos spalvos (angl. warm white arba WW) ne aukstesnés kaip 4 000 K
temperaturos.

4. ProZektoriaus linzés konstrukcija ,,Fresnel”, diametras (O) ne maZiau kaip 150 mm

5. Sviesos spindulio sklidimo ,,zoom* kampo reguliavimo galimybés santykis ne maziau kaip 4:1
(placiausio zoom kampo ir siauriausio zoom kampo santykis).

6. Gamintojo nurodoma proZektoriaus sukuriama pavirsiaus apSvieta i$ 5 metry atstumo Svieciant
siauriausiu ,,zoom* kampu, 3alta balta spalva — ne mazesné kaip 1 200 liuksy.

7. Gamintojo nurodoma proZektoriaus sukuriama pavirSiaus apdvieta i$ 5 metry atstumo Svieciant
placiausiu ,,zoom* kampu, Salta balta spalva — ne mazesné kaip 250 liuksy.

8. Galimybe¢ prozektoriy valdyti DMX protokolu.

9. ProZektoriaus spalvy perteikimo indeksas (CRI) ne maZesnis kaip 90 (gali bati iSgaunama su CRI
filtru).

10. Turi LED impulsy plo¢io moduliacijos (PWM) pasirinkimo galimybe (,,flicker free®).
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. i . . . . Lapas Lapy
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11. Prozektorius turi tylaus auSinimo sistemos veikimo pasirinkimo galimybe (angl. quiet mode, stage
arba theatre mode, studio mode, silent mode, ultra silent mode ir pan.)
12. Naudojama galia i$§ maitinimo Saltinio ne daugiau kaip 100 W (230 V, 50 Hz).

3. Minimaliis reikalavimai DMX skirstytuvui

Bendri
1. DMX skirstytuvas;
2. Kiekis — 1 vnt.

Apibiudinti tiksliais duomenimis

1. Skirtas vieng DMX signalg paskirstyti j ne maziau, kaip 6 atskirus is¢jimus;
2. Jejimai ir iséjimai galvaniskai izoliuoti;

3. Jejimams ir is¢jimams skirtos XLR-3 ir XLR-5 tipo jungtys;

4. Kiekvienas DMX is¢jimas turi atskirg duomeny perdavimo indikacija;

5. Konstrukcija skirta montuoti j 19 rack tipo komutacing spinta.

4. Minimalis reikalavimai Priekinei uzdangai
Bendri

1. Priekinés uzdangos komplektas (uZuolaida i$ dviejy daliy).

2. Paskirtis scenos ir Zitrovinés dalies atskyrimui, scenos ir salés akustikai gerinti bei vidiniam scenos
vaizdui formuoti.

3. UZuolaidos klostétumas ne mazesnis kaip 100 %.

4. Vienos uzuolaidos dalies matmenys (aukstis x plotis) 4,10 m x 4,5 m, turi bati tikslinama su prie§
siuvima.

5. UZuolaida negali buti sujungta i$ atskiry audiniy horizontaliai, vertikalus jungimas galimas ne
mazesnémis nei 1,4 m plo¢io audinio dalimis.

6. Kiekis — 1 kompl.

Apibidinti tiksliais duomenimis

1. Audinys: veliaras arba aksomas.

2. Audinio sudétis ne maZiau kaip 80 % poliesteris.

3. Galimybé rinktis audinio spalva iS ne maziau kaip 10 spalvy, audinio spalva turi bati tikslinama su
pries siuvima.

4. Audinio degumo standartas a) BS-2B arba lygiavertis. arba b) LST EN 13773 1 klasé arba EN
13773 Class 1 arba lygiavertis.

5. Audinio svoris ne maziau kaip 400 g/m2.

6. Audinio plySimo jéga: metmenys ne maziau kaip 25 N, ataudai ne maziau kaip 50 N pagal LST
EN 1SO 13937-3 standarto arba EN 1SO 13937-3 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.
7. Audinio didZiausioji traikimo jéga: metmenys ne maZiau kaip 500 N, ataudai ne maziau kaip 300 N
pagal LST EN 1SO 13934-1 standarto arba EN I1SO 13934-1: standarto arba lygiaver¢io standarto
reikalavimus.

8. Audinio spalvos atsparumas 3viesai ne maziau kaip 4 lygio pagal LST EN I1SO 105-B02 standarto
arba EN ISO 105-B02 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

9. Audinio vidutinis garso absorbcijos koeficientas aw ne mazesnis kaip 0,75 pagal LST EN 1SO
11654 standarto arba EN ISO 11654 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

5. Minimalis reikalavimai Arlekinui
Bendri

1. Scenos uZuolaidy komplekto elementas arlekinas.

2. Paskirtis sceninés draperijos suformavimui.

3. Arlekino klostétumas ne maZzesnis kaip 100 %.

4. Arlekino matmenys (aukstis x plotis) 0,6 m x 9,2 m, turi bati tikslinama su pries siuvima.

5. Arlekinas negali bati sujungtas i$ atskiry audiniy horizontaliai, vertikalus jungimas galimas ne
mazesnémis nei 1,4 m plo¢io audinio dalimis.

Lapas

Lapy
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6. Kiekis — 1 vnt.

Apibudinti tiksliais duomenimis

1. Audinys: velitras arba aksomas.

2. Audinio sudétis ne maziau kaip 80 % poliesteris.

3. Galimybé rinktis audinio spalva iS ne maziau kaip 10 spalvy, audinio spalva turi bati tikslinama su
pries siuvima.

4. Audinio degumo standartas a) BS-2B arba lygiavertis arba b) LST EN 13773 1 klasé arba EN
13773 Class 1 arba lygiavertis.

5. Audinio svoris ne maZiau kaip 400 g/m2.

6. Audinio plySimo jéga: metmenys ne maZiau kaip 25 N, ataudai ne maZziau kaip 50 N pagal LST
EN 1SO 13937-3 standarto arba EN 1SO 13937-3 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.
7. Audinio didziausioji traikimo jéga: metmenys ne maziau kaip 500 N, ataudai ne maziau kaip 300 N
pagal LST EN 1SO 13934-1 standarto arba EN I1SO 13934-1 standarto arba lygiavercio standarto
reikalavimus.

8. Audinio spalvos atsparumas Sviesai ne maziau kaip 4 lygio pagal LST EN ISO 105-B02 standarto
arba EN ISO 105-B02 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

9. Audinio vidutinis garso absorbcijos koeficientas aw ne maZesnis kaip 0,75 pagal LST EN I1SO
11654 standarto arba EN 1SO 11654 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

6. Minimalus reikalavimai Paskliaustei
Bendri

1. Scenos uzuolaidy komplekto elementas paskliausté.

2. Paskirtis scenos prozektoriy ir dekoracijy tvirtinimui uzdengti, scenos akustikai gerinti bendram
sceniniam vaizdui formuoti.

3. Paskliaustés matmenys (aukstis x plotis) 0,6 m x 9,2 m, turi bati tikslinama pries siuvima.

4. Paskliausté negali bati sujungta i atskiry audiniy horizontaliai, vertikalus jungimas galimas ne
mazesnémis nei 1,4 m plocio audinio dalimis.

5. Kiekis — 3 vnt.

Apibudinti tiksliais duomenimis

1. Audinio sudétis ne maZiau kaip 80 % vilna.

2. Audinio spalva juoda, neblizgi.

3. Audinio degumo standartas a) BS-2B arba lygiavertis arba b) LST EN 13773 1 klasé arba EN
13773 Class 1 arba lygiavertis.

4. Audinio svoris ne maziau kaip 500 g/m2.

5. Audinio plySimo jéga: metmenys ne maZiau kaip 20 N, ataudai ne maZziau kaip 35 N pagal LST
EN 1SO 13937-3 standarto arba EN 1SO 13937-3 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.
6. Audinio didziausioji trakimo jéga: metmenys ne maziau kaip 400 N, ataudai ne maziau kaip 150
N pagal LST EN 1SO 13934-1 standarto arba EN ISO 13934-1: standarto arba lygiavercio standarto
reikalavimus.

7. Audinio spalvos atsparumas Sviesai ne maZiau kaip 5 lygio pagal LST EN 1SO 105-B02 standarto
arba EN ISO 105-B02 standarto arba lygiaver¢io standarto reikalavimus.

8. Audinio vidutinis garso absorbcijos koeficientas aw ne mazesnis kaip 0,75 pagal LST EN I1SO
11654 standarto arba EN I1SO 11654 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

7. Minimaliis reikalavimai Kulisai
Bendri

1. Scenos uzuolaidy komplekto elementas kulisai.

2. Paskirtis uzdengti scenos Soninius praéjimus/uzkulisius.

3. Kulisos matmenys (aukstis x plotis) 4,1 x 1,5 m, turi bati tikslinama prie$ siuvima.

4. Kulisa negali bati sujungta iS atskiry audiniy horizontaliai, vertikalus jungimas galimas.
5. Kiekis - 6 vnt.

Apibiidinti tiksliais duomenimis

Lapas

Lapy
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1. Audinio sudétis ne maziau kaip 80 % vilna.

2. Audinio spalva juoda, neblizgi.

3. Audinio degumo standartas a) BS-2B arba lygiavertis arba b) LST EN 13773 1 klasé arba EN
13773 Class 1 arba lygiavertis.

4. Audinio svoris ne maziau kaip 500 g/m2.

5. Audinio plySimo jéga: metmenys ne maZiau kaip 20 N, ataudai ne maZziau kaip 35 N pagal LST
EN 1SO 13937-3 standarto arba EN 1SO 13937-3 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.
6. Audinio didziausioji trakimo jéga: metmenys ne maziau kaip 400 N, ataudai ne maziau kaip 150
N pagal LST EN 1SO 13934-1 standarto arba EN 1SO 13934-1: standarto arba lygiavercio standarto
reikalavimus.

7. Audinio spalvos atsparumas Sviesai ne maziau kaip 5 lygio pagal LST EN 1SO 105-B02 standarto
arba EN ISO 105-B02 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

8. Audinio vidutinis garso absorbcijos koeficientas aw ne mazesnis kaip 0,75 pagal LST EN 1SO
11654 standarto arba EN 1SO 11654 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

8. Minimalas reikalavimai Galinei uzdangai
Bendri

1. Scenos galiné uzdanga.

2. Paskirtis pasirodymy erdvés formavimui, scenos galinio praéjimo uzdengimui ir scenos akustikai
gerinti.

3. UZuolaidos klostétumas ne maZesnis kaip 50 %.

4. Uzuolaidos matmenys (aukstis x plotis) 4,1 x 9,2 m, turi bati tikslinama prie$ siuvima.

5. UZuolaida negali buti sujungta i$ atskiry audiniy horizontaliai, vertikalus jungimas galimas ne
mazesnémis nei 1,4 m plocio audinio dalimis.

6. Kiekis — 1 vnt.

Apibudinti tiksliais duomenimis

1. Audinio sudétis ne maziau kaip 80 % vilna.

2. Audinio spalva juoda, neblizgi.

3. Audinio degumo standartas a) BS-2B arba lygiavertis arba b) LST EN 13773 1 klasé arba EN
13773 Class 1 arba lygiavertis.

4. Audinio svoris ne maziau kaip 500 g/m2.

5. Audinio plySimo jéga: metmenys ne maZiau kaip 20 N, ataudai ne maZiau kaip 35 N pagal LST
EN 1SO 13937-3 standarto arba EN 1SO 13937-3 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.
6. Audinio didZiausioji trakimo jéga: metmenys ne maZiau kaip 400 N, ataudai ne maZiau kaip 150 N
pagal LST EN ISO 13934-1 standarto arba EN 1SO 13934-1: standarto arba lygiavercio standarto
reikalavimus.

7. Audinio spalvos atsparumas viesai ne maZiau kaip 5 lygio pagal LST EN 1SO 105-B02 standarto
arba EN ISO 105-B02 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

8. Audinio vidutinis garso absorbcijos koeficientas aw ne mazesnis kaip 0,75 pagal LST EN 1SO
11654 standarto arba EN I1SO 11654 standarto arba lygiavercio standarto reikalavimus.

9. Minimalis reikalavimai Scenos priekinés uZdangos mechanizmui
Bendri

1. Pirkimu jsigyjamas priekinio uzdangos tako elektrifikuoto mechanizmo komplektas;

2. Priekinés uzuolaidos mechanizmas su persidengimu centre (i$ dviejy daliy), kuriy bendras ilgis 9
metrai, su 1 metro persidengimu centre;

3. UZuolaidos turi suvaziuoti i$ centro j Sonus;

4. Komplektuojama kartu su reikiamais laikikliais bei sujungimo detalémis;

5. Kiekis — 1 kompl.

Apibiidinti tiksliais duomenimis

1. UZuolaida su vaZiuoja i$ centro i$ Sonus;
2. Valdymas elektrinis;

Lapas

Lapy
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3. Uzdarymo ir atidarymo greitis ne maZesnis kaip 0,3 m/s;

4. Turi eigos jutiklius (uzdarymui ir atidarymui);

5. Variklio galingumas ne daugiau kaip 1 kW,

6. Priekinio uzdangos tako elektrifikuoto mechanizmo komplekto maksimali leistina visos sistemos
apkrova ne maziau kaip 120 kg;

7. UZuolaidy tvirtinimo ratukai su guoliais;

8. UZuolaida prie uzdangos tako tvirtinama ne mazesniu kaip 20 cm intervalu;

9. UZdangos tako bégeliy spalva: RAL 9004, RAL 9005, RAL 9011 arba RAL 9017.

10. Minimalis reikalavimai natiiralia Salés akustika gerinanc¢ioms priemonéms
Bendri

1. Nataralig salés akustikg gerinanciy priemoniy komplektas.

2. Komplekta sudaro: a) ant sieny montuojamos garsa sugeriancios akustinés plokstés (ne maZiau
kaip 28 m2); b) ant sieny montuojamos kalibruotos Zemy daZniy (250 Hz) sugerciai akustinés plokstes
(ne maziau kaip 35 m2); c) i kampus tarp luby ir sieny montuojamos kalibruotos Zemy dazniy

(120 Hz) sugerciai akustines plokstes (ne maZiau kaip 24 m2); ant luby kabinamos garsa sugerianc¢ios
akustinés ploksteés (ne maziau kaip 26 m2).

3. Nataralia salés akustika gerinan¢iy priemoniy komplekto elementai turi atitikti ne prastesne kaip
Euroclass B klase.

4. Nataralig salés gerinanc¢iy priemoniy komplektas turi bati parinktas taip, kad jj sumontavus saléje
bus uztikrinta garso bangy reverberacijos laiko trukmés RT60 dazZniy juostoje nuo 63 Hz iki 8 kHz
vidutiné reikSmé ribose nuo 1 iki 1,2 sekundés. Rengiant darbo projekta turi bati parengtas nataralia
salés gerinanciy priemoniy komplekto elementy iSdéstymo planas patalpoje, programine jranga
atlikta akustiné simuliacija, parodanti sialomo priemoniy komplekto poveikj nataraliai salés akustikali
(simuliuojamos RT60 reikdmés be salés gerinanciy priemoniy ir naudojant jas) bei aiSkinamasis
rastas.

5. Kiekis — 1 kompl.

Apibidinti tiksliais duomenimis -

11. Minimalis reikalavimai Instaliacinéms medZiagoms ir darbams
Bendri

1. Scenos technologijy jrangos komplekto sumontavimo, paleidimo ir derinimo darbai.

2. Turi bati atlikti visi darbai, kurie gali bati pagrjstai laikomi batinais instaliavimo darby uZbaigimui
ir tinkamam sistemos eksploatavimui, nepriklausomai nuo to, ar jie yra detalizuoti techninéje
specifikacijoje, ar ne.

3. Turi buti numatytos visos batinos medziagos ir darbai scenos technologijy jrangos komplekto
sumontavimui, paleidimui ir derinimo darbams.

4. Kiekis — 1 kompl.

Apibiidinti tiksliais duomenimis -

Lapas
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Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,

Architektiirinés dalies sustambintas medZiagy, gaminiy ir darby kiekiy Ziniarastis

Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
1. Patalpa 1-10 Tylos kampelis
PASTABA: apSvietimo taskai ir jrenginiai nesikeicia;
1.1 Ardymo darbai
1.1.1. Irengiamos grotelés sienoje 2vnt. , jrengiama ventiliacija | m 24 Preliminarus ventiliaciniy
patalpa vamzdziy ilgis
1.1.2. Sieny apdailos, jrengimas
1.1.3. - m? -
1.2. Grindy dangos jrengimas
1.2.1. - m? -
1.3. Luby jrengimas
1.3.1. - m? -
1.4. Kiti darbai
14.1 Montuojamos grotelés sienoje. Grotelés dazomos sieny spalva m? 0.05
14.2 Kei¢iamos durys | patalpa, naujos durys su ventiliacinémis m? 452
grotelémis
143 Rekuperatoriaus jrengimas ir montavimas vnt. 1
2. Patalpa 1-107 Logopedo kabinetas
PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami §viestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j siena.
2.1. Statybiniai darbai
2.1.1. - m? -
0 2024 04
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2.2. Sieny apdailos, jrengimas
2.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 34.70 | Spalva NCS S 1002-Y50R
Spalvos analogas
2.3. Grindy dangos jrengimas
2.3.1. - m? -
24. Luby jrengimas
24.1. "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 1.60 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plokStemis 60x60 cm - susidévéje segmentai
kei¢iami naujais. ApSvietimo taSkai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.
3. Patalpa 1-111 Karjeros specialisto kabinetas
PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j sieng.
3.1. Statybiniai darbai
3.2 - m? -
3.3. Sieny apdaila, jrengimas
3.3.1 Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 50.61 | Spalva NCS S 0502-Y50R
Spalvos analogas
5. Grindy dangos jrengimas
6. - m2 -
3.4. Luby apdaila, jrengimas
3.2.1. "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 3.00 | 10% nuo patalpos ploto

konstrukcija ir plokStémis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keic¢iami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.
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3.5. Kiti apdailos darbai
3.5.1 - m?2 -
4, 1-112 Socialinio pedagogo kabinetas
PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j siena.
4.1. Statybos, ardymo darbai
4.1.1. - m? -
4.2. Sieny apdaila, jrengimas
4.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 29.75 | Spalva NCS S 1002-Y50R
Spalvos analogas
4.3. Grindy dangos jrengimas
4.3.1. - m?
4.4, Luby apdaila, jrengimas
4.4.1. "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m?2 1,70 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plok3témis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keiciami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.
5. 1-113 Specialaus pedagogo kabinetas
PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j sieng.
5.1. Statybos, ardymo darbai
5.1.1 Ardomos esamos g/k lubos m?2 15.00
5.2, Sieny apdaila, jrengimas
5.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 56.15 | Spalva NCS S 1002-Y50R

Spalvos analogas
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5.3. Grindy dangos jrengimas
5.3.1. - m?2
5.4. Luby apdaila, jrengimas
5.4.1. "Amstrong" pakabinamy luby su metalo rémo konstrukcija ir m?2 32.00

plokstémis 60x60 cm jrengimas, montuojami nauji LED

Sviestuvai (8vnt.)
6. 1-125 Psichologo kabinetas

PASTABA: apSvietimo taskai nesikei¢ia; Esami §viestuvai kei¢iami | LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j sieng.

6.1. Statybos, ardymo darbai
6.1.1. Formuojamos grotelés sienoje 2vnt. , jrengiama ventiliacija j m 11 Preliminarus ventiliaciniy

sensorinj kambarj vamzdziy ilgis
6.2. Sieny apdaila, jrengimas
6.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m?2 60.30 | NCS S 1002-Y50R

Spalvos analogas
6.3. Grindy dangos jrengimas
6.3.1. Keiciamas revizinio liuko dangtis, m?2 0.36 | Spalva— Sedna T32
Dangos analogas

6.4. Luby apdaila, jrengimas
6.4.1. "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m2 2.50 | 10% nuo patalpos ploto

konstrukcija ir plokStémis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keiciami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.

WO0090-TP-PRA-SA-SZ

Lapas

Lapy
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Objektas Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas

Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
7. 1-126 Sensorinis kabinetas

PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami $viestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose lovelinose montuojama j sieng.

7.1. Statybos, ardymo darbai
7.1.1. Formuojamos grotelés sienoje 2vnt. , jrengiama ventiliacija j m?
sensorinj kambarj. Grotelés dazomos sieny spalva

7.2. Sieny apdaila, jrengimas

7.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 6.50 NCS S 0502-Y50R
(siena ant kurios
projektuojamas vaizdas)

7.2.2. GK pertvaros dazymas NCS S8010-B70G m?2 18.43 | IS patalpos vidinés pusés
dazoma tik vieng kartg

7.2.3. Akustiniy ploks¢iy montavimas m? 18.43 | Spalva - tamsi pilka.
Triuk§ma slopinimo
savybémis pasizyminti,
dekoratyviné sienos
ploksté. Pagaminta 18
perdirbamy medziagy.
MedZiagos analogas

7.3. Grindy dangos jrengimas

7.3.1. Esamos dangos demontavimas, pagrindo paruosimas m?2 8.30

7.3.2. Klojama kiliminé danga ant minksto pagrindo m?2 8.30 | Spalva - Olive 164

degumo klasé¢ Bfl-S1 Dangos analogas

Lapas Lapy
WO0090-TP-PRA-SA-SZ




Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
7.4, Luby apdaila, jrengimas
7.4.1. "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 0.90 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plok3témis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keiciami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED. Dalis ploksc¢iy keiciamos
akustinémis.
7.4.2. Luby perdazymas m? 8.30 | Tamsi pilka spalva, artima
RAL7016. Spalvos analogas
8. 2-46 Akty salé
PASTABA: aps$vietimo taskai nesikeicia; Esami $viestuvai kei¢iami i LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j sieng arba grindis.
8.1. Statybos, ardymo darbai
8.1.1. Naujy GK pertvary montavimas m?2 45
8.1.2. Amfiteatriniy laipteliy chorui pagrindo jrengimas, mirijamos m? 11.50
atramos (m? horizontalios projekcijos)
8.1.3. 0 | Amfiteatriniy laipteliy chorui jrengimas, dengiant scenos m?2 11.50
danga (m? horizontalios projekcijos)
8.1.4. Dvivériy dury statymas j pertvara (D-02) vnt. 1
8.1.5. Dury keitimas (D-03, D-04, D-05, D-06) vnt. 4
8.2. Sieny apdaila, jrengimas
8.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 190.50 | NCS S 9000-N

Spalvos analogas

WO0090-TP-PRA-SA-SZ
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
8.2.2. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 175 NCS S 1502-Y50R
Spalvos analogas
8.2.3. Kolony perdazymas, keiiama spalva. m? 16 RAL 7001
Spalvos analogas
8.2.4. Sieny aptaisymas apdailinémis plokstémis m? 63
8.2.5. Sieny ir luby aptaisymas akustinemis plokstemis, jas klijuojant m?2 134 Ploks¢iy déstymg zitiréti
pagal tiekéjo brézinius
8.2.6. Nisy ir radiatoriy dazymas, sieny spalva m? 15 NCS S 1502-Y50R
Spalvos analogas
8.3. Grindy dangos jrengimas
8.3.1. Esamos scenos dangos demontavimas m?2 155
8.3.2. Scenos dangos jrengimas medzio masyvo lentomis 47mm m? 238 Pusinés klijuotos dygiuotos
storio, dazomos tam skirtais nurodytais dazais. grindines lentos storis yra
47 mm dazoma scenai
pritaikytais Tough Prime
dazais
8.3.3. Esamos salés dangos demontavimas m?2 220

WO0090-TP-PRA-SA-SZ

Lapas Lapy




Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
8.3.4. Vinilinés salés dangos jrengimas m? 235 Spalva - Laurel Oak 51229
Dangos analogas
8.3.5. Grindjuostés m 110 Dazomos sieny spalva.
Scenos zonoje dazomos
grindy dazais.
8.4. Luby apdaila, jrengimas
8.4.1. "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 21.00 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plokStémis 60x60 cm - susidévéje segmentai
kei¢iami naujais. ApSvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.
8.4.2. Kiti darbai
8.4.3. 7N keltuvy montavimas vnt. 2
8.4.4. Valdymo pulto vietos jrengimas vnt. 1
9. 2-18 Matematikos kabinetas
PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose lovelinose montuojama j sieng.
9.1. Statybos, ardymo darbai
9.1.1. - m?2
9.2 Sieny apdaila, jrengimas
9.2.1. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 72 NCS S 1002-Y50R
Spalvos analogas
9.3. Grindy dangos jrengimas
9.3.1. - m?
9.4. Luby apdaila, jrengimas

WO0090-TP-PRA-SA-SZ
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
9.4.1. "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 6.30 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plokStemis 60x60 cm - susidévéje segmentai
kei¢iami naujais. Ap3vietimo tadkai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.
10. 2-19 Matematikos kabinetas
PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j siena.
10.1. Statybos, ardymo darbai
10.1.1. | - m?2
10.2. Sieny apdaila, jrengimas
10.2.1. | Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 72 NCS S 1002-Y50R
Spalvos analogas
10.3. Grindy dangos jrengimas
10.3.1. |- m?
10.4. Luby apdaila, jrengimas
10.4.1. | "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 6.30 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plokStémis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keic¢iami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
$viestuvai kei¢iami j LED.
11. 2-25 Matematikos kabinetas
PASTABA: apSvietimo taskai nesikeicia; Esami $viestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose lovelinose montuojama j sieng.
11.1. Statybos, ardymo darbai
1111, |- m?
11.2. Sieny apdaila, jrengimas
11.2.1. | PerdaZzomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 66 NCS S 1002-Y50R

Spalvos analogas

WO0090-TP-PRA-SA-SZ
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
11.3. Grindy dangos jrengimas
11.31. |- m?
11.4. Luby apdaila, jrengimas
11.4.1. | "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 5.20 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plok3témis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keiciami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.
12. 3-1 Holas
PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami $viestuvai kei¢iami i LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j sieng.
12.1.1. | Statybos, ardymo darbai
1212, |- m?2
12.1.3. | Sieny apdaila, jrengimas
12.1.4. | PerdaZzomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 160 NCS S 1002-Y50R
Spalvos analogas
12.15. | Grindy dangos jrengimas
12.1.6. | Esamos dangos demontavimas, pagrindo paruoSimas m? 101.21
12.1.7. | Klojama plyteliy danga 60x60cm m? 101.21 | Spalva - Sandy Grey

Dangos analogas

WO0090-TP-PRA-SA-SZ
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
12.1.8. | Luby apdaila, jrengimas
12.1.9. | Esamy luby perdazymas m? 101.21 | NCS S 0502-Y50R
13. 3-14 Holas
PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j sieng.
13.1.1. | Statybos, ardymo darbai
13.1.2. |- m?
13.1.3. | Sieny apdaila, jrengimas
13.1.4. | Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 265 NCS S 1002-Y50R
Spalvos analogas
13.15. | Grindy dangos jrengimas
13.1.6. | Esamos dangos demontavimas, pagrindo paruoSimas m? 333.20
13.1.7. | Klojama plyteliy danga, 60x60cm m? 333.20 | Spalva - Sandy Grey
Dangos analogas
Pastaba: remontuojamas visa holo patalpa, keiciama plyteliy
danga iki laiptinés
13.1.8. | Luby apdaila, jrengimas
13.1.9. | "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 14.60 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plok3témis 60x60 cm - susidévéje segmentai
kei¢iami naujais. ApSvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.
14. 3-18 Kalby laboratorija

PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;

Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j sieng.

WO0090-TP-PRA-SA-SZ

Lapas Lapy
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
14.1.1. | Statybos, ardymo darbai
1412, |- m?2
14.1.3. | Sieny apdaila, jrengimas
14.1.4. | PerdaZzomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 58.10 | NCS S 1002-Y50R
Spalvos analogas
14.15. | Apsauginé HPL juosta m? 3.50
14.1.6. | Grindy dangos jrengimas
14.1.7. | Esamos dangos demontavimas, pagrindo paruoSimas m? 33.58
14.1.8. | Klojama viniliné danga m? 33.58 | Spalva - Sedna T32
Dangos analogas
14.1.9. | Luby apdaila, jrengimas
14.1.10. | "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 3.40 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plokStemis 60x60 cm - susidévéje segmentai
kei¢iami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.

15. 3-19 Kalby laboratorija

PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;

Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j siena.

15.1.1. | Statybos, ardymo darbai

15.1.2. |- m?

15.1.3. | Sieny apdaila, jrengimas

15.1.4. | Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 57.65 | NCS S 1002-Y50R

WO0090-TP-PRA-SA-SZ
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
Spalvos analogas
15.1.5. | Apsauginé HPL juosta m? 3.50
15.1.6. | Grindy dangos jrengimas
15.1.7. | Esamos dangos demontavimas, pagrindo paruoSimas m? 33.19
15.1.8. | Klojama viniliné¢ danga m? 33.19 | Spalva-— Sedna T32
Dangos analogas
15.1.9. | Luby apdaila, jrengimas
15.1.10. | "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 3.40 | 10% nuo patalpos ploto

konstrukcija ir plokStemis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keiciami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.

16. 3-20 Kalby laboratorija

PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;

Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j siena.

16.1.1. | Statybos, ardymo darbai
16.1.2. |- m?
16.1.3. | Sieny apdaila, jrengimas
16.1.4. | PerdaZzomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 58.15 | NCS S 1002-Y50R
Lapas Lapy
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
Spalvos analogas
16.1.5. | Apsauginé HPL juosta m? 3.50
16.1.6. | Grindy dangos jrengimas
16.1.7. | Esamos dangos demontavimas, pagrindo paruoSimas m? 33.83
16.1.8. | Klojama viniliné¢ danga m? 33.83 | Spalva - Sedna T32
Dangos analogas
16.1.9. | Luby apdaila, jrengimas
16.1.10. | "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 3.40 | 10% nuo patalpos ploto

konstrukcija ir plokStemis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keiciami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.

17. 3-23 Chemijos kabinetas / laboratorija

PASTABA: apSvietimo tasSkai nesikeicia; Esami $viestuvai kei¢iami j LED;

Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j siena.

17.1.1. | Statybos, ardymo darbai

17.1.2. |- m?

17.1.3. | Sieny apdaila, jrengimas

17.1.4. | Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 76.80 | NCS S 1002-Y50R

Spalvos analogas

WO0090-TP-PRA-SA-SZ
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Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
17.1.5. | Akmens masés arba klinkerio plyteliy klijavimas m? 3.20 | Spalva - balta
Plyteliy analogas
10 x 10 on mesh
Sheet 30x30 (4 mm joint)
296x296x8
17.1.6. | Grindy dangos jrengimas
17.1.7. | Esamos dangos demontavimas, pagrindo paruoSimas m? 67.10
17.1.8. | Klojama viniliné danga m? 67.10 | Spalva - Sedna T32
Dangos analogas
17.1.9. | Luby apdaila, jrengimas
17.1.10. | "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 6.70 | 10% nuo patalpos ploto

konstrukcija ir plokStemis 60x60 cm - susidévéje segmentai
kei¢iami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.

1. 3-30 Fizikos kabinetas / laboratorija

PASTABA: apsvietimo taskai nesikeicia; Esami Sviestuvai kei¢iami j LED;
Elektros instaliacija esanti plastikiniuose loveliuose montuojama j siena.

1.1.1. Statybos, ardymo darbai

1.1.2. - m?

1.1.3. Sieny apdaila, jrengimas

1.1.4. Perdazomos sienos, kei¢iama sieny spalva m? 75 NCS S 1002-Y50R

Spalvos analogas

Lapas Lapy
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Objektas

Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazija

Stadija Rudaminos Ferdinando Rus¢ico gimnazijos dalies patalpy Gamyklos g. 22B, Rudamina, Vilniaus r.sav.,
paprastojo remonto aprasas
Nr. Pavadinimas ir techninés charakteristikos Mato Kiekis Papildomi
vnt. duomenys
1 2 3 4 5
1.15. Grindy dangos jrengimas
1.1.6. Esamos dangos demontavimas, pagrindo paruosimas m? 67.06
1.1.7. Klojama viniliné danga m? 67.06 | Spalva— Sedna T32
Dangos analogas
1.1.8. Luby apdaila, jrengimas
1.1.9. "Amstrong" pakabinamy luby remontas su metalo rémo m? 6.90 | 10% nuo patalpos ploto
konstrukcija ir plokStémis 60x60 cm - susidévéje segmentai
keiciami naujais. Apsvietimo taskai nesikeicia, esami
Sviestuvai kei¢iami j LED.
Pastabos:

1. Ziniarastyje nurodyti sustambinti darbai ir kiekiai;

2. Visos statybinés atliekos turi buti utilizuotos vadovaujantis atlieky tvarkymo jstatymais ir taisyklémis;

3. Bet kurios priemonés jgyvendinimo darbai turi biti atlikti iki galo — ,,pilnas jrengimas®. Zodziai ,,pilnas jrengimas* turi reikiti ne tik darby atlikima
ir jrengimus, nurodytus techninése specifikacijose, bréziniuose, reikalavimuose darbams bei medziagoms, bet ir visus atsitiktinius jvairius
komponentus, kurie reikalingi pilnam darby atlikimui;

4. Visi darbai, nenurodyti Ziniara$¢iuose, taciau batini atlikti, kad padaryti visus darbus pagal techninj projekta, kuriuos statybos rangovas galéjo ir
turéjo numatyti, daromi statybos darby rangovo saskaita;

5. Darby ir medZziagy kiekiai turi buti tikslinami natiiroje, atlikus atitinkamus darbus, pagal fakting medziaga;

6. Jei projekto dokumentuose randama neatitikimy ar prie§taravimy, dokumenty virSenybé nustatoma taip:

- Techninés specifikacijos;

- Aiskinamieji raStai;

- Bréziniai

- Sanaudy kiekiy ziniara$¢iai;

7. Visos projekte nurodytos spalvos ir teksttiros tikslinamos jrengimo metu.

8. Visose patalpose kistukiniai lizdy bloky montavimai potinkinése sistemnose

9. Nurodytiems kiekiams reikia vertinti bent 5% atsargai

Lapas Lapy
WO0090-TP-PRA-SA-SZ

16 16
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